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Ár ve ré si fel té te lek

1. Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

 A vé tel ár adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel emel ke dik:
 1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
 10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
 50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
 100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
 500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
 1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
 5.000.000 Ft fe lett  500.000 Ft
 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4. A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6. Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7. Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel­várja­kedves­Vásárlóit
a­Honterus­Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.
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az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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3.

1.

2.

4.

1. ABAfI AIGNER LAjOS
Magyarország lepkéi. Tekintettel Európa többi országainak lep-
ke-faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel. A Berge-féle lep-
kekönyv nyolczadik kiadása alapján irta --. A szöveget átnézte Dr. 
Horváth Géza. 51 táblán 935 színes és 14 szövegközti képpel.
Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat [Athenaeum]. 
VI + XXXII + 137 p. + 51 t. (egy kivétellel színes olajnyomatok).
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXVII. kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány. Folio.

30.000,-

2. ABODy (ANDERLIK) ELőD, DR.
A repülőgép és a repülés. Szerkesztette --. Írták: --, Dóczy Lóránd, 
Rácz Elemér, Dr. Scholtz Gusztáv, Varga László, Veress László, Zá-
kány Zoltán.
Budapest, [1942.] Pósa Károly [Stephaneum]. VIII + 611 + [1] p., 
gazdag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, illusztrált védő-
borítójában. Megkímélt állapotú, jó példány, a borító gerince felül 
kissé sérült.

6.000,-

3. ACSÁDy IGNÁCZ
A Magyar Birodalom története. A kútfők alapján a művelt 
közönség számára írta --. I-II. kötet. I. köt.: 996-1490. II. köt.: 
1490-1903.
Budapest, 1903-1904. Athenaeum. [2] + 792 p. + 29 t. (8 
színes, 1 kihajtható, 3 kétlapos) és 2 kétlapos, színes térkép; 
[2] + 828 p. + 25 t. (ebből 5 színes, 6 kétlapos) és 2 kétlapos, 
színes térkép.

A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói félbőr díszkö-
tésben. A gerinceken felül enyhe kopás, ettől eltekintve kifogásta-
lan állapotú, nagyon szép példány.

50.000,-

4. ACSÁDy IGNÁCZ
A magyar jobbágyság története.
Budapest, 1908. Grill Károly. 
A Magyar Közgazdasági Könyvtár III. kötete.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, jó példány. 6.000,-
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5. ADy ENDRE
Szeretném, ha szeretnének. Versek.
Budapest, 1910. Nyugat [Légrády]. 127 + [5] p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli, egyedi félbőr-kö-
tésben, felül aranyozott lapszélekkel, az eredeti, Falus Elek által ter-
vezett papírborító bekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bib-
liofil példány. A kötés Weichner Géza könyvkötészetében készült.

30.000,-

6. ARAB REGéK. Fordította Vörösmarty Mihály. I-II. kötet.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszcímlap + VI + 
[2] + 471 p.; 1 acélm. díszcímlap + [4] + 419 + [1] p.
Második kiadás, először 1829-1835 között jelent meg 9 
kötetben.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos ki-
adói egészvászon díszközésben, aranyozott lapszélekkel. Ki-
fogástalan állapotú, nagyon szép példány.

36.000,-

7. ARADI VéRTANúK ALBUMA. Arad sz. kir. város közönsé-
ge és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbizásából szerkesztette Varga 
Ottó. Második, bővített kiadás. 
Budapest, 1890. [Franklin] 1 t. díszcímlap + 222 + [2] p. + 1 t. + 6 
melléklet (részben feliratos hártyapapírral védett, kihajt. hasonmá-
sok). Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációkkal.
Luxus kötésváltozat, reprezentációs célból készült, kis példányszá-
mú kiadás. 
Festett, vörös zsinórral záródó kiadói selyemkötésben. Aranyozott 
lapszélekkel, festett előzéklapokkal. Szinte hibátlan állapotú, na-
gyon szép példány. 20.000,-

8. ARANy jÁNOS
Az elveszett alkotmány. A Kisfaludy-Társaság (M. Szépirodalmi In-
tézet) Évlapjai 1845-46. Hetedik kötet. [Arany műve itt jelent meg 
első ízben.]
Buda, 1841. A M. Kir. Egyetem betűivel. L + [2] + 7-606 p.
Arany János vígeposza mellett a kötetben található a Kisfaludy Tár-
saság éves beszámolója, valamint Garay János Frangepán Kristófné 
című „költői beszélye”. Arany és Garay művei a társaság koszorú-
zott pályamunkái voltak.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. Jó példány. 10.000,-

5.

7.

6.

8.
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9. ARANy jÁNOS
őszikék. Második kiadás.
Budapest, 1897. Ráth Mór. 121 + [4] p. + 1 kihajtható melléklet.
Korabeli dombornyomott, aranyozott, egyedi egészbőr díszkötés-
ben. Megkímélt állapotú, dekoratív példány.

20.000,-

ÁRjEGyZéKEK, REKLÁMKIADVÁNyOK

10. ELZETT-TERMéKKATALóGUS fRANCIA NyELVEN 
1949-BőL.
[Budapest, 1949. Hungária.] [94] p., színes illusztrációkkal. Az il-
lusztrációkat Németh J. készítette.
Fémgyűrűkkel fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítóban. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

11. fISCHER ÁRPÁD ARANyMűVES, GyűRűKé-
SZíTő ÁRjEGyZéKE 1930-BóL.
[Budapest, 1930. Posner.] 16 p., gazdagon illusztrált.
Kiadói harántalakú papírborítékban. Jó példány.

6.000,-

12. A GANZ GéPGyÁR DíZELüZEMű MO-
TORVONATAIT BEMUTATó ANGOL- éS 
fRANCIANyELVű PROSPEKTUSOK [2 DB].
1.: Ganz & Co. Ltd, Budapest – Rail motor coaches 
operated by heavy oil engines.
2.: S. A. Ganz & Cie. Voitures automotrices á moteur 
diesel du systéme breveté Ganz-Jendrassik.
[Budapest], 1931. [Révai.] 43 + [1] p.; 43 + [1] p.

Mindkét füzet borítóján a Budapesti Kir. Ügyészésg érkeztetési 
bélyegzése.
A füzetek illusztrált kiadói papírborítékban, jó állapotban.

8.000,-

9.

10.

11.

12.
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13. HAfA – HATSCHEK éS fARKAS fOTO-, OPTI-
KAI éS RÁDIóSZAKüZLET, BUDAPEST – 70. SZÁMú 
ÁRjEGyZéK.
[Budapest, 1932. Athenaeum.] 110 + [2] p., gazdagon illusztrált.
Hozzá: A 70. sz. árjegyzék 1. melléklete: 16 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, a melléklet külön, 
kötés nélkül. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
ZEISS IKON REKLÁMfüZET 1940-BőL.
[Budapest, 1940. Klösz.] 31 + [1] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
jUSZT LÁSZLó éS GyULA LÁTSZERéSZEK 
féNyKéPEZőGéP-ÁRjEGyZéKE.
[Budapest, ca. 1931. Krausz J. és Társa.] [8] p., gazdagon illusztrálva.
Fűzve, jó állapotban.

8.000,-

14. KUTSCHER SZILVESZTER – „AZ ARANy KALAPÁCS-
HOZ”. Árjegyzék lószerszámveretékek és kellékek, hadfelszere-
lési alkatrészek, táska- és böröndveretékek, kocsifénymázak és 
kocsilámpák, szijgyártó-, nyerges- és kárpitos műszerekről. (Magya-
német nyelvű címlappal.)
[Budapest, év nélkül. Hungária.] [6] + 212 + [2] p. + színes t. Gaz-
dagon illusztrált.
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban. Folio.

30.000,-

15. MäRKLIN AUTO-BAUKASTEN – ANLEITUNGS BUCH 
NR. C95. [TERMéKISMERTETő-füZET A 1101 C SZÁMú 
KéSZLETHEZ.]
[Hely és nyomda nélkül. 1938.] 32 p., gazdagon illusztrálva.
Harántalakú, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,-

16. MÁV-NAPTÁR 1934.
[Budapest, 1934. Stádium.] 54 lap + 10 színes t. (reklámok)
A címlap Gebhardt T. munkája.
Asztali tartóval, megkímélt állapotban.

12.000,-16.

13.

14.
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17. MINTALAPOK IPAROSOK éS IPARISKOLÁK SZÁMÁ-
RA. Kiadja a kereskedelemügyi m. kir. minister. Összesen 13 
szórvány-füzet.
A kolligátum a következő füzeteket tartalmazza:
II. évf. 1883. 1. füzet: A parasztbútor. 10 t.
Új folyam II. évf. 1896. 1. füzet: Fonó és szövőipar. [1] p. + 7 t.
Új folyam II. évf. 1896. 2. füzet: Fonó és szövőipar. [1] + 8 t.
Új folyam II. évf. 1896. 2. füzet: Vas és fémipar. [1] + 10 t.
Új folyam II. évf. 1896. 3. füzet: Vas és fémipar. [1] + 10 t.
Új folyam II. évf. 1896. 4. füzet: Vas és fémipar. [1] + 10 t.
Új folyam II. évf. 1896. 3. füzet: Faipar. [1] + 8 t.
Új folyam II. évf. 1896. 4. füzet: Faipar. [1] + 11 t.
Új folyam III. évf. 1897. 1. füzet: Vas és fémipar. [2] + 10 t.
Új folyam III. évf. 1897. 1. füzet: Faipar. [1] + 9 t.
Új folyam III. évf. 1897. 2. füzet: Fonó és szövőipar. [2] + 8 t.
Új folyam III. évf. 1897. 3. füzet: Fonó és szövőipar. [1] + 7 t.
Új folyam III. évf. 1897. 3. füzet: Szövő és nőipar. [4] + 3 t.
Budapest, 1883-1897. Posner Károly – Hornyánszky Viktor. A táb-
lák közül számos színes, kétlapos, kihajtható.
A füzetek közös, szalagokkal záródó, kiadói egészvászon-mappá-
ban, a füzetek papírborítói egy kivételtől eltekintve mellékelve. A 
mappa kopottas állapotban, a füzetek papírborítóinak szélei szaka-
dozottak, a lapok épek, jó állapotúak.

60.000,-

18. PUCZKó GyULAI HENTESÁRU KüLöNLE-
GESSéGEK – KARTON REKLÁMTÁBLA.
Méret: 28 x 20,5 cm.
Jó állapotban.

4.000,-

19. SOENNECKEN TöLTőTOLLAK – MAGyAR NyELVű 
REKLÁM-PROSPEKTUS.
Hely, és és nyomda nélkül. [8] p., számos színes illusztrációval + 1 
lev. (ajánlólevél).
Fűzve, jó állapotban.

5.000,-

17.

17.

18.

19.
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20. STANDARD RÁDIó ÁRjEGyZéK 1940/1941 – 
BELGRÁDER jENő RÁDIó éS VILLAMOSSÁGI CIKKEK 
KERESKEDéSE.
[Budapest, 1940. Globus.] [4] p.
Színes kiadói papírborétkban.
Hozzá tartozik:
STANDARD RADIO ÁRjEGyZéK 1941-1942.
[Budapest, 1941. Athenaeum.] [8] p. + 1 pótlap (az elektroncsövek 
után fizetendő adó miatti árváltozások).
Dombornyomásos kiadói papírboraítékban.
Hozzá tartozik:
ORION RÁDIó 1944. éVI ÁRjEGyZéKE.
[Budapest, 1944. Athenaeum.] [20] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,-

21. W. E. THURSfIELD, GUMPOLDSKIRCHEN – GőZ-
STERLIZÁLóK NéMET NyELVű ÁRjEGyZéKE 1906-BóL.
Baden, év nélkül. Johann Waldarz – H. Haase. 15 p.
Kiadói papírbroítékban.

6.000,-

22. VASÁRUGyÁR RéSZVéNyTÁRSASÁG SOPRON – LA-
KATOSÁRUK 1931.
[Sopron, 1931. Székely és Társa.] 68 p., gazdagon illusztrálva + 1 
lev. hibajavítás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

23. ZEISS IKON – C. 352 SZ. ISMERTETő féNyKéPEZő-
KéSZüLéKEK éS AZOK TARTOZéKAIRóL 1929. [Forgal-
mazó: Juszt Gyula, Budapest.]
[Budapest, 1929. Pápai Ernő.] 80 p., gazdagon illusztrálva.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

20.

21.

22.

23.
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24. ÁRPÁD éS AZ ÁRPÁDOK. Történeti emlékmű. Szerkesztet-
te Csánki Dezső, Árpád vezér halálának ezredik évfordulója alkal-
mával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával.
Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép + XVII + [3] + 396 + [1] p. 
+ 58 melléklet (ebből 19 oldalszámon belül, 16 színes, 21 hason-
más, 2 leszárm. t. és 1 térképvázlat. A leszármazási táblák kivételé-
vel minden tábla és melléklet előtt nyomtatott hártyapapír).
Dúsan aranyozott, rézplakettel ellátott kiadói egészbőr díszkö-
tésben, felül aranyozott lapszélekkel. A gerinc kissé kopott, a 
rézplakett felül sérült, a gerinc alul repedt. Folio.

36.000,-

25. ASZALAy jóZSEf
Szellemi röppentyűk, történelmi s humoristikai szinezettel. Írta --.
Pest, 1859. Herz János. [4] + 419 + [1] p. A lapok enyhén 
foxing-foltosak.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,-

ATLASZOK, TéRKéPEK

26. BRóZIK KÁROLy, DR.
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét 
melléktérképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társaság 
megbizásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésével szer-
kesztette --.
Budapest, 1906. Lampel R. [8] p. + 158 számozott, színes térképlap 
+ 52 p. (névjegyzék).
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. A gerincen alul apró sérülés, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

28.000,-

24.

25.

26.



Honterus Antikvárium – 12 –

27. DE L’ISLE, G[UILLAUME]
Carte de la Hongrie, de la Transilvanie, et de la 
Sclavonie. Par G. Del’Isle Premier Geographe du 
Roy, de l’Academie R(oya)le des Sciences.
Megjelent a Histoire des Revolutions en Hongrie… 
című, 1739-ben Hágában kiadott mű első kötetében.
Rézmetszetű térképlap, a jobb felső sarokban német, 
magyar és francia mértékkel. Mérete: 49,5 x 45,5 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

26.000,-

28. GöRöG [DEMETER]
Magyar atlasz, azaz a magyar-, horvát- és tótországi me-
gyék és szabad kerületek földképei. Közrebocsátotta --.
Pest, 1860. Hartleben Konrád Adolf. [4] p. + 1 két-
lapos rézm. jelmagyarázat + 1 kétlapos, színezett 
rézm. Magyarország-térkép + 52 színezett, rézm. 
vármegye-térkép.
A mű először 1802-1811 között jelent meg „Ma-

gyar Átlás” címen, árvérésünkön a negyedik, utolsó kiadása sze-
repel. Az atlasz térképeit Karacs Ferenc, B. Biller, Berken János, 
Hieronymus Benedicti, J. Spiegl metszette. A kétlapos Magyaror-
szág-térkép („Magyar Országnak Közönséges Mappája”) Karacs Fe-
renc munkája.
Korabeli, sötétzöld egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány, a lapjai 
tiszták épek, szép nyomatúak.

120.000,-

29. HICKMANN A[NTON] L[EON] föLDRAjZI éS STA-
TISZTIKAI EGyETEMES ZSEB-ATLASZA. Magyar szöveggel 
ellátta és a magyar viszonyokhoz átdolgozta Péter János.
Budapest-Pozsony, [1897.] Stampfel Károly. 63 + [1] p. + 60 számo-
zott, színes, kétlapos térkép.
Festett, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben. Helyenként kissé 
kopott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

27.

28.

28.

29.
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30. MAGyARORSZÁG éS AUSZTRIA VA-
LAMINT BOSNIA éS HERCZEGOVINA 
OCCUPÁLT TERüLETEINEK VASúTI éS 
GőZHAjóZÁSI TéRKéPE. Daniel Ernő urnak 
m. kir. kereskedelmügyi minister ő excellentiájának 
mély tisztelettel ajánlja Hátsek Ignácz. Mérték 1 : 
1.000.000
Budapest, év nélkül Lampel R. 1 nagyméretű, szí-
nes térképlap, mérete: 146 x 111 cm. A lap alján 

bal oldalon Budapest, jobb oldalon Bécs városának részletesebb 
térképe, szintén a jobb oldalon a a Balkán-félsziget vasúti térképe.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, a hátoldala foltos.

18.000,-

31. MAGyARORSZÁG éS HOR VÁT- -
SZLAVONORSZÁG. Rajzolta Homolka József. 
Arány 1 : 900.000.
Budapest, 1904. Eggenberger – Magyar Földrajzi 
Intézet. 1 nagyméretű, színes térképlap, mérete: 
120 x 79 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkí-
mélt állapotban.

20.000,-

32. TOKAj-HEGyALjA föLDTANI S 
SZőLőMíVELéSI TéRKéPE SZABó jóZSEf-
TőL 1865.
Bécs, 1865. K. K. milit. Geograf. Institut. Színes, 
lithografált térképlap, mérete: 68 x 68 cm.
A térkép a Tokaj-hegyaljai album mellékleteként 
jelent meg.
A térképlap paszpartuban, megkímélt állapotban.

70.000,-

30.

31.

32.
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33. BABITS MIHÁLy HÁTRAHAGyOTT VERSEI.
Sajtó alá rendezte Illyés Gyula.
[Budapest, 1941.] Nyugat [Hungária]. 54 + [1] p.
Számozott példány (71/2000).
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

34. BABITS MIHÁLy
jónás könyve.
[Budapest, 1939.] Nyugat [Hungária]. [40] p.
Számozott példány (179/1400). Első kiadás. A kötetet Kner Albert 
tervezte.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

35. BÁCSI jóZSEf
A kis magyar mint köszöntő. Magyar köszöntők és levelek új tel-
jes gyűjteménye versekben és folyó beszédben ujévre, születés- és 
névnapra… Összeállította --. Teljesen átdolgozott harmadik kiadás.
Budapest, [1903.] Lampel. 351 p.
Festett, kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

4.000,-

36. BAIERUS, jOHANN DAVID – BESSER, CAROLUS 
CHRISTIANUS
Dissertatio historica de Ioannis Hunniadis sive Corvini Hun-
gariae gubernatoris ortu et nativitate, quam divini sub auspiciis 
d. Guilielmo Henrico … a. d. Mart. MDCCVIII publice defen-
dent praeses M. J. D. Baierus respondens respondens C. C. Bes-
ser. [Reimpressa ex exemplari in celeberrima bibliotheca …Nicolai 
Senioris Jankovich de Wadas, cura Josephi Thewrewk de Ponor.
Jena – Pest, 1724. Lit. Wertherianis – Matthiae Trattner de Pe-
tróza. 28 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, körülvágatlan 
példány.

5.000,-

33.

34.

35.

36.
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37. [BALASSI BÁLINT]
Balassa Bálint minden munkái. Életrajzi bevezetéssel s jegyzetek-
kel ellátva kiadta Dr. Dézsi Lajos. I-II. kötet.
[Budapest, 1923.] Genius. CLI + 212 p.; [4] + 213-796 p.
Számozott példány (89/1500 sz.)
A két kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, „fénylemez” kötés-
táblákkal. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer 
N. műhelyében készült.

8.000,-

BALATON

38. [BALATON] A BAKONy-BALATONVIDéKI KőéPíT-
KEZéS. Összeállította Dr. Viski Károly. Kiadja a M. Nemzeti Mú-
zeum néprajzi osztálya.
Budapest, 1926. [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] [4] p. + 32 táblán 64 
számozott illusztráció.
Magyar Népművészet XII.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Folio.

6.000,-

39. [A BALATON HÁBORGÁSA] DER STURM AUf DEM 
PLATTENSEE. Fantasie von Ignaz Mihály. Frau Laura Ringen-
bach hochachtungsvoll gewidmet.
Budapest-Lipcse, [1910.] Rózsavölgyi és Társa. 7 + [1] p. (kotta).
Színes, lithografált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8000,-

40. CZIKLE VALéRIA, Gy.
Balatoni regős.
[Budapest], 1933. Orsz. Gárdonyi Géza Irod. Társaság [nyomt. Ko-
vács József]. 62 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

41. IVÁN jóZSEf
Balatonfüred környéke és a Balaton. Szerkesztette --.
Balatonfüred, 1935. Iglói János. 144 p. + 3 térkép (2 kihajtható). 
Szövegközti képekkel.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítóban.

5.000,-

37.

38.

39.

41.



Honterus Antikvárium – 16 –

42. KIS jÁNOS
Klio, vagy lélek-nemesitő, részént eredeti, részént forditott dara-
bok kötött és kötetlen beszédben. Kiadta --.
Győr, 1825. Ludvigh Sámuel. [2] + II + 146 + [2] p.
A novellákat és verseket tartalmazó gyűjtemény egyik legérdeke-
sebb darabja a szerző egyik saját költeménye, „A’ Balatonmellyék”, 
amelyben a Balaton északi partjának szépségeit énekli meg Keszt-
helytől Füredig haladva.
Modern, keménytáblás papírkötésben. 30.000,-

43. KOVÁCS jóZSEf
A Balatonvidék múltja és regevilága. Összeállította --.
Budapest, 1944. Balatoni Társaság [Sylvester nyomda]. 212 p. + 14 t.
Fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

44. KUZSINSZKy BÁLINT, DR.
A Balaton környékének archaeologiája – lelőhelyek és leletek.
Budapest, 1920. Kilián Frigyes. XVI + 220 p.
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei III. kötet 
I. rész II. szakasz.
Fűzve, kiadói papírkötésben.A gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve jó példány.

16.000,-
45. MAKAy BéLA
A Balaton a történeti korban.
Budapest, 1913. Kilián Frigyes. [2] + 254 + [1] p. + 3 t. (térképváz-
latok, 1 kihajtható).
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei III. kötet 
I. rész IV. szakasz I. része.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült, ettől eltekintve 

jó példány.
8.000,-

46. SIófOK: „KIKöTő A SIóN” – SZíNEZETT 
LÁTKéP, DOMBORíTOTT üVEG MöGöTT, 
GyöNGyHÁZ BERAKÁSSAL. 
Mérete: 15 x 15 cm.
Készült 1905 körül.
Megkímélt állapotban, keret nélkül. 10.000,-

42.

43.

44.

46.
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47. SIófOK: A SZÁLLODASOR A Tó fELőL – SZí-
NEZETT LÁTKéP, DOMBORíTOTT üVEG Mö-
GöTT, GyöNGyHÁZ BERAKÁSSAL. 
Mérete: 15 x 15 cm.
Készült 1905 körül.
Megkímélt állapotban, keret nélkül.

10.000,-

48. BALÁZS BéLA
Doktor Szélpál Margit. Tragédia három felvonásban. Átdolgozott 
új kiadás.
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 97 + [3] p.
Lévay-Haiman 1.273.
Fűzve, Kozma György által illusztrált kiadói papírkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

4.000,-

49. BALÁZS BéLA
játékok. Gróf Bánffy Miklós és Berény Róbert rajzaival.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 59 + [5] p. + 12 t.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.259.
Fűzve, Gróf Bánffy Miklós rajzával illusztrált kiadói borítóban.

5.000,-

50. BALÁZS MIHÁLy
Krasznahorka várának története és kalauza a vár látogatói 
számára.
Rozsnyó, 1928. Sajó-vidék. 90 p. + 1 kihajtható melléklet. Szöveg-
közti képekkel.
Hozzá tartozik: Krasznahorka várát ábrázoló korabeli képeslap és 
3 db belépőjegy az 1920-1930-as évekből.
Kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáblán a vár fényképével. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

47.

48.

49.

50.
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51. BALBI ADORjÁN, [ADRIAN] – CZIRBUSZ GéZA, DR.
Balbi Adorján egyetemes földrajza a művelt közönség számára. 
Teljesen átdolgozta és tetemesen kibővítette Czirbusz Géza. I-V. 
kötet.
I. Általános rész.
II. A nyugoti földségek.
III. A keleti földségi csoport déli kontinensei. (Afrika és Ausztrália).
IV. A keleti földségi csoport északi kontinensei
V/1. Európa. Az Alpok és Kárpátok hegyvidéke.
Nagybecskerek, 1893-1899, Pleitz Fer. Pál. XII + 713 + [1] p. + 4 
kétlapos térkép (3 színes) + 1 t.; IX + 771 p.; VIII + 637 + [2] p.; X 
+ 602 + [4] + 603-1198 p.; VIII + 448 p. Szövegközti és lapszámozá-
son belüli egészoldalas képekkel, táblázatokkal.
Az V/2. kötet (Déli, közép, északi és keleti Európának plasztikája 
és az európai földség politikai leírása) hiányzik.
Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár LXIII.,LXIV., LXV., LXVI. 
és LXVII. kötet.
Az I. kötet kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a többi kö-
tet egységes, XX. század első felében készült félvászon-kötésben, 
a gerinceken aranyozott címfeliratokkal, az eredeti papírborítók 
bekötve.

24.000,-

52. BALOGH ILONA, DR.
Magyar fatornyok. II. kiadás.
Budapest, 1935. [Kir. M. Pázmány Péter Tud. Egyetem Néprajzi 
Intézete, nyomt. Kertész József, Karcag.] 194 + [2] p. + 9 t. (dupla 
oldalas, fényképek).
Néprajzi füzetek 1.
Korabeli félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-

53. BARCSAy ADORjÁN – PALATINUS jóZSEf
A szabadkőművesség bűnei – Egy vidéki páholy titkai. A Ma-
gyarországi Symbolikus Nagypáholy védelme alatt működött pá-
holyok tagjainak névsora. Előszóval ellátta Wolff Károly. I-II. rész 
[egybekötve].
Budapest, 1921. Egyesült Keresztény Nemzeti Liga [nyomt. Kertész 
József]. VIII + 248 p. + 2 t.; 364 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

12.000,-

51.

51.

52.

53.
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54. BARTUCZ LAjOS, DR.
Aradmegye népének anthropologiai vázlata. Írta --. Külön lenyo-
mat Aradmegye monographiája IV. kötetéből.
Arad, [1912.] Réthy Lipót és Fia. 103-252 + [2] p. + 6 kihajtható 
táblázat.
Pasteiner Gyula részére dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
az eredeti papírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

55. BARZINI, LUIGI
Pekingtől – Párisig automobilon. Borghese herczeg útja. Írta --. 
Fordította Garády Viktor. 124 képpel és 1 térképpel.
Budapest, 1908. Singer és Wolfner. XIX + 470 + [5] p. + 12 t. + 1 
kihajtható térkép.
Festett, színes kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

10.000,-

56. BAUDRAND, [fRANCOIS] fRANTZ
Kegyeség segítő kerestyén erköltsi elmélkedések, mellyeket -- 
apátúr készített, és most a német fordítás szerint Magyar nyelven 
ki-adott Őri Fülep Gábor.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. [12] +427 p.
Az előzéken található tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint a pél-
dány a tordai illetőségű Leményi Pénteki László tulajdonát képez-
te, akinek kéziratos emlékkönyvét 84. aukciónk 332. tételeként bo-
csájtottuk árverésre. [Bővebben lsd. 507. sz. tételünknél.]
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

10.000,-

57. BEKSICS GUSZTÁV
Kemény Zsigmond – A forradalom s a kiegyezés.
Budapest, 1883. Athenaeum. 291 p. 
Első kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Ki-
fogástalan állapotú példány.

7.000,-

54.

55.

507., 56.

57.
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58. [BéL MÁTyÁS] BEL, MATTHIAS
Compendium Hungariae Geographicorum, ad exemplar 
Notitiae Hungariae Novae Historico-Geographicae … in 
partes IV. Utpote Hungariam, Cis-Danubianam, Trans-
Danubianam, Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, et 
Comitatus, divisum. Editio quarta auctior & correctior.
Pozsony-Pest, 1792. Joan. Michaelis Landerer de Füskut.1 
rézm. címkép + [14] + 318 + [50] p.
Hozzákötve:

COMPENDIOLUM REGNORUM SLAVONIAE, CROATIAE, 
DALMATIAE, GALLICIAE, ET LODOMERIAE, MAGNI-
qUE PRINCIPATUS TRANSILVANIAE GEOGRAPHICUM. 
Supplementis et notis brevibus illustratum.
Pozsony-Kassa, 1792. Joan. Mich. Landerer. 176 + [29] p. A térkép 
hiányzik.
A két munka egybekötve, korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

14.000,-

59. [BéL MÁTyÁS] MELIBöI
Ungarischer Sprachmeister in einer ganz veränder-
ten Gestalt. Mit einem neuen Anhange von den al-
lernöthigsten Wörtern, Idiotismen, Sprüchwörtern, 
Gesprächen, Gedichten, ergössenden Mannigfal-
tigkeiten und einem Grundrisse einer ungarischen 
Hand-bibliotheck vermehret. Ist aber in der sechsten 
Auflage auss neue mit Fleiss durchgesehen, und nach 
den Bedürfnissen dieser Zeit eingerichtet.

Pressburg [Pozsony], 1779. Johann Michael Landerer. 1 rézm. cím-
kép + [6] + 320 p.
Az 1779-ben napvilágot látott kötet címlapján hatodik kiadásként 
való jelzéssel ellentétben ekkor már hetedszer jelent meg Bél Má-
tyás nyelvtana.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A gerince alul 
restaurálva.

24.000,-

60. BENDEfy LÁSZLó, DR.
Az ázsiai magyarok megtérése. Írta --. Különlenyomat a «Theologia» 
1939. (VI.) évf. 2-3. számából.
Budapest, 1939. [Stephaneum.] 26 p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.

59.

60.
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Hozzá tartozik:
BENDEfy LÁSZLó, DR.
Az ázsiai magyarok megtérése – jeretány országa. Különlenyomat 
a «Theologia» 1936. évi 4. számából
[Budapest, 1936. Stephaneum.] 16 p.
Aláírt példány.
Kötés nélkül, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
BENDEfy LÁSZLó, DR.
Az ázsiai magyarok megtérése – II. közlemény. Különlenyomat a 
«Theologia» V. évf. 3. számából
[Budapest, 1938. Stephaneum.] 11 + [1] p.
Aláírt példány.
Kötés nélkül, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
BENDEfy LÁSZLó, DR.
Az ázsiai magyarok megtérése – IV. közlemény. Hittérítők a 
baskir-magyarok között. Különlenyomat a «Theologia» 1939. évi 
4. számából
[Budapest, 1939. Stephaneum.] 337-346 p.
Kötés nélkül, jó állapotban.

6.000,-

61. BENDEfy LÁSZLó, DR.
Itil és Dubā. Uj szempontok őstörténetünk keleti kútfőinek 
magyarázatához.
Budapest, 1938. [Rábaközi nyomda, Sopron.] 31 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
BENDEfy LÁSZLó, DR.
Aeneas Sylvius Piccolomini magyarjai.
Hely, év és nyomda nélkül. 16 p.
Dedikált példány.
Kötés nélkül, jó állapotban.
BENDEfy LÁSZLó, DR.
Anonymus és Kézay Simon mester Scythiája.
Hely, év és nyomda nélkül. 35 p. + 1 kihajtható térkép.
Dedikált példány.
Kötés nélkül, a borítólap szakadt.

61.
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Hozzá tartozik:
BENDEfy LÁSZLó, DR.
Egykorú kínai kutfők a mongolok 1237-42 évi hadjáratáról. Kü-
lönlenyomat a „Történetírás” I. évf. 5-6. számából.
Budapest, 1937. [Rábaközi Nyomda, Sopron.] [2] + 17 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

62. BENDEfy LÁSZLó, DR.
Az ismeretlen juliánusz. A legelső magyar ázsiakutató életrajza és 
kritikai méltatása.
Budapest, 1936. Stephaneum. 1 t. címkép + 190 + [2] p. + 10 t. és 
2 kihajtható térképvázlat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Szinte hibátlan állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
BENDEfy LÁSZLó, DR.
fr. julianus utazásának kéziratos kútfői – fontes authentici 
itinera Dr. juliani illustrantes. A 700 éves jubileum alkalmából 
közreadott teljes szöveg- és hasonmáskiadást összeállította, jegyze-
tekkel és magyarázatokkal ellátta --.
Budapest, 1937. Stemmer Ödön [Sárkány nyomda]. [2] + 77 + [3] 
p. + 25 számozott t. (ebből 1 kétlapos).
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
BENDEfy LÁSZLó, DR.
fr. julianus utleirásának tulajdon- és népnevei. [Különlenyomat.]
[Hely, év és nyomda nélkül.] 129-48 p.
Dedikált.
Kötés nélkül, jó állapotban.

9.000,-

63. BENDEfy LÁSZLó, DR.
Kunmagyaria. A kaukázusi magyarok története.
Budapest, 1941. Cserépfalvi [ny. Pápai Ernő]. 124 + [4] p. + 2 t. 
képmelléklet.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papírborítójában. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

62.

63.

63.
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64. BENDEfy LÁSZLó, DR.
Magna Hungaria és a Liber Censuum
Budapest, 1943. [Szalay nyomda.] 343 p. + 10 t. (2 kihajtható) + 1 
kihajtható térkép.
A magyar őstörténet kútfői II.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

65. BENDEfy LÁSZLó, DR.
A magyarság kaukázusi őshazája. Gyeretyán országa.
Budapest, 1942. Cserépfalvi. 1 kihajtható címkép + 509 + [3] p. + 
I-XL. számozott képmelléklet.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papírborítójában. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

66. BENDEfy LÁSZLó, DR.
A magyarság és a középkelet.
Budapest, 1945. Aquincum. 1 t. címkép + 350 + [2] p. + I+XXII. 
számozott t.
Dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

7.000,-

67. BENDEfy LÁSZLó, DR.
Szallam tolmács küldetése Nagy Sándor falához. (Góg és Magóg 
fala). 3 térképvázlattal és 5 rajzzal.
Budapest, 1941. [Szerző – Szentföldi Ferencrendi Zárda ny.] 94 + 
[4] p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
A magyar őstörténet kútfői I.: Szemelvények Ibn Kordadhbeh és 
Edriszi műveiből: Góg és Magóg fala.
Dedikált példány.
Hozzá:
Bendefy névjegykártyája, rajta autográf üdvözlő soraival.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

7.000,-

64.

65.

66.

66.

67.
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68. BENKő [jóZSEf], jOSEPH
Transsilvania, sive magnus Transsilvaniae principatus, olim 
Dacia Mediterranea dictus. Orbi nondum satis cognitus. Nunc 
multifariam at strictim illustratus. Auctore --. Editio secunda. Tom 
I-II. 
Bécs, 1778. Joseph Kurtzböck. [18] + 590 + [18] p.; [12] + 624 + 
[14] p.
Az első kötet aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a má-
sodik kötet díszesen aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben. Mindkét kötet megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

69. BEöTHy LÁSZLó
Beöthy László mint pesti arszlán, vagyis: díszes társalkodó Ma-
gyar-, Erdélyország és Szerbvajdaság számára. Viggal elegy komoly 
értekezések. Kiadta a „Délibáb” szépirodalmi- s divatlap felelős 
szerkesztője s kiadója Friebeisz István. 
Pesten, 1856. Beimel J. és Kozma Vazul ny. [2] + 74 p. 
Egyetlen kiadás.
Szüry 483.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Körülvágatlan.

8.000,-

70. BERZSENyI DÁNIEL VERSEI. Kiadá Helmeczi 
Mihály.
Pest, 1813. Trattner. 1 t. (Berzsenyi rézmetszetű mellképe) 
+ [2] + VI + [6] + 173 p. A címlapon rézmetszetű vignetta.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század derekán készült félvászon-kötésben. 
A kötés helyenként kissé kopott, ettől eltekintve stabil, 
jó példány.

30.000,-

71. [BETHLEN jÁNOS] BETLEN, jOANNE[S]
Rerum Transylvanicarum Libri quatuor, continentes res gestas 
principum ejusdem ab Anno 1629. usque ad An. 1663. Authore --. 
[Amsterdam], 1664. [Johannes Blaeu.] [24] + 447 + [8] p.
Második kiadás, a mű először egy évvel korábban jelent meg Nagy-
szebenben. Az Apafi Mihály megrendelésére készült munka 1663-
ig vizsgálja Erdélynek Bethlen Gábor halálát követő történetét, 
melyben a töröktől rettegő Európa keresztény közönsége előtt azt 
kellett igazolnia a valódi történeti tények feltárásával, hogy a törö-

68.

69.

70.
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kök által uralkodóvá emelt új fejedelem, sorsa kényszerének enge-
delmeskedve, az adott helyzetben a lehető leghelyesebben járt el, 
és minden szempontból a legkisebb rosszat választotta a trón elfo-
gadásával és elfoglalásával, illetve későbbi, törökökkel kapcsolatos 
politikájával. A propagandisztikus célzattal készült műben végig ér-
ződik Bethlen következetes történetírói programja, az őszinteségre 
való törekvés. Közlései, állításai hű és megbízható reprodukciói a 
korabeli levelekben, naplókban, utasításokban követjelentésekben, 
okiratokban, országgyűlési beszámolókban és egyéb dokumentu-
mokban található adatoknak, híreknek, eseményleírásoknak.
RMK III. 2238.
Későbbi, XVIII. század első felében készült félpergamen-kötésben, 
a gerincen tussal írt címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

80.000,-

72. [BIBLIA] AZ ó éS új SZöVETSéGI SZENTíRÁS a Vulga-
ta szerint, figyelemmel az eredeti szövegre. Káldi György fordítása 
nyomán, jegyzetekkel átdolgozva. Az Apostoli Szék jóváhagyásával.
Eger, 1865. Az Érseki Lyceum Könyv- és Kőnyomdájában. XIV + 
[2] + 1726 + [1] p.
Díszesen aranyozott, dombornyomásos korabeli egészbőr díszkö-
tésben. A hátsó kötéstáblán enyhe felülelti kopások, ettől eltekint-
ve szinte kifogástalan állapotú, rendkívül szép példány.

30.000,-

73. [BIBLIA] SZENT BIBLIA azaz Istennek Ó és Új Testamen to-
má ban foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordította Ká-
roli Gáspár.
Budapest, 1875. Brit és Külföldi Bibliatársulat. [4] + 986 + 328 p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, 
aranyozott lapszélekkel. A gerincen felül kis javítás, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

74. BIBLIAI LExIKON. Segédkönyv a Biblia tanulmányozásá-
hoz. 160 képpel. Szerkesztette: Czeglédy Sándor, Hamar István és 
Dr. Kállay Kálmán.
Budapest, 1931. Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet. [4] + 1032 
p. + 12 t.
Egyetlen kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány. 16.000,-

71.

72., 73., 74.
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75. BLéNESSy jÁNOS
A jász Múzeum ismertetése jászberény vázlatos törté-
netével. [Különlenyomat a Jászberényi M. Kir. Állami 
Tanítóképző-Int. 1932-33. tanévi értesítőjéből.]
Jászberény, 1933. Kovács és Baranyi. 47 p.
Fűzve, harántalakú kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú példány.

6.000,-

76. BOD PéTER
A Szent Bibliának Historiája, mellyben az Istennek Ó- és Uj-
Testámentomi Szent Beszédének meg-irattatása, annak mind ez 
ideig tsudálatos meg-tartatása; különbözö nyelvekre, azok között a 
magyar nyelvre valo fordittatása, és azokon valo ki-nyomtattatása, 
röviden elő-adatik -- által.
Szeben, 1748 [helyesen 1756]. Sárdi Sámuel. [24] + 176 p.
Az elsővel azonos impresszummal megjelent második kiadás. A ki-
adások történetét és a beazonosítást lehetővé tevő tipográfiai kü-
lönbségeket Borda Lajos 2. számú ajánlójegyzékében részletesen 
ismerteti.
A gerincén sérült korabeli félbőr-kötésben. 30.000,-

77. BORBéLy SÁNDOR
úti karcolatok.
Vác, [1905.] [Nyomtatta Fritz Ármin, Budapest.] 141 + [2] p. + 8 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

5.000,-

78. [BROUGHTON, THOMAS]
Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a 
világ kezdetétől fogva a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, 
keresztyéneknek, mahummedanusoknak tudományok, isteni tisz-
teletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, 
azoknak történeteikkel együtt, a leg-jobb írókból elő adattatnak. 
Magyar nyelvre fordította … Mindszenti Sámuel. I-III. darab.
Komárom, 1792-1793. Wéber Simon Péter. [16] + 628 p.; [8] + 605 
p.; [2] + 440 p.
A három kötet egységes korabeli, díszesen aranyozott, bordázott ge-
rincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Az első kötet gerincén 
alul kis sérülés (javítva), ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány. 70.000,-

75.

76.

77.

78.



  – 27 – 85. árverés

BUDAPEST HELyTöRTéNETE

79. ADALéKOK A TABÁN TöRTéNETéHEZ.
[Szerkesztette Végváry Annamária.]
Budapest, 2000. Budapesti Városvédő Egyesület. 437 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

80. ADALéKOK A KüLSő TERéZVÁROS TöRTéNETé-
HEZ. [Szerkesztette Végváry Annamária.]
Budapest, 1998. Budapesti Városvédő Egyesület. 535 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

81. [BUDAPEST PANORÁMA-KéPESLAP] BUDAI LÁTKéP 
– PANORAMA VON OfEN.
Kiadta Stengel & Co., Drezda-Berlin. Méret: 42 x 11 cm.
A hátoldal megíratlan.
A hajtásoknál javítva, ettől eltekintve jó állapotban.

8.000,-

82. BUDAPEST-féNyKéPALBUM AZ 1890-KöRü-
LI IDőSZAKBóL.
Az albumban összesen 9 fényképe található, a mére-
tük egységesen 10,5 x 6,3 cm, a hátoldalukon kéziratos 
képaláírásokkal.
Aranyozott kiadói, harántalakú vászonkötésben, megkí-
mélt állapotban.

10.000,-

79.

80.

81.

82.
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83. KABDEBó GyULA
Budapest székesfőváros kislakás és iskola építkezései. Ismerteti: --. 
A Magyar Építőművészet külön füzete 1913. december.
Budapest, 1913. Pátria. [1] + 156 + [9] p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas táblával.
A kötetben szereplő építészek között találjuk Lajta Béla, Györgyi 
Dénes, Kós Károly, Komor Marcel és Lechner Jenő munkáit is.
Festett kiadói egészvászon-kötésben.

9.000,-

84. A RéGI BUDA éS PEST KöNyVEKBEN, KéPEKBEN.
A Magyar Bibliophil Társaság harmadik kiállítása. Rendezte: 
Kremmer Dezső. Budapest 1922 április - szeptember Orsz. Magyar 
Iparművészeti Múzeum. [Sajtó alá rendezte Reiter László.]
[Budapest, 1922. Amicus, nyomt. Pápai Ernő.] 51 + [1] p. + 9 t. 
(metszetábrázolások; ebből 2 kihajtható).
Készült összesen 500 példányban; fenti a társaság tagjai számára 
készült 300-ból a 181. számú, kézzel számozott példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

85. SACELLÁRy PÁL
Pest-budai mozaik. [Rajzok a szabadságharc előtti évek Pestjének 
társadalmi életéből. Bárczy István előszavával.]
Budapest, [1933.] Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Pápai Ernő]. 82 + 
[1] p.
100 számozott példányból a 69. sorszámú, Sacelláry Pál által aláírt 
példány.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

8.000,-

86. SIKLóSSy LÁSZLó
Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) Írta --. A Fővárosi Köz-
munkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával.
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa – [Athenaeum]. 623 
+ [1] p. + 1 színes, kihajtható térkép. Szövegközti és egészoldalas 
fényképekkel rendkívül gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

10.000,-

83.

84.

85.

569., 85., 419.

86.
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87. A SZENT ISTVÁN-BAZILIKA ALAPKőLETéTELéRE 
SZóLó MEGHíVó 1851-BőL – „MEGHíVÁS A LIPóTVÁ-
ROSI TEMPLOM ALAPKöVE LETéTELéHöZ.”
Díszes fametszetes keretdísszel, magyar és németnyelvű szöveg-
gel, belül a bazilika főhajójának alaprajza és a főhomlokzati képe. 
Nyomtatta A. F., Pest, 1851.
A mai bazilika helyén a 18. században Hecc színház (Hetz-Theater) 
állt. Az akkoriban kialakult új városrész, a Lipótváros egyik gazdag 
polgára, Zitterbarth János hamarosan kis, ideiglenes templomot 
építtetett ide. 1817-ben mintegy ezer hívővel megalakult a lipótvá-
rosi plébánia, s ezzel felmerült az igény arra, hogy Lipótvárosnak 
saját, komoly plébániatemploma legyen. Ekkor megindult a gyűj-
tés, és több terv is készült a jövőbeni templomról. A bazilika tény-
leges megépítésére az 1838-as nagy árvíz szolgáltatott indokot. A 
mai Szent István tér közepe egy kis, természetes kiemelkedést képe-
zett a sík pesti területen, amelyen több száz lakos talált menedéket 
a víz sodrása elől, amíg csónakokkal kimentették őket. Az árvíz túl-
élői fogadalmi adományokkal támogatták, hogy csodálatosnak vélt 
megmenekülésük helyszínén templom épüljön. 1845-ben végül 
Hild József kapott megbízást a tervek elkészítésére. A földmunká-
kat már 1846-ban megkezdték, de a folytatás az 1848-49-es forrada-
lom és szabadságharc miatt késedelmet szenvedett (ekkor szenve-
dett súlyos károkat a bontásra ítélt Zitterbarth-féle templom is). 
A Hild elképzelései szerinti klasszicista stílusú istenháza építését 
1851. augusztus 14-én kezdték el, az alapkőletételre – mint az az itt 
szereplő meghívóban is olvasható – 1851. október 4-én került sor.
2 nyomtatott lev., hajtva, jó állapotban.

12.000,-

88. ZSIGMONDy VILMOS
A városligeti artézi kút Budapesten. Egy földtani térképpel, 3 kő-
nyomatú táblával és 5 táblázattal.
Budapest, 1878. Légrády. [4] + 86 + [2] p. + 1 kihajtható, színes 
lith. térkép + 3 kihajtható lith. t. + 1 kihajtható lith. táblázat.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-

87.

88.
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89. A BUDAPESTI ÁRU- éS éRTéKTőZSDE SZOKÁSAI. 
Második kiadás. A Tőzsdetanács által 1912. évi január hó 1-én ha-
tályba léptetett intézkedések figyelembe vételével. [Magyar- és né-
metnyelvű címlappal.]
Budapest, 1912. Benkő Gyula. [4] + 331 + [4] p., a 72. oldal után 
+ 4 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

90. BUDAI éSAIÁS
Magyar ország históriája. [I-III. kötet.] Készitette és a tanúlók szá-
mára most másodszor, megjobbítva kiadta --.
I.: A mohátsi veszedelemig.
II.: A mohátsi veszedelemtől fogva Buda visszavételéig.
III.: Mellybenn a felséges Ausztriai ház örökös uralkodása foglaló-
dik. Készítette --. [Első kiadás.]
Debrecen, 1811-1814. Csáthy György. 328 p.; 325 p.; [4] + 252 p.
A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben, a gerinceken 
aranyozott címkével, a harmadik kötet gerincéről a címke hiány-
zik. A gerinceken helyenként felüleleti kopások, ettől eltekintve 
jó példány.

28.000,-

91. BUDAy ÁRPÁD, DR.
Római felirattan.
Kolozsvár, 1914. Steif Jenő. VII + [5] + 420 p. + 1 kihajtható 
melléklet.
XX. század első felében készült félvászon kötésben.

14.000,-

92. BUDAy [GyöRGy], GEORGE
Book of Ballads. Original woodcuts. Introductory notes by 
Charles Rosner.
Gyoma, [1934.] Kner Izidor. XII + [2] + 53 számozott t. (49 famet-
szettel) + [1] p.
Lévay-Haiman 1.479.
Fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben, eredeti, kissé szakadozott 
papírborítóban, a címlapon és a papírborítón Buday György fa-
metszetével, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

89.

90.

91.
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93. CZUCZOR GERGELy – fOGARASI jÁNOS
A magyar nyelv szótára. A MTA megbízásából készítették --. I-VI. 
kötet.
Pest, 1862-1874. Emich Gusztáv – Athenaeum. [6] + 164 p. + 1326 
számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [1] p.; [4] p. 
+ 1774 h. + [1] p.; [4] p. + 1584 h.; [4] p. + 1312 h.; [4] p. + 1506 h. 
+ [1] p.; [4] p. + 1282 h. + [1] + 8 + [1] p. + 164 p.
Az első kötetnél az előbeszéd az I. kötet és a VI. kötet végéhez is 
bekötve. A III. kötet utolsó lapja a szélein javítva.
A hat kötet eltérő kötésekben, az I., II. és V. kötet korabeli félbőr-
kötésben, megkímélt állapotban, a IV. és VI. kötet korabeli félvá-
szon-kötésben, a III. kötet modern műbőr-kötésben.

50.000,-

94. CSETE BALÁZS
faluról-falura, háról-házra… Gyűjtötte, rajzolta és írta: Csete Balázs.
Budapest, 1939. Szerző [Paulovits Imre]. 160 p. Oldalszámozá-
son belül egészoldalas és szövegközti rajzokkal, ábrákkal gazdagon 
illusztrált.
Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. A gerinc fűzése kissé laza.

6.000,-

95. CSONGRÁD VÁRMEGyE.
Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal. Főmunkatársak: Kertész János 
Dr., Lugosi Döme Dr., Zalotay Elemér Dr. [I-III. kötet; I. Csong-
rád vármegye. II. Fejérváry József: Hódmezővásárhely. III. Szeged. 
Utána: Személyi adattár.]
[Budapest, 1938.] Vármegyei Szociográfiák kiadóhivatala – Merkan-
til nyomda. XII + 143 + 79 p. + 4 t.; 44 p. + 1 t.; 135 p. + 660 számo-
zott hasáb (adattár, oldalanként 3 hasáb elrendezéssel) + [2] p. + 3 t.
Vármegyei Szociográfiák I-II-III.
A három rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kö-
tésben, az első kötéstáblán a vármegye dombornyomásos címeré-
vel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

96. CSORBA jóZSEf, SZAKÁCSI
Somogy vármegye ismertetése.
Pest, 1857. Emich Gusztáv. 221 + [2] p. + 1 kihajtható térkép.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincnél felül kis repedés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. 24.000,-

95.

93.

94.

96.
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97. CSURAy KÁROLy
A magyarság, mint faj és nemzet.
Budapest, 1935. Madách Könyvkiadó. 144 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

4.000,-

98. CZIffRA GéZA
Kárhozott asszonyok.
Bécs, 1924. Julius Fischer [nyomt. F. Köstlbauer.] 64 p., 
oldalszámon belül 2 egészoldalas Bayros-illusztrációval.

Francois de Bayros illusztrációival és Gedő Lipót borítórajzával.
2000-ből a 870. kézzel számozott példány.
Kiadói félvászon-kötésben, hibátlan állapotban.

3.000,-

99. DANIELIK NEP. jÁNOS
Columbus vagy Amerika fölfedezése.
Pest, 1856. Szent-István-Társulat – Herz János. VI + [2] + 406 p. 2 
acélm. t + 1 kihajtható térkép. A végénél több vonatkozó újságki-
vágás beragasztva.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

100. DANZER, f. ALfONSZ
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból 
összeállítá --.
Budapest, 1874. Athenaeum. 395 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kopottas állapotú példány.

5.000,-

101. DE HAEN, ANTON
De Magia Liber.
Lipcse, 1774. J. P. Kraus. XXVIII + [4] + 316 + [1] p. A címlapon 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerinc kissé szúrág-
ta, ettől eltekintve stabil példány. A lapjai tiszták, épek.

18.000,-

99.

98.

100.

101., 463.
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102. [DESERICZKy jóZSEf INCE] DESERICI[US] jOSEPH-
(US) INNOCENTI(US
De initiis ac majoribus Hungarorum commentaria… Tomus I., 
III. & V.
I.: Quibus accedit circa finem libri secundi insigne ac perantiqua 
manuscriptum ex Vaticana bibliotheca depromptum, hactenus 
desideratum.
II.: Qui est exegeticon de scythis, amazonibus, hunnis, atque ma-
garis, opus reconditis antiquitatibus, memorabilibus chronologiis, 
ac genealogiis, nec non inscriptione et alphabeto scythico haud 
ingratum futurum.
V.: Stephanus supremus, et ultimus majorum hungarorum; atque 
adeo corona et coronis sive apex consummatissimus libri V. ac to-
tius operis commentariorum de initiis ac majoribus hungarorum. 
Hac suprema auctor manu exequitur locupletissime, beatissimi 
protoregis res, acta gestaque inde a prodigiosa nativitate usque ad 
gloriosissimam apotheosim, moderata cum crisi et confutatione 
evidenti cavillatorum ac sugillantium. Enarrat simul singulatim ac 
discutit universa, quae sub regimine divi protoregis domi forisque 
intervenere ad historiam patriae pertinentia.
Buda, 1748-1753-1760. Veronica Nottenstein – Leopold Franc. 
Landerer – Franc. Anton Eitzenberger. 1 rézm. címkép + [26] + 
XX + 224 (recte 216) + [2] p.; 1 rézm. címkép + [20] + XIII + [3] 
+ 234 + [4] p. + 1 kihajtható, rézm. leszárm. t. (Géza fejedelemtől 
Mária Teréziáig); 1 rézm. címkép + [10] + 3-277 + [9] p.
Desericzky Ince József (1702–1763) piarista pap, történetíró. 
Desericen született, Nyitra megyei nemesi családból származott. 
1717-ben Privigyén lépett be a piarista rendbe, 1739 ás 1742 között 
privigyei házfőnök és novíciusmester, majd Rómába kerül. Római 
tartózkodása alatt a magyar nép eredetével kapcsolatos forrásokat 
kutatta. Ő fedezte fel és közölte például Julianus barát jelentését. 
E tárgyban tudományos vitája volt Pray Györggyel. 1748-ban tért 
vissza Magyarországra, és a Vácon a rendház főnöke, valamint püs-
pöki tanácsos lett, ahol haláláig a tudománynak élt.
A három kötet eltérő, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-
bőr-kötésben. Az első kötet megkímélt állapotban, a második kötet 
gerince felül kissé repedt, ettől eltekintve jó állapotban, az ötödik 
kötet gerince alul és felül kissé sérült.

40.000,-
103. DIENES ADORjÁN
Regélő romok. II. kiadás.
Rozsnyó, [1940.] Sajó-vidék. 606 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 6.000,-

102.

103.
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104. DIVALD KORNéL
Eperjes templomai. Adatok Rombauer János festőről. – Magyar 
városok művészete.
Budapest, 1904. Singer és Wolfner. 99 + [1] p., számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval. A címlap pecsétes.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

105. DOLINAy GyULA
Történelmi arcképcsarnok. (Harmadik kiadás)
Budapest, 1898. Országgyülési Értesítő Kő- és Könyvnyomdája Rt. 
VI + [2] + 1119 p. Számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

106. DOMANOVSZKy SÁNDOR
józsef nádor élete. I. kötet. I-II. rész.
Budapest, 1944. Magyar Történelmi Társulat – M. Kir. Egyetemi 
Nyomda. XI + 466 + [2] p. + 10 t.; [4] + 558 + [2] p. + 12 t. (2 
kihajtható).
Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – József nádor éle-
te és iratai.
A két kötet egységes korabeli vászonkötésben, az eredeti papírbo-
rítók bekötve.

8.000,-

107. DOMIN [jóZSEf fERENC], jOSEPHUS fRANCISCUS
Dissertatio physica de aeris factitii genesi, natura, et utilitatibus.
Jaurini [Győr], 1784. Josephi Streibig. [2] + 206 p. + 2 kihajtható 
részm. t. Az elejénél [22] p. (disszertáció).
A kor ismert tudósai közül többen is felismerték az elektromosság-
nak a gyógyításban való felhasználásában rejlő lehetőségeket, de 
az itt szereplő munka szerzője, a zágrábi származású Domin József 
Ferenc (1754-1819) ezt a területet választotta fő kutatási témája-
ként, ezért a horvátok az elektromos terápia úttörőjeként tartják 
számon.
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

14.000,-

104.

105.

106.

107.
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108. DORNyAy BéLA
Rózsahegy környékének földtani viszonyairól.
Budapest, 1913. Fritz Ármin. 51 + [1] p. + 4 t. + [ebből 2 kihajtha-
tó, 1 földtani ábra, 1 térkép].
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

109. DOSZTOjEVSZKIj, [fjODOR MIHAjLOVICS]
Sztjepancsikovo és lakosai. (Egy ismeretlen feljegyzései. Humoros 
regény.) Fordította Trócsányi Zoltán.
[Budapest, 1920]. Genius [nyomt. Weiss L. és F.] XII + 302 + [4] 
p. Végh Gusztáv színezett keretdíszes címlapjával és könyvdíszeivel.
50 számozott, amatőr könyvgyűjtők részére, Végh Gusztáv tervei 
alapján készült, merítet papírra nyomott példányból a XXVI. szá-
mú, kézzel számozott példány.
Nagy írók – Nagy írások, Első sorozat 1.
Kiadói, préselt, festett, aranyozott egészpergamen-kötésben, felül 
aranymetszéssel. A kötés Gottermayer Nándor műhelyében ké-
szült. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

110. DUGONICS ANDRÁS
A tudákosságnak másadik könyve, mellyben foglaltatik a föld-
mérés (Geometria). Mellyet köz -haszonra irt --.
Pest, 1784. Landerer Mihály. [4] + 188 p. + 5 számozott, kihajtható 
rézm. t. (Binder sc.).
A mű az első magyar nyelvű matematika tankönyv, négy kötetben 
teljes, árverésünkön a második kötet szerepel. Méltatói kiemelik, 
hogy ez az első kísérlet a matematikai műnyelv megteremtésére. A 
könyv kiadása nyílt ellenszegülésnek számított II. József némete-
sítő rendeleteivel szemben. Dugonics így ír a kiadás céljáról: „… 
hogy megmutassam, hogy a német nyelv sohasem oly alkalmatos 
a tanulmányoknak kimagyarázásában, mint a magyar nyelv”. Itt 
találkozunk először számos, a mai nyelvben is tovább élő matema-
tikai kifejezéssel, mint például: bizonyítani, egyenlet, gömb, gyök, 
háromszög, henger, stb.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

108.

109.

110.
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111. DUMAS, [ALExANDRE] SÁNDOR
Bragelonne gróf, vagy tíz évvel később. (A „Három test-
őr” és „Húsz év múlva” regények folytatása és vége.) Tör-
téneti regény. Írta --. Fordította Ásványi Ferencz. I-XVIII. 
kötet (hat kötetben).
Budapest, 1875. Méhner Vilmos [nyomt. Serédy G., Vác]. 
[2] + 196 p.; [2] + 204 p.; [2] + 215 p.; [2] + 206 p.; [2] + 

190 p.; [2] + 198 p.; [2] + 204 p.; [2] + 207 p.; [2] + 189 p.; [2] + 201 
p.; [2] + 206 p.; [2] + 216 p.; [2] + 198 p.; [2] + 192 p.; [2] + 189 p.; 
[2] + 182 p.; [2] + 185 p.; [2] 196 p.
Első magyar kiadás.
A tizennyolc rész hat kötetbe kötve, egységes, aranyozott gerincű 
korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, dekoratív sorozat, 
kifogástalan állapotban.

24.000,-

112. EDVI ILLéS PÁL
Népszerű gazdaságtan. Írta --. A Magyar Tudós Társaság által ko-
szorúzott néptanító könyv második kötetéből. Harmadik javított 
kiadás.
Pest, 1844. Eggenberger és Fia. 87 + [1] p.
Fűzve, modern papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

113. EGyIPTOM. Tanulmánykönyv a m. kir. vallás- és közokta-
tásügyi minisztérium által 1896. jan. és febr. havában a tanárok 
számára rendezett tanulmányútról. Beöthy Zsolt, Goldziher Ig-
nácz, Platz Bonifác, Bodnár Bertalan, Fogarasi Albert, Gecsányi 
Gusztáv, Gresits Miksa, Laudon István, Marcsiss János, Sarmaságh 
Géza, Szádeczky Gyula, Szép Rezső és Vitális István közreműködé-
sével szerkesztette Kőrösi László.
Budapest, 1899. Pátria. [8] + 351 p. + 15 t. (A mű 16 táblával teljes, 
példányunkból 1 t. hiányzik.)
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
SZéP REZSő
öt hét Egyptomban. Úti emlékek a m. kir. vall. és közoktatásügyi 
ministerium által 1896. január és február havában Egyptomba ren-
dezett tanulmányi kirándulásról.
Pozsony, 1896. Wigand F. K. [4] + 50 p.
Fűzve, a gerincén sérült kiadói papírborítékban.

12.000,-

111.
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114. éjféL. Magyar irók misztikus novellái. A novellákat Bálint 
Aladár gyüjtötte össze. Az előszót Kosztolányi Dezső irta. A címla-
pot és az illusztrációkat Divéky József rajzolta.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 204 + [4] p. + 11 t.
Lévay-Haiman 1.261.
Divéky József álta lillusztrált kiadói félvászon-kötésben. A hátsó 
táblán apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

115. ELEKESNé WEBER EDIT
Magyar táncok. Vezérkönyv a magyar tánc tanításához. Írta --.
Budapest, 1935. [Szerző – Stephaneum ny.] 230 + [2] + LXIV + 
[4] p.
Dedikált példány.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

116. EMBER GyőZő
Az újkori magyar közigazgatás története. Mohácstól a török 
kiűzéséig.
Budapest, 1946. „Budapest” Irodalmi, Művészeti és Tudományos 
Intézet. 625 + [2] p.
Magyar Országos Levéltár Kiadványai III.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja és gerin-
ce felragasztva.

6.000,-

117. ENDES MIKLóS, CSIKSZENTSIMONI, DR.
Csik-, Gyergyó-, Kászon-székek (Csik megye) földjének és nép-
ének története 1918-ig.
Budapest, 1938. Szerző [ny. Korda Rt.] [8] + 633 + [5] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

118. EöTVöS KÁROLy
A Bakony. I-II. kötet.
Budapest, 1909. Révai. [4] + 314 + [2] p.; [4] + 313 + [3] p.
Eötvös Károly Munkái XXI-XXII. kötet.
Hozzá tartozik:
EöTVöS KÁROLy
A nagy per, mely ezer éve folyik s még sincs vége. I-III. kötet.

114.
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Budapest, 1904-1905. Révai. [4] + 333 + [3] p.; [4] + 332 p.; [4] + 
323 p.
Eötvös Károly Munkái X-XI-XII. kötet.
Az öt kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék sorozatkötésben, 
festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú példány, a kötések helyen-
ként kissé foltosak.

4.000,-

119. ERDéLyI KALAUZ. Útmutató Magyarország erdélyi részé-
ben. Szerkesztette Radnóti Dezső. 
Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát Egyesület [ny. Ajtai K. Albert]. 
XIX + 448 p. A címlap pecsétes, a 235-236. oldal felül szakadt 
(hiánytalan.)
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Kissé ko-
pottas példány, az első kötéstábla alul foltos.

5.000,-

AZ ERDéLyI SZéPMíVES CéH KIADVÁNyAI

120. ALECSANDRI, VASILE
Emlék. Versek. Fordította, életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel el-
látta Bardócz Árpád.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 68 + [4] + 
IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 94. kiadványa.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

121. ÁPRILy LAjOS
A láthatatlan írás. Versek.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 91 + [3] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 124. kiadványa.
Számozott (152. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

118.

119.
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122. BARTALIS jÁNOS
föld a párnám. (Erdélyi bukolikák.)
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 89 + [5] + VI p., benne 3 
oldalszámon belüli t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sotozatának 46. kötete.
Számozott (40. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói zöld félbőr kötésben, megkí-
mélt állapotban. Szép példány.

8.000,-

123. BARTALIS jÁNOS
Hajh, rózsafa. -- versei.
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. [4] + X + [2] + 17-151 + [7] 
p., Kós Károly 4 oldalszámon belüli, egészoldalas illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 9. kiadványa.
Dedikált példány, a dedikáció szövege kivágva, csak az aláírás 
olvasható.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince kopott, 
felül kissé sérült.

8.000,-

124. GAGyI LÁSZLó
A kiválasztottak. Regény.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 199 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 118. kiadványa.
Számozott (25. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

123.

120., 121., 124., 125., 126., 127., 128., 129., 130., 131., 132., 133., 138., 137., 122., 134., 136., 135.
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125. KARÁCSONy BENő
új élet kapujában. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 165 + [3] + VI p.; 177 + 
[1] + VI + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 65-66. kiadványa.
Számozott (28. és 256. sz.) példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,-

126. KEMéNy jÁNOS
Kutyakomédia. Regény.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 190 + [2] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 87. kiadványa.
Számozott (117. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

127. KISS jENő
Kormos üvegen. Versek.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 98 + IV + [1]
Az Erdélyi Szépmíves Céh 109. kiadványa.
Számozott (33. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

128. KóS KÁROLy
Az országépítő. Történeti regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 182 + [1] p.; 260 + IV + 
[1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 83-84. kiadványa.
Számozott (99. és 109. sz.) példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú példány, a gerinceken a címkék széle kissé sérült.

12.000,-

129. LIGETI ERNő
Az idegen csillag. Ira Aldridge regényes élete.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 211 + [3] 
+ VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 71. kiadványa.
Számozott (220. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-
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130. MAKKAI SÁNDOR
Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 119 + [7] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 79. kiadványa.
Számozott (283. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

131. ORMOS IVÁN
Állj! Ki vagy? Regény.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 115. kiadványa.
Számozott (100. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

132. PÁLffy jÁNOS
Magyarországi és erdélyi urak. -- megemlékezései. Sajtó alá rendez-
te Szabó T. Attila. I-II. kötet.
[Kolozsvár], 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap + [2] 
+ 179 p.; 1 színes díszcímlap + 157 p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 127-128. kiadványa.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félpergamen-
kötésben. Hibátlan állapotú, szép példány.

18.000,-

133. REMéNyIK SÁNDOR
Romon virág. Versek 1930-1935.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 250 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 100. kiadványa. Számozott (96. sz.) 
példány.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen-kötésben. Megkímélt álla-
potú példány, a táblák sarkai kissé kopottak. 8.000,-

120., 121., 124., 125., 126., 127., 128., 129., 130., 131., 132., 133., 138., 137., 122., 134., 136., 135.
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134. SZENTELEKy KORNéL
Isola Bella. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 139 + [3] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 58. kiadványa.
Számozott (386. sz.) példány.
Kiadói sötétzöld félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

135. TABéRy GéZA
Vértorony. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 212 + [2] + VII p.; 191 + 
[2] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 35-36. kiadványa.
Számozott (150. és 118. sz.) példány.
A két kötet egységes kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány, helyenként apró kopásokkal.

12.000,-

136. TAMÁSI ÁRON
Helytelen világ. Novellák.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [5] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 61. kiadványa.
Számozott (189. sz.) példány.
Kiadói sötétzöld félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

137. TAMÁSI ÁRON
Téli verőfény. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 200 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 146. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen-kötésben. Megkímélt álla-
potú példány, helyenként kissé kopott.

8.000,-

138. TAMÁSI ÁRON
Ragyog egy csillag. Regény.
Kolozsvár, 1938. Szépmíves Céh. 233 p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 116. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen-kötésben. Hibátlan állapo-
tú, szép példány. 10.000,-
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139. ERőDI HARRACH BéLA
Török mozaik.
Budapest, 1875. Szerző [ny. Kertész József]. [8] + 190 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

140. ESZTER KöNyVE. Fordította: Dr. Schwarz Mór. Illusztrál-
ta: Göndör Bertalan. 
[Budapest, 1943.] Pesti Izraelita Nőegylet Leányárvaháza [Hun-
gária]. 45 +[3] p. Lapszámozáson belül Göndör Bertalan 6 
egészoldalas illusztrációjával.
A kiadásból 54 számozott példány készült, árverésünkön a 45. szá-
mú, a fordító és az illusztrátor által aláírt példány szerepel.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

141. ERDéLyI TöRTéNELMI ADATOK. Szerkeszti és kiadja 
Gróf Mikó Imre. I-IV. kötet. 
Kolozsvár, 1855-1862. Az Ev. Ref. Főtanoda betűivel. [2] + XXXI 
+ 368 + [3] p.; [2] + IV + 400 + [2] p.; [2] + II + 357 + [5] p.; XIV + 
373 + [5] p. + 1 melléklet.
Az utolsó darab az Új folyam I. köteteként látott napvilágot, Szabó 
Károly szerkesztésében.
A négy kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. Kifogástalan 
példány, a lapjai körülvágatlanok.

24.000,-

142. fÁy ANDRÁS
Hasznos házi jegyzetek. Gyüjtögette --.
Pest, 1826. Füskúti Landerer Lajos. V + [1] + 7-175 p.
Első kiadás.
Fűzve, korhű papírborítékban. A lapok kissé körülvágva, ettől el-
tekintve jó példány.

24.000,-

139.

140.

141.

142.
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143. fEHéR GéZA
A bolgár-törökök szerepe és műveltsége. A bolgár-törökök és a hon-
foglaló magyarok hatása a keleteurópai művelődés kialakulásában.
Budapest, 1940. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 120 + [4] p. + I-XXXII 
számozott t. (16 táblán).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

144. fEHéR IPOLy
Győr megye és város egyetemes leírása. A Magyar Orvosok és Ter-
mészetvizsgálók 1874-ben, Győr városában tartott XVII-dik nagy-
gyűlésének emlékül nyujtja … Kruesz Krizosztom. Szerkeszté --.
Budapest, 1874. Franklin. 2 lith. t. (portrék) + XI + 674 p. + 1 szí-
nes, nagyméretű, kihajtható térkép.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szépen restaurálva, ettől 
eltekintve jó példány, a lapjai körülvágatlanok.

16.000,-

145. féNyES ELEK
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu 
és puszta, betűrendben körülményesen leíratik. Kiadta --. I-IV. kö-
tet (két kötetben).
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 (helyesen 304) p.; 
350 p.
A négy rész két kötetben, fűzve, egységes kiadói papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány. A lapok körülvágatlanok, részben 
felvágatlanok.

14.000,-

146. fESZTy ÁRPÁD
A magyarok bejövetele. -- körképe.
Budapest, [1895.] Könyves Kálmán Rt. [M. Kir. Államnyomda]. 1 
leporello-látkép, 18-szor hajtva, mérete 44 x 425 cm. Feszty Árpád 
körképe után metszette Morelli Gusztáv.
Festett, díszesen aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon-
kötésben. A gerincen található két apró kopástól eltekintve kifo-
gástalan állapotú, szép példány.

18.000,-

144.

145.

146.

143.
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147. fETTICH NÁNDOR
Magyar stílus az iparművészetben. I-III. kötet.
Budapest, 1943-1947. Szerző [Vitéz Csaba és Társa ny. – Egyetemi 
nyomda]. 103 + [1] p. + I-XXIV. számozott t.; 76 p. + I-XLVIII. szá-
mozott t.; 68 p. + I-XXVIII. számozott t.
A három kötet egységes, a kiadói papírboríték felhasználásával ké-
szült keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

148. fISCHER KÁROLy ANTAL
A hun-magyar írás és annak fennmaradt emlékei.
Budapest, 1889. Heisler J. 105 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc alsó részén kis sérülés, ettől 
eltekintve kifogástalan állapotú példány. A kötet lapjai felvágatla-
nok. Folio.

14.000,-

149. [fISHER, jOHN]
Assertionis Lutheranae confutatio iuxta verum ac originalem ar-
chetypum, nunc ad unguem diligentissime recognita per R. Patre 
Ioan. Roffensem… Aeditio Ultima.
Coloniae [Köln], 1558. Arnold Birckmann. 422 (helyesen 420) + 
[1] lap (több helyütt rontott lapszámozással).
VD16/F 1220.
Fatáblára vont, kapcsos, korabeli egészbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. A kötés több helyütt kissé sérült, a kap-
csok hiányoznak, ettől eltekintve stabil példány.

44.000

150. fLEURy, [CLAUDE] KLAUDIUS
Az israelitáknak és a keresztényeknek szokásaik és erköltseik. 
Irta frantzia nyelven --. I-II. kötet. I.: Az Israelitáknak szokásaik és 
erköltseik. II.: A Keresztényeknek szokásaik és erköltseik.
Veszprém, 1801-1802. Számmer Mihály. [8] + 358 + [2] p.; [8] + 
502 + [6] p.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. A gerinc kopott, ettől eltekitve stabil jó 
példány.

28.000,-

147.

148.

149.

150.
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151. fODOR fERENC, DR.
Egy palócfalu életrajza. (Nagyvisnyó).
Budapest, 1930. Athenaeum. 73 p.
Gazdaság-Földrajzi Gyűjtemény II.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány. 4.000,-

fOLyóIRATOK, PERIODIKÁK

152. ARCHAEOLOGIAI KöZLEMéNyEK. A hazai műemlé-
kek ismeretének előmozdítására kiadja a MTA archaeologiai bi-
zottsága. Első kötet. Tizenkét kőrajzi táblával.
Pest, 1859. Eggenberger. XI + 245 + [1] p. + 12 t. (9 kihajtható). A 
címlapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

153. APRójóSZÁG. A Magyar Baromfitenyésztő és Értékesítő 
Szövetkezet, a Házinyúltenyésztők Orsz. Egyesületének és a Magyar 
Galambtenyésztők Orsz. Egyesületének hivatalos közlönye. Szer-
keszti Hauszner Béla. 1927-es, I. évfolyam 1-18. szám (1927. márc. 
25-dec. 15.)
[Budapest, 1927. Stádium.] 292 p.
Hozzákötve:
APRójóSZÁG. 1928-as, II. évfolyam 1. szám 1928. január 1.
Budapest, 1928. Stádium. 20 p.
Hozzákötve:
HALADó GAZDA. Felelős szerkesztő: Fabricius Endre. 1931-es, 
VI. évfolyam 1-2. szám (1931. jan.-jún.)
Buapest, 1931. Pátria. 20 p.
A számok egybekötve, modern félvászon-kötésben. A lapszámok 
eredeti papírborítói (kevés kivételtől eltekintve) bekötve.

16.000,-

154. ARMENIA. Magyar-örmény havi szemle. Felelős szerkesztő 
és kiadótulajdonos Szongott Kristóf. Huszadik évfolyam 1906.
Szamosújvár, 1906. Todorán Endre. VIII + 402 p. A 10. számhoz 
egy, a 11. számhoz két lap toldalél (Örmény Ügyek).
Korabeli, kissé foltos félvászon-kötésben, a számok eredeti papír-
borítói bekötve.

8.000,-

151.

152.

153.

154.
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155. AZ AUTOMOBIL. A „Magyar Automobil Club” hivatalos 
lapja. Főszerkesztő: Dr. Polónyi Dezső. 1911-es, IX. évfolyam II. fél-
év, 27-53. szám, 1911. júl. 2-dec. 31.
Budapest, 1911. Garai Mór és Fia. Számonként újrainduló 
lapszámozással.
Hozzá:
NEMZETI SPORT éS A MAGyAR VIZI SPORT. Minden 
sporttal foglalkozó szaklap. Főszerkesztő Dr. Polónyi Dezső. 1911-
es, IX. évfolyam II. félév, 27-53. szám, 1911. júl. 2-dec. 31.
Budapest, 1911. Garai Mór és Fia. Számonként újrainduló 
lapszámozással.
Hozzá:
IfjUSÁGI TESTNEVELéS. A tanuló ifjuság testnevelésével és 
sportjával foglalkozó közlöny. Szerkeszti Hámos Nándor. 1911-es, I. 
évfolyam 1-53. szám, 1911. okt. 1-dec. 31. (több lapszám kimaradt).
Budapest, 1911. Garai Mór és Fia. Számonként újrainduló 
lapszámozással.
Hozzá:
AZ AVIATIKA SZóRVÁNySZÁMAI AZ 1911-ES 
éVfOLyAMBóL.
A számok egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapot-
ban. Folio.

16.000,-

156. GRóf BATTHyÁNy LAjOS öZVE-
GyE, ZICHy ANTóNIA GRófNő RéSZé-
RE KéZBESíTETT PESTI NAPLó LAPSZÁM 
1861-BőL.
1861-es, 12. évfolyam 184. szám, 1861. aug 11.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [4] p.
A lapszám érdekessége a címoldalon a fejlécben fel-

ragasztott, Batthyány Lajos özvegye részére szóló előfizetői címzés, 
melynek tanúsága szerint a a grófnő abban az időben Westerholt 
grófnál lakott a bajorországi Giebelbachban. A fejlécben a másik 
oldalon osztrák postai bélyegzés.
A lapszám kötés nélkül, hajtva, megkímélt állapotban. 5.000,-

157. BOLOND ISTóK. Szerkeszti Baróti Lajos. 1906-os, XXIX. 
évfolyam, 1-52. szám (1906. jan. 7-dec. 30.)
Budapest, 1906. Franklin. Számonként 10 + [2] p. A 24. szám után 
+ 2 lev. toldalék, a 36. szám végéről a hirdetés hiányzik, a 47. szám 
utolsó lapja sérült (hiányos, javítva).
A számok egybekötve, modern félvászon-kötésben. 12.000,-se

155.
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157.
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158. KIS éLCLAP. Humort és művészetet szolgáló színes illuszt-
rált élclap. Szerkeszti Sonkoly Gergely. 1915-ös, XIV. évfolyam 5. 
és 9. szám.
Budapest, 1915. Globus. Számonként 32 p.
A számok egyenként, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A 
9. szám címlapjának jobb felső sarka kissé sérült.

3.000,-

159. jAHRBUCH DES SIEBENBüRGISCHEN KARPATHEN-
VEREINS. XXX. Jahrgang 1910. 
Hermannstadt, 1910. Jos. Drotleff. [4] + 181 + [17] p. + 2 t. + a vé-
génél 5 kihajtható melléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

160. jöVENDő. IRODALMI éS POLITIKAI UjSÁG. SZER-
KESZTI BRóDy SÁNDOR. Főmunkatársak: Ambrus Zoltán 
és Gárdonyi Géza. 1903-as, I. évfolyam, 1-46. szám (1903. márc. 
1-dec. 27.) [Teljes évfolyam.]
[Budapest, 1903. Pallas.] Teljes évfolyam.
A folyóirat 1903. március 1-jén indult meg Lampel Róbert ki-
adásában és Bródy Sándor szerkesztésében. A lap főmunkatársai 
Ambrus Zoltán és Gárdonyi Géza voltak, 1904-ben Heltai Jenő 
is csatlakozott hozzájuk. 1905-től – Bródy öngyilkossági kísérlete 
után – Lóránt Dezső vette át a folyóirat szerkesztését. A századelő 
haladó szellemű és radikális hangvételű polgári lapja volt, politika-
ilag Tisza István és első kormánya ellenében fogalmazta meg ma-
gát, friss szellemiséggel ostorozta a konzervatív közéleti és erkölcsi 
megnyilvánulásokat. Szépirodalmi tekintetben a kortárs francia és 
orosz irodalmi áramlatok felé tájékozódott, a Nyugat előfutáraként 
tartják számon. A lap 1906 októberében megszűnt.
Fontos állandó szerzői közé tartozott Rákosi Jenő, Kazár Emil, 
Schmitt Jenő, Kenedi Géza, Bede Jób, Rákosi Viktor, Radó Antal, 
Kovács Dezső, Tömörkény István, Kóbor Tamás, Pekár Gyula, Szo-
mory Dezső, Thury Zoltán, Hevesi Sándor, Nagy Endre, Pásztor 

Árpád, Ady Endre, Molnár Ferenc, Erdős Renée 
és Oláh Gábor.
A negyvenhat füzet kilenc kötetben, a kilenc kötet 
egységes korabeli félvászon kötésben. A harmadik 
kötet gerincén apró sérülés, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép, egységes sorozat.

18.000,-

158.

159.

160., 161.
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161. jöVENDő. IRODALMI éS POLITIKAI UjSÁG. SZER-
KESZTI BRóDy SÁNDOR. Főmunkatársak: Ambrus Zoltán és 
Heltai Jenő. 1904-es, II. évfolyam, 1-16. szám (1904. jan. 3-ápr. 17.) 
[Töredék évfolyam.]
[Budapest, 1904. Pallas.] A 12. szám hiányzik.
A tizenöt füzet három kötetben, a három kötet egységes, az elő-
zőekkel azonos korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép, egységes sorozat.

6.000,-

162. A KERT. A kertészet összes ágait magába fog-
laló szaklap. Szerkesztik: Mauthner Ödön és Iga-
li Svetozár. 1898-as, negyedik évfolyam I-II. félév. 
1-24. szám (1898. jan. 1-dec. 15.)
Budapest, 1898. Kosmos. VI + [2] + 423 + [1] p. + 
12 színes t.; VI + [2] + 425-839 + [1] p. + 10 színes 
t. A 17. számhoz az 594. oldal után IV p. (Erzsébet 
királyné gyászjelentése).

A számok két kötetben, a két kötet egységes korabeli félvászon-kö-
tésben. A kötetek gerince kissé sérült.

8.000,-

163. MAGyAR fIGARO. Szerkeszti Heltai Jenő. 1899-es, XVII. 
évfolyam 1-52. szám (1899. január 1-december 24.)
[Budapest, 1899. Kunosy Vilmos és Fia.] Számonként újrainduló 
oldalszámozással, a 1-45-ig számonként 8 p., 46-51-ig számonként 
12 p., az 52. szám 16 p. A 34. szám címképe Raphael Kirchner szí-
nes lithográfiája.
Korabeli félvászon-kötésben. Folio. Több lapja kijár.

28.000,-

164. MAGyAR fOGOLy SZINPAD. IRODALMI SZíNHÁZI 
LAP A PjESCSANKAI HADIfOGOLyTÁBORBóL. Szerkesz-
tette Czibur Zoltán és Keresztes István. Összesen 5 szórványszám 
az 1916-os, II. és 1917-es, III. évfolyamból.
A kolligátum a következő számokat tartalmazza 1916., II. évf. 4., 
6. és 9. szám, 1917-es, III. évfolyam febr. 5. és ápr.5-én megjelent 
lapszámokat, valamint az 1915-ös, I. évfolyam 1. számának mellék-
letét, amelyen az egyik oldalon a pjescsankai fogolytábor színpadá-
nak homlokzata, a másik oldalon a színházterem alaprajza látható. 
Ezen felül a kolligátumba megtalálható 11 db, a fogolyszínpad elő-
adásait népszerűsítő műsorlap, amelyek a Magyar Fogoly Szinpad 

162.
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mellékleteként jelentek meg, 1916. jan. 20. és 1917. dec. 17. között.
Pjescsanka, 1915-1917. Számonként 13-24 p. + mellékletek.
A folyóirat 1915-1917 között jelent meg, összesen 12 lapszáma is-
mert. Tartalmát tekintve vegyes jellegűnek mondható, gazdag mű-
vészi, a lehetőségeket tekintve rendkívül igényesen kivitelezett gra-
fikai anyaggal rendelkezett, de közölt verseket és kabarérészleteket 
is, mindezzel a helyi színjátszás propagálását szolgálta.
Hozzá tartozik:
HöRCSöG. Főszerkesztő: Álszakáll, felelős szerkesztő: Jaguar. 
1916-os évfolyam 1. és 2. szám.
Pjescsanka, 1916. „Hadur nyomda” jelöléssel. 10 p. + 12 p.
Botka Ferenc a hadifogság irodalmát feldolgozó, „Üzenetek Szi-
bériából” c. munkájában a lapot ugyan említi, de példányt nem 
ismer belőle.

24.000,-

165. MAGyAR KURIR 1828-DIK ESZTENDőRE. Szerkezteti 
és kiadja Márton Jósef. Első félesztendő 1-51. szám (1828. jan. 
4-jún. 27.)
Bécs, 1828. Haykul Antal. 412 p. A 43., 44. És 45. szám (341-364. 
oldal) hiányzik. Több számhoz összesen 9 lev. toldalék bekötve. A 
számok nagyrészén korabeli postai újság-bélyegzés.
A számok egybekötve, modern, korhű, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

30.000,-

166. MAGyAR SALON. Képes havi folyóirat. Szerkesztik: Fekete 
József és Hevesi József. VI. kötet 1887. [IV. évf. második fele.]
Budapest, 1887. Magyar Salon [Franklin]. 1 díszcímlap + 672 p. + 
8 t. (ebből 1 kétlapos).
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

4.000,-

167. MAGyAR SALON. Képes havi folyóirat. Szerkesz-
tik: Fekete József és Hevesi József. VII. és VIII. kötet 1888. 
[V. évf.]
Budapest, 1888. Magyar Salon [Franklin]. 1 díszcímlap + 
640 p. + 17 t.; 1 díszcímlap +672 p.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói 
egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példá-
nyok. 8.000,-

165.

166.

166., 167.
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168. MEGfAGyOTT MUZSIKUS 1924. [XIII. évfolyam]. A Kirá-
lyi József Műegyetem építész hallgatóinak kiadványa. Főszerkesztő: 
Jost Ferenc.
[Budapest], 1924. [Apostol-nyomda.] 55 p. + 1 melléklet (autográf 
aláírások hártyapapíron).
Brestyánszky Tibor, Déry Imre, Gebhardt Béla, Novák Ágoston, 
Cs. Orosz György, Váray Zoltán, Varga N. László és mások szöveg-
közti és egész oldalas rajzaival gazdagon illusztrált.
Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

8.000,-

169. MEZőGAZDASÁGI SZEMLE. Havi folyóirat. [Többek] köz-
reműködésével szerkesztették és kiadták Cserháti Sándor és Dr. 
Kosutány Tamás. 1883. és 1884., I-II. évfolyam. [1883. ápr. 15-dec. 
15., 1-9. füzet és 1884. jan. 15-dec. 15., 1-12. füzet.]
Mosonmagyaróvár, 1883-1884. Czéh Sándor. [2] + IV + 432 + 5 p. 
+ 1 kihajtható melléklet; VIII + 576 p. + 1 melléklet.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

170. MűVéSZETI SZALON. Képes folyóirat. Főszerkesztő Dr. 
Hirschler József. I. évfolyam 1-12. szám (1926. okt.-1927. szept.)
Kolozsvár, 1926-1927. [Providentia nyomda.] Számonként 16 + 
[16] p.
Hozzákötve:
MűVéSZETI SZALON. Képes folyóirat. Főszerkesztő Dr. 
Hirschler József. II. évfolyam 1-3. szám (1927. okt.-1927. dec.) [Tel-
jes, 1928-ban II. évfolyamként ennyi szám jelent meg.]
Kolozsvár, 1927. [Providentia nyomda.] Számonként 16 + [16] p.
Hozzá tartozik:
MűVéSZETI SZALON. Képes folyóirat. Szerkeszti Kende János. 
III. évfolyam 1-12. szám (1928. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1928. [Providentia nyomda, a 10. számtól Lengyel Sán-
dor.] Számonként 16-20 p. + 4-6 lev. hirdetés.
Hozzákötve:
MűVéSZETI SZALON. Képes folyóirat. Szerkeszti Kende János. 
IV. évfolyam 1-10. szám (1929. jan.-okt.)
Kolozsvár, 1929. [Lengyel és Mayer, a 10. számot Lengyel Sándor.] 

168.

169.

170.
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Számonként 16-30 p. + 1 lev. hirdetés.
A folyóirat ezen évfolyamát Lakatos nem ismeri. A 11-12. szám 
hiányzik.
Hozzákötve:
MűVéSZETI SZALON. Képes folyóirat. Szerkeszti Kende János. 
V. évfolyam 1-4. szám (1930. jan.-ápr.) [Töredékévfolyam.]
Kolozsvár, 1930. [Lengyel Sándor.] Számonként 16-30 p. + 1 lev. 
hirdetés.
A folyóirat 1932. szeptemberéig jelent meg.
Az évfolyamok két kötetbe kötve, a két kötet egységes modern fél-
vászon-kötésben, a gerincen címkével. Folio.

30.000,-

171. NEGyVENNyOLCZAS BALPÁRT. Vegyes tartal-
mú politikai néplap. Szerkesztette Dietrich Ignácz. 1869-
es évf., mutatványszám, 1869. márc. 13. [Egyetlen szám, 
több nem jelent meg!]
Pécs, 1869. Lyceumi Könyvnyomda. [4] p.
Kötés nélkül, a második lapja alul kissé szakadt, foltos, 
ettől eltekintve megkímélt állapotban.

6.000,-

172. NEMZETI UjSÁG, mellyet hazai s külföldi tudósításokból 
a magyar nemzetnek köz jovára írt, s kiadott Kultsár István. 1826. 
I-II. félesztendő. [Hazai s Külföldi Tudósítások. 1-51. sz., jan. 4-jún. 
28. és 1-52. szám, júl. 1-dec. 30.]
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 408 p, a kötet végénél 27 lev. 
hirdetés, előfizetői jelentés.; 424 p., a kötet végénél 25 lev. hirde-
tés. Mindkét kötetben – kevés kivételtől eltekintve – az egyes szá-
mok után 2-4 lev. toldalék, hirdetések bekötve.
Az I. félév 45. száma (353-360. oldal) hiányzik.
Példányunk különlegességét az adja, hogy az előforduló példányok 
többségénél az egyes lapszámokhoz járuló toldalékok és hirdeté-
sek jó részét a könyvkötők eldobták, ezzel szemben példányunk-
ban ezek mind megtalálhatóak. Ezen korabeli hirdetések révén 
mélyebb betekintést nyerhetünk a kor gazdasági és közállapotaiba.
A számok két kötetbe kötve, egységes korabeli, keménytáblás papír-
kötésben, a gerinceken aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

50.000,-

171.

172.

172.
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173. TéR éS fORMA. Építőművészeti havi folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Bierbauer Virgil. 1937-es, X. évfolyam, 
1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1937. Pápai Ernő. 382 p. + 222 p. hirde-
tés. Gazdagon illusztrálva. Az 5., 8. és 9. számban 
reklámmelékletekkel.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papírkötés-

ben, megkímélt állapotban. Az 5. és 6. füzet címlapja kicsit koszos, 
a 10. füzet címlapja és az elejénél több lapja alul foltos.

10.000,-

174. TöRTéNELMI KöZLEMéNyEK ABAUj-TORNA VÁR-
MEGyE éS KASSA MULTjÁBóL. Szerkesztik: Dr. Czobor 
Alfréd és Kemény János. 1912. évi III. évfolyam 1-4. szám. (1912. 
május-december.) [Teljes évfolyam.]
Kassa, 1912. Kassai Könyvnyomda. 64 + [14] p.; 65-128 + [14] p.; 
129-192 + [14] p.; [4] + 255 + [1] + [14] p.
A füzetek egyenként, sérült kiadói papírborítékban. 8.000,-

175. fRAKNóI VILMOS
xI. Incze pápa és Magyarország fölszabadítása a török 
uralom alól. A Vatikáni Levéltár diplomatiai irományai 
alapján írta --.
Budapest, 1886. Szent-István-Társulat. 1 t. címkép + [6] 
+ 267 + [3] p. + 3 t. Az elejénél és a végénél a lapok kissé 
foxing-foltosak.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

4.000,-

176. GAAL MóZES
Hún és magyar mondák. Gyulay László rajzaival.
Budapest, 1900. Franklin. 224 p., számos szövegközti illusztrációval.
Hozzákötve:
GAAL MóZES
Magyar királymondák. Gyulai László rajzaival.
Budapest, 1901. Franklin. 112 + [4] p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Kiadói kolligátum, színes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, 
megkímélt állapotban. Jó példány. 5.000,-

173.

174.

175.

176.



Honterus Antikvárium – 54 –

177. GÁL KELEMEN, DR.
Kilyéni ferencz józsef unitárius püspök élete és kora. Háromne-
gyedszázad az unitárius egyház történetéből.
Kolozsvár, 1936. Minerva. 1 t. címkép + 436 p. + 2 t.
Az Unitárius Irodalmi társaság szakkönyvtára 5.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötés kissé foltos, ettől eltekintve 
jó példány.

5.000,-

178. GÁL KELEMEN, DR.
A kolozsvári Unitárius Kolégium története (1568-1900). Írta: --. 
I-II. kötet.
[Kolozsvár], 1935. Minerva. 568 p.; 590 p.
A két kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. A kötés foltos.

12.000,-

179. GÁRDONyI GéZA
Egri csillagok. Biczó András színes képeivel és rajzaivel díszített 
kiadás. Kilencedik kiadás. [I-II. kötet, egybekötve.]
Budapest, [1943.] Dante. 332 + 323+ [1] p. + a két részben össze-
sen 5 színes t. Számos szövegközti illusztrációval.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötés-
ben, az első kötéstáblán színes illuasztrációval. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

180. GARIBALDI. [POLITIKAI RÖPIRAT.]
[Pest, 1862. Emich Gusztáv.] 16 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A címlapon 
tulajdonosi bélyegzés.

8.000,-

GASZTRONóMIA, BORÁSZAT

181. BEVILAqUA BORSODy BéLA – MAZSÁRy BéLA
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935. Műve-
lődéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t. képmelléklet; [4] 
+ 533-1467 p. + 26 t. képmelléklet. Az I. kötet végénél 4 lap jobb 

178.

179.

180.

177.
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felső sarka sérült (szöveghiány nélkül).
A két kötet egységes kiadói papírkötésben. Az első kötet borítóján 
ragasztó-folt.

18.000,-

182. BIRI NéNI SZAKÁCSKöNyVE. A magyar konyha legjob-
ban összeállított könyve.
[Brassó, ca. 1926.] Brassói Lapok. 254 + [1] p. + 1 t. A lapok he-
lyenként kissé foltosak.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

183. CSÁKy SÁNDOR
A huszadik század szakácsművészete.
[Kassa], 1929. Szerző [Kassai Athenaeum.] 770 + [2] p. + 22 t. + 61 
p. (szótár) + [35] p. (hirdetések) + XXIII p. (tartalomjegyzék).
Első kiadás.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

12.000,-

184. [DOBOS C. jóZSEf], DOBOS, jOSEf C.
Die Phantasie auf der Reise.
Budapest, 1904. Szerző [Buschmann F.] 235 + [2] p.
Dedikált példány.
A mű Dobos C. József útleírásait tartalmazza német nyelven. Do-
bos szakácskönyv-szerzőként vált ismertté, de az általa kreált Do-
bos-torta révén szerzett nemzetközi ismertséget.
Korabeli félvászon-kötésben. Az első kötéstábla kissé foltos.

60.000,-

185. HAVAS NÁNDOR, DR. – BOKROS LAjOS – PELZ 
BéLA, DR.
Kávésipari ismeretek. Kiadja az Ipari Tanfolyamok Országos 
Vezetősége.
[Budapest, 1945. Szikra.] 173 + [1] p. A 161-164. oldalt nem 
nyomtatták.
Kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan állapotban.

5.000,-

182.

183.

184.

185.
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186. LEIBITZER jÁNOS
Gyakorlati bortermesztés és pinczegazdaság, vagy is: alapos 
utmutatás a szőlőnek első telepítéséről és gondviseléséről egész a 
szüretig, az után pedig a boroknak természetarányos ápolásáról és 
jobbításáról, valamint a boroknak hamisításáról is. A sok borok 
birtokosai, pinczemesterek, kádárok és boros gazdák s e. számára 
kiadta --.
Pest, 1832. Wigand Ottó. 100 (helyesen 200) p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Hibátlan állapotú példány. A kö-
tet lapjai körülvágatlanok.

30.000,-

187. A MAGyAR fűSZERKERESKEDő LExIKONA. Kézi-
könyv a magyar fűszerkereskedők, csemegekereskedők, vegyeskeres-
kedők, szatócsok, élelmiszerkereskedők, utazók, gyári képviselők, 
ügynökök, kereskedősegédek és a szakoktatás számára. Szerkesztet-
te Hoffmann Mihály és Gyöngyösi József. Harmadik kiadás.
Budapest, [1938.] Fűszerkereskedők Lapja [Fővárosi Nyomda]. 1 t. 
címkép + 405 + [3] p. Szövegközti reklámokkal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

188. ROTTENHöfER, j[ULIUS]
Illustrirtes Kochbuch - Neue vollständige theoretisch-praktische 
Anweisung in der feinern Kochkunst mit besonderer Berück-
sichtigung der herrschaftlichen und bürgerlichen Küche. Von --. 
Neunte Auflage.
München, [ca. 1890.] Braun und Schneider. 1023 + [1] p., számos 
szövegközti fametszetes illusztrációval.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan álla-
potban. Dekoratív példány.

14.000,-

186.

187.

188.
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189. GELLéRT OSZKÁR
Ofélia térdein. -- versei.
Budapest, 1911. Nyugat [Légrády Testvérek]. 71 + [3] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A címlapot Falus 
Elek rajzolta.

8.000,-

190. GELLéRT OSZKÁR
Az utolsó dalért.
Budapest, 1928. Az író kiadása [Hungária]. 59 + [4] p.
A kötet fametszetes illusztrációit Kozma Lajos rajzai után Kner 
Albert készítette.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

191. GENERSICH, jOHANN
Kurzer Abriss der Geschichte von Oesterreich, Böhmen und 
Ungern
Tyrnau, 1824. Felix Wachter. IX + [7 + 339 p. + 2 kihajtható táb-
lázat. A lapjai foltosak.
A mű a 149. laptól a magyarok történetét tárgyalja.
Első kiadás, a második Pesten jelent meg, 1830-ban.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Körülvágatlan példány.

8.000,-

192. GOETHE, [jOHANN WOLfGANG]
Briefwechsel und mündlicher Werkehr zwischen Goethe und 

dem Rathe Grüner.
Lipcse, 1853. Gustav Mayer. VIII + 248 p.
Első kiadás. Joseph Sebastian Grüner a csehországi Eger 
(Cheb) városának szülötte, Goethe jó barátja.
Díszesen aranyozott, korabeli vörös selyemkötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. A hátsó kötéstábla enyhén foltos, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

190.

191.

384., 192.

189.
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193. GOROVE ISTVÁN
Nyugot. Utazás külföldön. I-II. kötet.
Pest, 1844. Heckenast. 1 t. címkép + X + [2] + 322 + [2] p.; 1 t. cím-
kép + IV + 172 p. + az elejénél 1 lev. hibajavítás.
A szerző 1842 nyarán tett nyugat-európai körutat Tóth Lőrinccel 
együtt. Elsősorban az út- és vasúthálózat tanulmányozása volt a 
cél, de társadalomtörténeti szempontból is érdekes forrásmunka. 
A cenzúra számos részt törölt a kéziratból, ezek csak 1882-ben je-
lentek meg. Gorove később részt vett a Függetlenségi Nyilatkozat 
szövegezésében, majd a szabadságharc után külföldre menekült, 
távollétében halálra ítélték. A Kiegyezés után többször töltött be 
miniszteri tisztséget.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

18.000,-

194. GORZó jÁNOS, BILKEI
Vecsés nagyközség története, különös tekintettel a 150 év előtti 
telepítésre (1786-1936). Írta --.
Monor, 1938. [Popper Ernő.] VI + 159 + [1] p. + 10 t. + 2 kihajt-
ható táblázat.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

195. GOTHARD jENő
A fotografia, gyakorlata és alkalmazása tudományos czélokra. 
Írta --.
Budapest, 1890. K. M. Természettudományi Társulat. VI + [2] + 
183 + [1] p.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XLIII. 
kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

196. GöNCZI fERENCZ
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevon-
tabb ismertetése.
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 + [1] p. + 2 színes t. Gazdag szö-
vegközti képanyaggal.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték a táblákra 
kasírozva.

20.000,-

195.

196.

194

193.
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197. GöRGEI ARTHUR
Gazdátlan levelek. Második kiadás.
Pest, 1905. Kilian Frigyes utóda. 56 p.
Hozzákötve:
GyALóKAy jENő
A debreceni ütközetről (1849. augusztus 2.) Akadémiai székfogla-
ló. Írta --. Különlenyomat a „Hadtörténelmi Közlemények” 1927. 
évi I. füzetéből.
Budapest, 1927. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 47-82 p.
Dedikált példány.
Hozzákötve:
NAGy MÁRTA
Az 1848-1849-es emigráció memoire irodalma.
Budapest, 1936. Kovács és Szegedi. 158 + [2] p.
A három mű egybekötve, modern félvászon kötésben.

12.000,-

198. GRACZA GyöRGy
Talpra magyar!… 1848-iki szabadságharczunk rövid története. A 
serdültebb ifjuságnak elbeszéli Gracza György. Számos szövegkép-
pel és műmellékletekkel.
Budapest, [1906]. Lampel R. [Franklin] 298 + [1] p. + 12 t.
Első kiadás.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáb-
lára ragasztott színes, kőnyomatú címképpel. Kifogástalan állapo-
tú, nagyon szép példány, eredeti kartontokjában.

6.000,-

199. [GRAffUNDER, ALfRED]
Ueber die Sprache der Zigeuner. Eine grammatische Skizze.
Erfurt, 1835. F. W. Otto. 60 p.
Fűzve, kötés nélkül. Az elejénél néhány lap sarka kissé gyűrött.

20.000,-

200. A GRÁLLOVAGOK. Parszivál, Artusz, Gawan, Lanzelot és 
Lohengrin története. Hősköltemény. A XI-XIII. századbeli brit, 
ófrancia és német eposzokból és lovagregényekből összeállította és 
fordította Nagy Gyula. Első kiadás.
Győr, 1927. Győregyházmegyei Alap Nyomdaintézete. 432 p. 
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

198.

199.

197.

200.
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201. DES GROSSEN fELD-HERRNS EUGENII 
HERTZOGS VON SAVOyEN UND KAySERLICHEN 
GENERAL-LIEUTENANTS ERHALTENE fELD-
SCHLACHTEN. Oder Dessen Helden-Thaten. Vierdter 
Theil.
Nürnberg, [1723] Christoph Riegel. 1 rézm. címkép 
+ [38] + 472 (helyesen 470) p. + 10 kihajtható rézm. t. 
(csataképek).
Az 1708 és 1739 között megjelent mű hat részben teljes. 

Ebben a kötetben tíz, 1697 és 1717 között lezajlott csata részletes 
leírása található egy-egy rézmetszettel illusztrálva, köztük három 
magyar vonatkozású szerepel: a Zentai, a Péterváradi, és a Belgrádi 
ütközetek.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli egészbőr-kötésben. Jó 
példány.

24.000,-

202. GROSZMANN MALVINA
Bártfa város 1418-1444-iki számadáskönyvei művelődéstörténeti 
szempontból.
Budapest, 1911. Minerva. [2] + 119 p.
Művelődéstörténeti Értekezések 46. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc restaurálva.

3.000,-

203. HAAN LAjOS
Békés vármegye hajdana. I-II. kötet. I. Történelmi rész. II. Okle-
véltári rész.
Pest, 1870. Lauffer Vilmos [nyomt. Hornyánszky Viktor (I. köt.) 
és Bartalis Imre (II. kötet)]. VIII + 327 p. + 1 kétlapos térkép; [8] 
+ 309 p.
A két rész egységes, XIX. század végén készült félvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány. A II. kötet gerincén apró festékfolt.

36.000,-

204. HADALy [KÁROLy], CAROLUS, DE HADA
Elementa hydrotechniae, quae in usum auditorum suorum 
elucubratus est --
Pozsony, 1803. Typis Simonis Petri Weber. [6] + 151 p. + 2 kihajt-
ható rézm. t.
Az első magyar vízépítési tankönyv, először 1783-ban jelent meg. 
Népszerűségét mutatja, hogy 1821-ig további hat kiadást ért meg.

201.

202.
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Hozzákötve:
RAUSCH [fERENC], fRANCISCUS
Elementa architecturae ad structuras oeconomicas applicatae, in 
usum academicarum per Regnum Hungariae et eidem adnexas 
provincias…
Buda, 1799. Typis Reg. Universitatis Pestanae. XVI + 158 p. + I-XI. 
számozott kihajtható, rézm. t.
A két mű egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé 
viseltes állapotú példány.

12.000,-

205. HANGAy SÁNDOR
Szemiramisz csodakertje.
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 203 + [5] p.
Lévay-Haiman 1.214.
Fűzve, Geiger Richard által illusztrált kiadói papírkötésben. Kifo-
gástalan állapotú, szép példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

4.000,-

206. HATVANy LAjOS
Urak, polgárok, parasztok. Tanulmányok.
[Budapest, 1947.] Révai. 129 + [7] p.
Kerner Nándor részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, illusztrált papírborítójában. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

207. HAVASS REZSő, DR.
Dalmáczia, különösen a Bocche di Cattaro közgazdasági jelentő-
sége, valamint a Montenegroban és Albániában kinálkozó ipari 
és kereskedelmi előnyök. Különlenyomat az O. M. K. E. 1905. évi 
11-14. számából.
Budapest, 1905. [Franklin.] 33 p. + 3 kihajtható táblázat.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára felragasztva.

4.000,-

208. HÁZI jENő
Detrekő vára a középkorban. Doktori értekezés. Írta --.
Budapest, 1917. Stephaneum. 72 p.
Történeti Értekezések 11.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú példány.

7.000,-
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209. HELTAI jENő
Egy fillér. Álomjáték 3 felvonásban, 7 képben.
[Budapest, 1940.] Széchenyi Rt. [Athenaeum]. 102 p.
Első kiadás.
A szerző és a színdarabot előadó művészek (többek közt: Tolnay 
Klári, Muráti Lili, Somló István, Ajtay Andor, Ladomerszky Mar-
git) aláírásaival.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve. A gerincén a címke sérült.

12.000,-

210. HENSZLMANN IMRE, DR.
Kassa városának ó német stylű templomai. Rajzolá és magyarázá --.
Pest, 1846. Landerer és Heckenast. [6] + 22 p. + 12 rézm. t. A lapok 
foxing-foltosak.
Az első magyar művészettörténeti monográfia.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány. 
Folio.

16.000,-

211. HEVESy IVÁN
A futurizmus, expresszionizmus és kubizmus művészete.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 115 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált
Lévay-Haiman 1.327.
Illusztrált kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
HEVESy IVÁN
Az impresszionizmus története.
Gyoma, 1922. Kner. 103 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas képek-
kel gazdagon illusztrált.
Lévay-Haiman 1.328
Illusztrált kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
HEVESy IVÁN
A posztimpresszionizmus művészete.
Gyoma, 1922. Kner. 99 + [1] p. Szövegközti és egészoldalas képek-
kel gazdagon illusztrált.
Lévay-Haiman 1.329.
Illusztrált kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

12.000,-
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212. HEVESy IVÁN
Primitív művészet. Kőkorszaki, indián, néger, pápua, maori mű-
vészet. [A címlapot Bortnyik Sándor tervezte.]
Budapest, 1929. Alfa-kiadás [ny. Biró Miklós]. 135 p., gazdag 
képanyaggal.
Hevesy Iván – Egyetemes Művészettörténet I. kötet.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

213. HOCqUARD, BONAVENTURA
Perspectiv der Lutheraner und Calvinisten. In zween Theil abge-
theilt. Zur Bestättigung aller Rechtglaubigen, zu der zweiffelhaff-
ten Underrichtung, und zur Schand aller Feinden dess wahren 
Glaubens mit sonderbahrem Fleiss verfasset. […] [Erster und An-
derer Theil. Egybekötve]. 
Wienn [Bécs], 1650-1651. Matthaeo Rickhes. 1 t. (Hans Christoph 
Graf von Puchaimbnak, Komárom parancsnokának rézmetszetű 
portréja) + [32] + 408 p.; [12] + 620 + [4] p.
Első német kiadás.
A lotaringiai származású Hocquard irodalmi munkásságának jó 
részét Magyarországon fejtette ki, jelentős befolyással bírt a hazai 
hitvitázó irodalomra, így a szakirodalom a magyarországi szerzők 
között tartja számon. A Ferenc-rendi szerzetes Pozsonyban, majd 
Szakolcán működött, 1646-tól folytatott hitvitákat a pozsonyi, 
kassai, szakolcai és galgóci evangélikusokkal. Perspectivum című 
munkája latin kiadásának első része 1648-ban jelent meg. Kétré-
szes művében az evangélikus és katolikus teológia összes vitapont-
ját sorra veszi, az evangélikus név használatának jogosságától, a 
római egyház krisztusi eredetén át a gyónásig illetve a szentségek 
számáig és hatásáig. Írására hazai protestáns részről számos válasz 
érkezett. A rézmetszetű portrét (Elias Wideman munkája) a biblio-
gráfiai leírások nem említik.
RMK III. 7627. és 7632.
Korabeli, fatáblára vont, dombornyomásos, kapcsos egészbőr kö-
tésben. Helyenként kisebb felületi kopásokkal, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány, a lapjai tiszták, épek.

50.000,-

214. HOLLóS LÁSZLó, DR.
Magyarország földalatti gombái, szarvasgombaféléi. (fungi 
Hypogaei Hungariae.) A MTA mathematikai és természettudo-
mányi bizottságának megbízásából írta --. 5 tábla eredeti rajzzal és 
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fényképpel, egy térképpel.
Budapest, 1911. K. m. Természettudományi Társulat. XII + 248 
+ [2] p. + 5 színes t. és 1 kihajtható térkép. A táblák előtt 1-1 lev. 
magyarázat.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborító címlapja beköt-
ve. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

215. HORVÁTH KONSTANTIN, DR.
Zirc története. Írta --.
Veszprém, 1930. Egyházmegyei könyvnyomda. VII + 311 p. + 18 t. 
(ebből 2 kétlapos).
Zirci Könyvek I.
Kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

5.000,-

216. HORVÁTH MIHÁLy
A kereszténység első százada Magyarországon.
Budapest, 1878. Ráth Mór. VIII + 476 + [4] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

10.000,-

IfjUSÁGI- éS GyERMEKKöNyVEK

217. BENEDEK ELEK
Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Írta --. Második kiadás.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] + 209 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

5.000,-

218. BENEDEK ELEK
Hazánk története. Az ifjuság számára írta --.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] + 457 p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

4.000,-
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216.

217.

218.



  – 65 – 85. árverés

219. BENEDEK ELEK
Magyar mese- és mondavilág. Ezer év meseköltése. Mesé-
li --. Széchy Gyula szövegrajzaival. I-V. kötet. [Tíz kötetben, 
I/1-V/2. kötet.]
Budapest, [1912-1922.] Athenaeum. 255 + [1] p.; 231 + 
[1] p.; 240 p.; 248 p.; 238 p.; 244 p.; 240 p.; 240 p.; 272 
p.; 256 p.

Az I. kötet a hatodik kiadásból, a II. kötet az ötödik kiadásból, a 
többi kötet a negyedik kiadásból való.
A tíz kötet egységes kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblákon szí-
nes illusztrációkkal, a gerinceken aranyozott, illetve festett címfel-
irattal. Kissé kopottas állapotú, egységes sorozat. A kötetek előzék-
lapjai cserélve. A II/1. kötet elülső kötéstábláján kis sérülés.

12.000,-

220. DIENES LAjOS
Eszmebimbók. Kis polgártársainak ujévi ajándokul. Írta --. Kiadta 
Brassai Samu.
Budapest (!), 1849. Kozma Vazul. 1lith. címkép + 32 p. A címkép 
verzóján érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Petrik szerint egyetlen kiadás, Szinnyei szerint első kiadása 1848-
ban jelent meg.
Drescher 89.
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince kissé 
sérült, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

221. DISNEy, WALT
Három kismalac. A Walt Disney Studio szövegével és színes képe-
ivel. Fordította Zigány Árpád.
[Budapest, év nélkül.] Palladis [Pallas]. 48 p. + 7 színes t. szövegköz-
ti illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Kifogástalan 
állapotú példány.

6.000,-

222. DISNEy, WALT
Hófehérke és a 7 törpe. A Walt Disney Studio szövegével és képe-
ivel. Fordította Altay Margit.
[Budapest, év nélkül.] Palladis [Pallas]. 47 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

6.000,-
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223. DISNEy, WALT
Piroska, a 3 kismalac és a falánk fekete farkas. A -- Studio szöve-
gével és színes képeivel. Fordította Zigány Árpád.
Budapest, [1934.] Palladis [Hungária]. 48 p. + 8 színes t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Szinte hibátlan állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

224. HAMUPIPőKE. SZÁZ MESE. Összegyűjtötte Z. Tábori Pi-
roska. Színes és egyszínű képekkel. Harmadik kiadás.
Budapest, [1936.] Dante. 230 + [2] p. + 8 színes t.
A színes képeket Kolozsváry Sándor, a szövegközti képeket Róna 
Emy rajzolta.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán színes il-
lusztrációval. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

8.000,-

225. [KOVÁCS júLIA]
Az árva Mariska napjai. A könyvhöz Bródy Sándor írt előszót. A 
címlapot rajzolta Falus Elek.
Budapest, 1911. Nyugat [Világosság Könyvnyomda]. 227 p.
Falus Elek által tervezett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

4.000,-

226. MéREI ERZSéBET
furulyás Pisti Cukorországban. Turi Polgár István színes rajzaival.
[Budapest, 1939.] Dante. 1 színes címlap + 94 + [2] p. + 24 színes t.
A színes táblák a millánói A. Milesi e Figli nyomdában készültek.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú 
példány.

5.000,-

227. PATKó BANDI A HíRES RABLóVEZéR VISELT DOL-
GAI éS HALÁLA.
Budapest, 1903. Rózsa Kálmán és Neje. 64 p., fametszetes szöveg-
közti illusztrációkkal.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince szépen 
restaurálva.

6.000,-
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228. [REIM LAjOS]
Sobri jóska, a híres és rettegett bakonyi betyár élete és kalandjai. 
Hiteles adatok nyomán írta R. L.
[Budapest, 1905.] Bálint Lajos. 32 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

5.000,-

229. SEBőK ZSIGMOND
Dörmögő Dömötör mint önkéntes. I.: Dörmögő Dömötör mint 
önkéntes; II.: Dörmögő Dömötör az olasz harctéren. Írta --. End-
rődi Béla rajzaival.
Budapest, 1921. Franklin. 160 p., szövegközti illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. A gerince szépen resta-
urálva, ettől eltekintve jó példány.

4.000,-

230. SEBőK ZSIGMOND
Mackó úr utazásai. Mackó úr a Retyezáton – Mackó úr az Alföl-
dön – Mackó úr a tengeren. Mühlbeck Károly rajzaival. Hatodik 
kiadás.
Budapest, év nélkül. Singer és Wolfner [Hungária]. 192 p., szöveg-
közti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince szépen 
restaurálva, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

231. TÁBORI PIROSKA, Z.
Három csöppség utazása a Holdba. Kislányoknak és kisfiúkank 
írta --. Színes képekkel és Biczó András rajzaival.
[Budapest, 1928.] Dante [Fővárosi Nyomda Rt.] 74 p. + 2 színes t.
Első kiadás.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-
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232. IMAOKA DZSUICSIRO
új Nippon.
Budapest, [1930.] Athenaeum. 271 + [1] p. + 8 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

6.000,-

233. INTZE MIHÁLy
Igaz, tökélletes, és végre mennyei békességet nyert úri férjfiú; né-
hai … Hadadi Vesselényi István, kinek meg-hidegedett teste felett 
… halotti tanitást tett -- ezer hét-száz ötven nyóltzadik esztendőben 
Szent György havának második napján. [Halotti beszéd.]
[Kolozsvár, 1859. Páldi István.] [30] p.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

8.000,-

234. ISMERETTÁR, A MAGyAR NéP SZÁMÁRA. Nélkülöz-
hetetlen segédkönyv, mely a történelem, természet s egyéb tudo-
mányok és művészet köréből gyűjtött több ezer czikk és több száz 
képpel, lehetőleg minél több érdekes tárgyat és egyéniséget betűso-
rozatos rendben megismertet. I-X. kötet (öt kötetbe kötve).

Pest, 1858-1864. Heckenast. XVI p. + 992 számozott ha-
sáb (oldalanként kéthasáb elrendezéssel); XVIII p. + 860 
sz. h.; XVIII p. + 764 sz. h.; XVI p. + 736 sz. h.; XVI p. 
+ 768 sz. h.; XXVI + [2] p. + 744 sz. h.; XVI p. + 768 
sz. h.; XVIII p. + 764 sz. h.; XVIII p. + 828 sz. h.; XVI 
p. + 852 hasáb. Mindegyik kötetben számos szövegközti 
fametszettel.
A tíz rész öt kötetben, egységes, aranyozott, vaknyomásos, 
kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
sorozat.

60.000,-

235. ISTVÁNffI GyULA, DR., CSíK-MADéfALVI
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközönségessebb 
ehető s mérges fajok megismerésére szerzette --. 42 színes nyomta-
tású és 150 cinkografált képpel. Szerző kiadása.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. [4] + XX + 361 p. + 37 színes 
t. (42 számozott képpel).
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben, az eredeti, színes, il-
lusztrált papírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-
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236. jADRINZEW, N. [NIKOLAj MICHAILOWITSCH]
Sibirien. Geographische, ethnographische und historische Stu-
dien. Mit Bewilligung des Verfassers nach dem Russischen be-
arbeitet und vervollständigt von Dr. Ed. Petri. Mit zahlreichen 
Illustrationen.
Jena, [1886.] Hermann Costenoble. 1 t. címkép + II-XVIII + [2] + 
589 p. + 13 t. (ebből 2 kihajtható).
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

18.000,-

237. jÁVORKA SÁNDOR, DR.
Magyar flóra. (flora Hungarica.) Magyarország virágos és edényes 
virágtalan növényeinek meghatározó kézikönyve. I-II. kötet.
Budapest, 1925. Studium [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. CII + 1307 
p. + 1 kihajtható térkép az elejénél.
Magyar Nemzeti Múzeum Növénytára kiadása.
A két rész egybekötve, korabeli egészbőr kötésben. A gerince 
javítva.

10.000,-

238. jóCSIK LAjOS
A Közép-Dunamedence közgazdasága.
Budapest, 1944. Magyar Élet [Pesti Lloyd nyomda]. 429 p.
Dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince restaurálva, ettől 
eltekintve jó példány.

3.000,-

jOG

239. fELBER ARTHUR, DR.
A bünvádi perrendtartás, (1896. xxxIII. t.-cz.), az esküdtbíró-
ságokról szóló törvény (1897. xxxIII. t.-cz.) és a bűnvádi per-
rendtartás életbelépéséről szóló törvény (1897. xxxIV. t.-cz.) Az 
indoklások nyomán indokokkal, ugy a vonatkozó döntvényekkel, 
jegyzetekkel és tárgymutatóval ellátta és kézi könyvül szerkesztette --.
Zalaegerszeg, 1897. Özv. Tahy Rozália. XII + [44] + 480 + 45 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-
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240. fOGARASI jÁNOS, ALSóVISZTI
Magyarhoni magános-törvénytudomány elemei. Kövy Sándor 
után ujabb törvényczikkelyek- s felső itéletekkel és más bővitésekkel 
magyarul irta s kiadta --.
Pest, 1839. Beimel József. X + [4] + 462 + [2] p.
Hozzákötve:
fOGARASI jÁNOS, ALSóVISZTI
Pótlék a magyarhoni magános törvénytudomány elemeihez, az 
1840-diki törvényczikkelyek után, némely kijavításokkal együtt 
írta --.
Pest, 1840. Eggenberger József és Fia. 35 p.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány. A lapok tisz-
ták, épek.

14.000,-

241. [GAÁL LÁSZLó]
Az erdélyi diaeták végzéseinek nyomdokai, a Compilata 
Constitutio után költ Articulusok kivonatja. Egybeszedte G. L.
Kolozsvár, 1837. Tilsch és Fia. [4] + 266 + [4] p.
Korabeli félvászon-kötésben.

14.000,-

242. HADKIEGéSZíTéSI TöRVéNy s ennek végrehajtását tár-
gyazó hivatali ideiglenes oktatás 1864. évi julius végéig kiadott pót-
rendeletekkel együtt.
Buda, 1864. M. Kir. Egyetem betüivel. VIII + [2] + 508 p. + 1 ki-
hajtható táblázat.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

5.000,-

243. HAjNIK IMRE
Magyarország az Árpád-királyoktól az ősiségnek megállapításá-
ig és a hűbéri Európa. Állam- és jogtörténeti kisérlet a magyar 
álladalmi és társadalmi élet alapazatainak és fejlődési irányainak 
feltüntetésére.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. [4] + 115 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-243.

240.

241.

242.
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244. HANUy fERENC, DR.
A jegyesség és házasságkötési forma kifejlődése a Ne temere 
decretumig. (Jogtörténeti bevezetés a Ne temere decretumhoz.) A 
főbb forrásszövegeknek a függelékben való közlése mellett írta --.
Budapest, 1912. Stephaneum. IV + 340 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

245. NAGy ERNő
Magyarország közjoga (államjog). Hatodik kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. XII + 476 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

8.000,-

246. NAGyy fERENC, DR.
A magyar váltójog kézikönyve. Különös tekintettel a birói gya-
korlatra és a külföldi törvényhozásokra. A M. T. Akadémia által 
a Sztrokay-díjjal jutalmazott munka. Hatodik javított és bővített 
kiadás.
Budapest, 1910. Athenaeum. VIII + 576 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

8.000,-

247. SOMOGyI fERENC
Végrendelkezés nemesi magánjogunk szerint 1000-től 1715-ig.
Pécs, 1937. Dunántúl ny. 200 p.
Dedikált példány. 
Fűzve, a gerincén enyhén sérült kiadói papírkötésben.

5.000,-

248. SZLEMENICS PÁL
fenyítő törvényszéki magyar törvény. Fejtegette --. Második, újon-
nan átdolgozott kiadás.
Pest, 1847. Eggenberger J. és Fia. [6] + 189 + [6] p. A címlapon 
könyvtári duplum-bélyegzés.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

8.000,-

248.

244.

245., 246., 239.

247.
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249. jóKAI MóR
Emlékeim. I-II. kötet.
Budapest, 1875. Ráth Mór. 1 t. címkép + [2] + 273 + [3] p.; [2] + 
307 + [3] p.
Első kiadás.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

9.000,-

250. jóKAI MóR
Utazás egy sirdomb körül.
Budapest, 1889. Révai. 199 p. + 3 t. (rézfénynyomatok, Kozmata 
Ferenc felvételei). Lapszámozáson belül 9 t.
Első kiadás.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon kötésben, körül aranymet-
széssel. A gerinc és a táblák sarkai kissé kopottak, ettől eltekintve 
jó példány.

9.000,-

251. jóZSEf ATTILA
Nem én kiáltok.
Szeged, 1925. Koroknay. 110 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai körülvágatlanok.

40.000,-

252. jULIER fERENC
Magyar hadvezérek.
Budapest, év nélkül. Stádium Sajtóvállalat. 470 + [2] p.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos keretdísszel. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

253. KÁLLAy fERENCZ
A pogány magyarok vallása.
Pest, 1861. Lauffer és Stolp. [6] + 331 + [1] p. A címlap pecsétes.
Korabeli félvászon-kötésben.

10.000,-

249.

250.

251.

253.



  – 73 – 85. árverés

254. KÁLMÁNy LAjOS
Hagyományok. I-II. kötet. Kiadja a Néphagyományokat-gyüjtő 
Társaság.
I.: Mesék és rokonneműek. Gyűjtötte és jegyzetekkel ellátta --.
II.: Borbély Mihály mondása után. Leírta és jegyzetekkel ellátta --.
[Vác-Szeged, 1914. Első Váczi Sajtó – Dugonics Nyomda Rt.] IX + 
222 p.; VIII + 210 p.
Mindkét kötet fűzve, kiadói papírkötésben. A II. kötet papírborí-
tékja restaurálva.

8.000,-

255. KAPITÁNy KÁLMÁN, DR
Az Osztrák Császárság. Magyar utikönyv. Írta --.
Budapest, 1908. Lampel R. VIII + 328 p. + 16 térkép (ebből 12 
kihajtható, több színes).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. 12.000,-

256. KARÁCSONyI jÁNOS, DR.
A magyar nemzet áttérése a nyugati kereszténységre 997-1095. 1 
térképpel. Írta --.
Nagyvárad, 1926. Szent László nyomda. 200 p. + 1 kihajtható 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

257. KARAP PéTER
A régi és újabb kalendáriumokról. A Nap forgása, és Hóld járá-
sa szerént való esztendőkről, a Húsvét és egyéb innepeknek, és a 
Hóld változásai idejének is, időről időre, a 4100-dik esztendőig való 
kicalculálása, vagy megtudása módjáról készült rövid jegyzés. Írta --.
Debrecen, 1822. Tóth Ferentz. 100 + [1] p. + 12 számozott, 
kiahajtható táblázat (naptárak). A címlap sérült (javítva.)
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerince restaurálva.

32.000,-

258. KARDOS LÁSZLó
A huszonegyéves Ady Endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88 p. Az elejénél lapszámozáson belül 
Ady beragasztott arcképével.
Lévay-Haiman: 1.330.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó állapotú, körülvágatlan példány.

4.000,-

254.

255.
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259. KECSKEMéTI ÁRMIN, DR.
A zsidók egyetemes története. A babylóniai fogságból való vissza-
téréstől napjainkig. I-II. kötet.
Budapest, 1927. [Korvin testvérek.] 344 + VII + [1] p.; 384 p. (a 
339-384. oldalon képmelléklet).
A két kötet egységes aranyozott, vaknyomásos kiadói félbőr kö-
tésben. A kötetek gerince felül kissé betöredezett, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

260. KEMéNy LAjOS
A pozsonyi vár és a Váralja
Pozsony, 1933. Steiner Zsigmond. 122 + [2] p. + 8 táblán 18 
melléklet.
Fűzve, a gerincén kissé sérült, illusztrált kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
SZyLLABA EMIL, DR.
A pozsonyi Klarissza-templom története. A templomnak har-
mincévi szünet után történt ujramegnyitására írta --.
Pozsony, 1944. Litera. 9*5 + [1] p. + 10 t. + [4] p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

6.000,-

261. KENNAN GyöRGy
Szibéria. Írta --. Fordította Zempléni P. Gyula.
Budapest, 1905. Győző Andor. 290 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

7.000,-

KéZIRAT, fOTó, APRóNyOMTATVÁNy

262. AZ AGyAGfALVI SZéKELy NEMZETGyűLéS 
KIÁLTVÁNyA – „SZÁSZ éS ROMÁN TESTVéREK, 
POLGÁRTÁRSAK!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen 
kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kel-
nek a „közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” 
ellen.

259.

260.

261.

262.
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Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. k., 
Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
1 nyomtatott lev., duplafolio. 8.000,-

263. AMERIGO TOT [SZüL. TóTH IMRE, 1909-1984] SZOB-
RÁSZMűVéSZRőL KéSZüLT 2 DB féNyKéP AZ 1970-ES 
éVEKBőL.
Az egyik 19 x 18,3 cm, hátulján „Interfoto MTI – Bürger Gertrúd” 
bélyegzéssel, a másik 17 x 23 cm, jelzés nélkül.
Mindkettő jó állapotú, eredeti nagyítás.

6.000,-

264. BAROSS GÁBOR [1848-1892] GAZDASÁG- éS KöZLE-
KEDéSPOLITIKUS MINT M. KIR. KERESKEDELMüGyI 
MINSZTER ARCKéPES féNyKéPE AZ 1890-KöRüLI 
IDőSZAKBóL.
A felvételt készítette Mai Manó – Mai és Társa, Budapest. Méret: 
10,4 x 16,4 cm.
Baross Gábor 1886-tól 1889-ig közmunka- és közlekedésügyi mi-
niszter, majd ezt követően 1892-ben bekötvetkezett halálig kereske-
delemügyi miniszter. A vasútügy fejlesztése terén elért eredményei 
miatt „vasminiszternek” is nevezték, Széchenyi István közlekedés-
politikai eszméinek megvalósítójaként tekinthetünk rá.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

12.000,-

265. GINA CIGNA [1900-2001] fRANCIA-OLASZ NEMZETI-
SéGű SZOPRÁN OPERAéNEKESNő DEDIKÁLT féNyKé-
PE 1937-BőL.
A felvételt készítette Vajda M. Pál, Budapest, 1937. (Szignált.)
Méret: 17,5 x 24 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép, üveg mögött.

38.000,-

266. AZ 1848-1849-ES fORRADALOM éS SZABADSÁG-
HARC jELES MAGyAR SZEMéLyISéGEINEK KöZöS Né-
MET NyELVű KöRöZőLEVELE 1849-BőL.
A nyomtatvány Kossuth Lajos, Pulszky Ferenc, Szemere Bertalan, 
gr. Batthyány Kázmér, Beöthy Ödön, Perczel Mór, Vasváry Pál, Pe-
tőfi Sándor, Bem József, Táncsics Mihály, Görgey Arthur, Lukáts 
Sándor, Nyáry Pál, Madarász László, Kossuth Terézia, Dr. Karl 
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Tausenau és Szöllösy Nagy Ferenc személyleírását és 
különös imsertetőjegyeit tartalmazza.
Kelt: Boldogkőváralja, 1849. január 28. Franz von 
Schlick tábornok nyotatott aláírásával.
1 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban, hajtogatva. 
Folio.

60.000,-

267. AZ 1848-AS BATTHyÁNy-KORMÁNy TAGjAINAK 
ARCKéPEIT ÁBRÁZOLó, METSZETEKRőL KéSZüLT 
féNyKéP AZ 1860-AS éVEKBőL.
Méret: 18,3 x 11,5 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

12.000,-

268. [1848-1849] „A HUSZÁR – HA CSAK HALLOM E NE-
VET, LELKEM EMELKEDIK éDES éRZéSSEL.” – NyOM-
TATOTT PLAKÁT A fORRADALOM IDEjéBőL.
Kelt: 1849. február 17, Debrecen.
Méret: 23,5 x 37 cm.
Szemere Bertalan és Kossuth Lajos nyomtatott aláírásával.
1 nyomtatott oldal, hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

269. III. fERDINÁND MAGyAR KIRÁLy [1608-1657] AUTO-
GRÁf ALÁíRÁSÁVAL éS PAPíRfELZETű CSÁSZÁRI PE-
CSéTjéVEL ELLÁTOTT 1649-ES POZSONyI ORSZÁGGyű-
LéSI TöRVéNyCIKKELyEK. (Latin nyelvű nyomtatvány.)
59 nyomtatott, számozatlan oldal, a végén a király aláírása és pa-
pírfelzetű vörös viaszpecsétje mellett Szelepchényi György nyitrai 
püspök és kancellár, és Orosy György, mint kancellári titkár, sze-
mélynök autográf aláírásával.
Kötés nélkül, a lapok zsinórral fűzve. Jó állapotú példány. Folio.

80.000,-

270. fERENC jóZSEf [1830-1916] OSZTRÁK CSÁSZÁR, MA-
GyAR KIRÁLy éS KATHARINA SCHRATT [MAGyARO-
SAN SCHRATT KATALIN, 1853-1940] BéCSI SZíNéSZNő 
KöZöS féNyKéPE 1898-BóL.
A felvételt készítette: Atelier Kolb, Bad Kisslingen.
Méret: 10,5 x 16,6 cm.
Kiadói fotókartonra kasírozva, kifogástalan állapotban.

20.000,-
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271. KóS KÁROLy [1883-1977] éPíTéSZ, íRó, GRAfIKUS 
LEVELE BíRó MóZES HíDELVEI (KOLOZSVÁR) REfOR-
MÁTUS LELKéSZHEZ
Tartalom: Levelében panaszkodik a világra és a fáradságra. Levele 
megírásának időpontjában fejezte be Országépítő c. regényét. Ki-
fejezi nagyrabecsülését a címzett lelkész iránt, aki „örökké épít”. 
Önmagához hasonlítja, mint aki „nem törődve semmivel és senki-
vel, fanatikusan megy a maga útján, és munkálja ezt a háládatlan, 
sovány, köves magyar ugart, amely nekünk mégis olyan egyetlenül 
drága, mert a miénk és mi is azok vagyunk.”
Kelt: Sztána, 1934. márc. 25.
Publikálatlan.
Négy beírt oldal, kifogástalan állapotban.

20.000,-

272. KóS KÁROLy [1883-1977] éPíTéSZ, íRó, GRAfIKUS 
LEVELE BíRó MóZES HíDELVEI (KOLOZSVÁR) REfOR-
MÁTUS LELKéSZHEZ
Tartalom: Levelében beszámol Sándor Károly bábonyi 
árvagyermekről, akit gondozásába fogadott. Ajánlja a református 
nőszövetségnek, és a lelkész úrnak is, hogy támogassa, ne kallód-
jon el.
Kelt: Sztána, 1940. szept. 26.
Publikálatlan.
Egy beírt oldal, kifogástalan állaptban.

16.000,-

273. LENGyELORSZÁGBóL ERDéLyBE TELEPEDő ORO-
SZOK MAGyAR NyELVű, EREDETI LEVELE jOBBÁGy-
SORBA ÁLLÁSUKRóL.
Tartalom: Lengyelországból Erdélybe érkező és ott letelepedő öt 
ún. orosz személy (az eredetiben „oroszok”) a Doboka megyei Gyu-
latelken, nemzetes Daczó György nemesi udvarházánál két nemes 
személy előtt megfogadják, hogy Daczónak és feleségének, nem-
zetes Kun Sára asszonynak, valamint mindkét nembeli örököse-
iknek, a jövőben önként és szabad akaratukból „jobbágyul zsellér 
módon” hetente egy napot fognak jobbágyokként szolgálni. Emel-
lett azt is fogadják, hogy Daczótól senki máshoz nem szöknek el Er-
délyben. Ha távozni akarnának, akkor csakis „régi fészkekre, Len-
gyelországba mennek”.
A két tanú, a Kolozs megyei Alsószováton lakó Nagy Zsigmond 
nemesember és a Doboka megyei Márokházán lakó Poska János 
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eredeti aláírásával és pecsétjével megerősítve.
Az iratban szereplő Gyulatelkéről magát gyulatelki Daczó Ferenc-
nek nevező nemesember ismert Doboka megyei család sarja, aki 
1661 és 1671 között a vármegye főbírája volt.
Az irat külön érdekessége: 1676. július 4-én a lapalji kiegészítés 
szerint a fenti öt jobbágyhoz csatlakozott még egy „Péter Gergely 
nevű orosz ember” is, mégpedig oly módon, hogy Daczónak egy 
esztendő alatt 48 napot fog szolgálni. Ezt a részt a Doboka megyei 
Bádokon lakó György Deák, Doboka vármegye egyik szolgabírája 
hitelesítette saját kezével.
Kelt: 1676. június 3-án, Gyulatelken (Doboka megyében, ma 
Coasta, Románia), Daczó György nemesi udvarházánál.
Jó állapotban lévő, két vöröspecséttel megerősített, eredeti példány.

24.000,-

274. I. LIPóT MAGyAR KIRÁLy [1640-1705] AUTOGRÁf 
ALÁíRÁSÁVAL éS PAPíRfELZETű CSÁSZÁRI PECSéT-
jéVEL ELLÁTOTT 1662-ES POZSONyI ORSZÁGGyűLéSI 
TöRVéNyCIKKELyEK. (Latin nyelvű nyomtatvány.)
39 nyomtatott, számozatlan oldal, a végén a király aláírása és pa-
pírfelzetű vörös viaszpecsétje mellett Szelepchényi [Szelepcsényi] 
György kalocsai érsek, mint kancellár és Orbán István kancellári 
titkár autográf aláírásával.
Kötés nélkül, a lapok zsinórral fűzve. Jó állapotú példány. Folio.

80.000,-

275. „LóVÁSÁRLÁS MAGyARORSZÁGBAN” – A Ló VÁSÁR-
LÁSI BIZOTTMÁNy NyOMTATOTT HIRDETMéNyE 
1846-BóL.
A hirdetményben a császári sereg számára vásárolandó, katonai 
szolgálatra alkalmas lovak átvételi árszabása és a lovakkal szemben 
támasztott követelmények mellett olvasható az átvételi helyek és 
időpontok listája.
Kelt: Bécs, 1846. december 14.
1 nyomtatott levél, felül kissé körülvágva, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotban. Folio.

8.000,-

276. A MILLENNIUMI EZREDéVES ORSZÁGOS KIÁLLíTÁS 
NéPRAjZI fALUjÁBAN KéSZüLT féNyKéP 1896-BóL.
A felvételt a Strelisky Sándor, Weinwurm Antal, Mai és Szigeti, 
Mertens és Társa, Koller utódai [Forché Román és Gálfy], Klösz 
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György, ifj. Divald Károly és Goszleth István fény-
képészeket tömörítő Fényképészek Szövetkezete 
készítette.
„Kolozs m. kalotaszegi ház ” képaláírással, magyar 
és német nyelven, illetve 409-es sorszámmal.
Méret: 27,5 x 21,5 cm. Kiadói kartonra kasírozva, 
a teljes lapméret: 45 x 32 cm.
A kiadói karton jobb felső sarka sérült (javítva), a 
fénykép jó állapotban.

12.000.-

277. A NyíRő jóZSEf REGéNyE ALAPjÁN KéSZüLT EM-
BEREK A HAVASON C. fILM DíSZBEMUTATójÁRA SZó-
Ló MEGHíVó 1943-BóL.
A bemutatót 1943. január 22-én tartották az Nemzeti Apollo-ban. 
A film az 1942. évi Velencei Biennálén 17 film közül első díjat 
nyert.
Kiadta a Hunnia Filmgyár Rt és a Nemzeti Apollo.
Festett, vékony falemezre készült meghívó, kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
A fILMET BEMUTATó, A VEZETő OLASZ LAPOKNAK 
A fILMMEL KAPCSOLATOS KRITIKAI CIKKEIT KöZLő 
ISMERTETő-füZET.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 32 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, jó állapotban.
A meghívó és az ismertető-füzet közös borítékban, a film egyik sze-
replője, Toronyi Imre nevére címezve.

5.000,- 

278. PÁVAI VAjNA ELEK ERDéLyI MúZEUMőR, GEO-
LóGUSNAK 1869-BEN A TOROCZKóI BÁNyÁSZATRóL 
TETT jELENTéSE A föLDMIVELéS, IPAR éS KERESKE-
DELEMüGyI M. KIR. MINISTERHEZ. [KéSőBBI, AZ 1890-
ES éVEKBEN KéSZüLT KéZIRATOS MÁSOLAT.]
„A jelentés eredetije az említett, illetve a földmivelésügyi 
ministerium, most az orsz. geologiai intézet levéltárában.”
55 kézzel beírt, számozatlan oldal, összesen 6 szövegközti kézi rajz-
zal illusztrálva.
Pávai Vajna Elek [1820-1874] geológus, paleontológus.
A lapok zsinórral fűzve, kötés nélkül. Az első kettő és az utolsó 
lapja sérült.

24.000,-

276.

277.

278.
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279. PEST VÁROS TANÁCSÁNAK NyOMTATOTT HIR-
DETMéNyE A SZENT ISTVÁN-NAPI üNNEPSéGEKKEL 
KAPCSOLATBAN 1850-BőL.
„Szent István első apostoli királyunk augustus 20-ra esendő napja, 
az előbbi évek szokásos szertartásai szerint fog ez iden is, felsőb ren-
delet folytán megünnepeltetni.”
Kelt: Pest, 1850. aug. 19. A városi tanács által. nyomtatta: Trattner-
Károlyi, Pest, 1850. Magyar és német nyelvű szöveggel.
1 nyomtatott levél, hajtva, jó állapotban. Folio.

8.000,-

280. PUSKÁS fERENC [1927-2006] fUTBAL-
LISTÁRóL KéSZüLT féNyKéP AZ 1956 
ELőTTI IDőSZAKBóL.
A hátoldalon „Magyar Foto – Molnár Edit” 
bélyegzés.
Méret: 18 x 13 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

5.000,-

281. REMéNyIK SÁNDOR [1890-1941] 2 DB GéPELT VERS-
KéZIRATA AUTOGRÁf ALÁíRÁSVAL 1941-BőL.
1. Üres kardhüvely szól. Kelt: Kolozsvár, 1941. ápr. 23. Másfél gé-
pelt oldal, a második oldalon alul autográf aláírással.
2. Látlak… Kelt: Kolozsvár, 1941. május 13. Egy gépelt oldal, alul 
autográf aláírással.
A verseket a második bécsi döntés, azaz Észak-Erdély visszacsatolá-
sa után írta, így a történelmi jelentőségű esemény hatása erőtelje-
sen érezhető azok mondanivalójában, hangulatában. Mindkét vers 
a Magyar Világ hasábjain jelent meg.
Két és fél gépelt oldalt, autográf aláírásokkal, megkímélt állapotban.

20.000,-

282. GRóf SZéCHENyI ISTVÁN [1791-1860] LITHOGRAfÁLT 
MELLKéPE BARABÁS MIKLóS RAjZA UTÁN 1837-BőL.
Nyomtatta Trentsensky és Társa Pesten.
Méret: 25,5 x 32,5 cm.
Megkímélt állapotú példány, paszpartuban.

24.000,-

279.

280.

281.

282.
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283. SZéLL KÁLMÁN [1843-1915] MINISZTEREL-
NöK ÁLTAL ALÁíRT LEVéL VASZARy KOLOS 
[1832-1915] ESZTERGOMI éRSEKHEZ.
Széll Kálmán levelében gratulál Vaszary Kolosnak a 10 éves 
hercegprímási jubileumához és biztosítja tamogatásáról 
és iránta való tiszteletéről, munkássága elismeréséről..
Kelt: Budapest, 1901. október 24.
Másfél beírt oldal, miniszterelnöki fejléces levélpapíron, 
a végénél Széll Kálmán autográf aláírásával, jó állapotban.

5.000,-

284. TÁNCREND [EMERICUS-BÁL] 1934-BőL.
Kitöltetlen.
Rézdróton függő műanyag-figurával, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

285. GRóf TELEKI PÁL GyÁSZjELENTéSE 
1941-BőL.
Kelt: Budapest, 1941. április 4. Kiadta a Magyar 
Cserkészszövetség.
Nyomtatta Buschmann F. utódai, Budapest.
A sarkai kissé sérültek, a lap félbehajtva.

3.000,-

286. A TúRKEVEI TAKARéKPéNZTÁR RéSZ-
VéNyTÁRSASÁG RéSZVéNyE 1926-BóL
Nyomtatta Kner Izidor, Gyoma. Lévay-Haiman nem 
ismeri.
Kelt: 1926. július 1. Méret: 28,5 x 16 cm. Az első öt oszta-
lékfizetési szelvény kivágva.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

287. [VÁC] „BELéPTI jEGy VÁCZON AZ ALAKí-
TANDó VÁROSI KORODA jAVÁRA 1857-IK éVI 
fEBRUAR 7-IK éS 21-IK NAPjÁN AZ „ARANy 
SZARVAS” CZIMű VENDéGLőBEN TARTANDó 
TÁNCZVIGALOMRA”.
Nyomtatta Plessel Lipót, Vác, 1857. Méret: 13,5 x 9,5 cm.
1 nyomtatott levél, kézírással kitöltve. Kissé foxing-foltos, 
ettől eltekintve megkímélt állapotban.

3.000,-

283.

284.

285.

286.

287.
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288. VÁNDORKöNyV A BEREGUGOCSAI IL-
LETőSéGű SZABó jÁNOS BOGNÁR RéSZéRE 
KIÁLLíTVA.
Kelt: Munkács, 1853. május 9.
48 nyomtatott oldal, ebből 15 kézírással kitöltve. Nyom-
tatta: Egyetemi Nyomda, Buda, 1851. Több lapja foltos. 
A nyomtatott rész német és magyar nyelven.
A beírások az 1853-1859 közötti időszakban keletkeztek, 

magyar nyelven, Munkács, Nagyvárad, Debrecen és Beregszász vá-
rosokban. A bejegyzések közül 2 vörös viaszpecséttel, egy pedig pa-
pírfelzetű viaszpecséttel hitelesítve. A lapok zsinórral fűzve, a zsi-
nór vörös viaszpecséttel lezárva.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

289. VÁNDORLó KöNyV NEUPAUER [NEUBA-
UER] jÁNOS NyíREGyHÁZI ROSTÁS-SEGéD Ré-
SZéRE KIÁLLíTVA.
Kelt: Nyíregyháza, 1868. március 22.
48 nyomtatott oldal, ebből 16 kézírással kitöltve. Nyom-
tatta Okolicsányi és Társa, Debrecen, 1861. A végénél ösz-
szesen 6 oldalon a Neubauer-család születési bejegyzései 
az 1876-1892. közötti időszakból.

A hatósági bejegyzések az 1868-1873 közötti időszakban keletkez-
tek, nagyrészt magyar nyelven, Nyíregyháza, Tokaj, Debrecen, Pest, 
Szeged, Bécs, Beregszász és Szigetvár városokban. A bejegyzések kö-
zül 7 vörös viaszpecséttel hitelesítve.
Eredeti félbőr kötésben, megkímélt állapotban. A lapjai tiszták, jó 
állapotúak.

6.000,-

290. KIRÁLy KÁLMÁN
Városi utak tervezése, építése és fenntartása. Írta és kiadja --. Elő-
szóval ellátta Fock Ede.
[Budapest, 1918. Bp. Főváros Házinyomdája.] [4] + 342 + [5] p. + 
5 t. (4 kihajtható).
Festett kiadói vászonkötésben.

4.000,-

288.

289.

290.
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291. KISBÁN EMIL
A Magyar Pálosrend története. I-II. kötet. I. kötet: 1225–1711. II. 
kötet: 1711–1786.
Budapest, 1938-1940. Pálos Kolostor [Grafika nyomdavállalat – 
Dunántúl egyetemi könyvkiadó és nyomda]. 361 + [4] p. + 1 t.; 478 
p., 1 kihajtható térkép.
Dedikált példány.
A két kötet egységes, illusztrált, kiadói papírborítóban. Az első kö-
tet jó állapotban, a második kötet borítója a címoldalon felül kissé 
foltos.

16.000,-

292. KISS jóZSEf KöLTEMéNyEI. Ferenczy Károly, Grünwald 
Béla, Hollósy Simon, Réti István, Thorma János képeivel.
Budapest, [1897.] Révai Testvérek [Franklin]. 1 t. címkép (a költő 
arcképe) + [6] + 191 + [5] + 30 t.
Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. A gerincen a festés enyhén kopott, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

16.000,-

293. A KOSSUTH-EMIGRÁCIó TöRöKORSZÁGBAN. 
Szerkesztette és a történeti bevezető tanulmányt írta Hajnal István. 
Első kötet. [Unicus, több kötete nem jelent meg.] 
Budapest, 1927. Magyar Történelmi Társulat – M. Kir. Egyetemi 
Nyomda. [4] + 929 + [1] p.
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Iratok az 1848-49-i 
emigráció történetéhez.
Modern vászonkötésben.

6.000,-

294. [KOSSUTH LAjOS] BUDAPEST SZéKES főVÁROS 
TöRVéNyHATóSÁGÁNAK KOSSUTH LAjOS ELHUNy-
TA fELETT éRZETT fÁjDALMÁT, S A főVÁROS KöRüL 
SZERZETT HALHATATLAN éRDEMEIT MEGöRöKíTő 
OKIRAT.
Budapest, 1894. [Pesti Könyvnyomda Rt.] [12] p.
Kiadói papírborítékban. A füzet hosszában félbehajtva, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-294.

291.
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293.
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295. [KöHLER, jOHANN DAVID]
Bequemes und zum Zeitungs-Lesen sehr dienliches ge-
nealogisches und heraldisches Hand-Buch worinnen al-
ler jetzigen europäischen Potentaten Stamm-Tafeln und 
Wappen enthalten
Nürnberg, [ca. 1740.] Christoph Weigels seel. Wittwe. 1 
rézm. címkép + [6] p. + 116 lapon összesen 81 egészoldalas 
rézmetszetes címerkép, a hátoldalakon kétlapos leszárma-
zási táblákkal + [30] p.

Restaurált korabeli keményátáblás papírkötésben.
32.000,-

296. KöLCSEy fERENC, KöLCSEI
-- minden munkái. Harmadik bővített kiadás. 
I-X. kötet (7 kötetben). [Aufrecht és Goldschmied 
„Magyar Remekírók” sorozatában.]
Budapest, 1886-1887. Franklin. 1 t. címkép + 304 
p.; 227 + [1] p.; 268 + [2] p.; 270 p.; 272 p.; 279 p.; 
330 + [5] p.; 453 + [2] p.; 479 + [1] p.; 447 + [1] p.
A hét kötet egységes, festett, aranyozott, vaknyo-

másos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép soro-
zat. A kötések Gottermayer N. műhelyében készültek.

8.000,-

297. KöRMENDI fERENC
A budapesti kaland. Regény. I-II.kötet. [Románia részére készült 
kiadás.]
[Budapest], 1933. [Pantheon.] 239 p.; 240 p.
A két kötet egységes, illusztrált kiadói papírkötésben. A kötetek ge-
rincén alul kis sérülés, ettől eltekintve jó példány.

4.000,-

298. KőRöSI LÁSZLó
Egiptom művészete. I. A Nilus. II. Panteon. III. Fáraók. 
IV. Szentirás. V. Épités. VI. Képfaragás. VII. Képirás. VIII. Mű-
ipar. IX. Zene. X. Irodalom.
Budapest, 1898. Pátria. 487 + [1] p.
Egyetemes művészettörténet I.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a táblák sarkain 
rézveretekkel. Jó példány, helyenként kisebb kopásokkal.

6.000,-

295.
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299. KöRöSI MIHÁLy
Az uj Testamentomra Mutató Tábla. Mellyben az Uj Testamentomi 
Irásokban meg-irtt Dolgok és Nevezetes Szok, sok helyeken egész 
mondásokkal-is, az ABC-ének rendi szerént el intéztetvén, fel-
találtatnak. Iratott Nemzete javára -- által. Most másodszor e na-
gyobb formában… [Második kiadás.]
Debrecen, 1773. Margitai István. [4] + 265 + [3] p.
Javított korabeli félbőr-kötésben. 18.000,-

300. KöRöSI MIHÁLy
Magyar concordántzia avagy az ó és Uj Testamentomra mu-
tató tábla, mellyben az Ó és Uj Testamentomi irásokban meg-
irt dolgok és nevezetes szók, sok hellyeken egész mondásokkal-
is az A-B-C-nek rendi szerént fel-találtatnak. Irta nemzete javára 
--. Most pedig az Ó Testamentomi részét az auctornak tulajdon 
keze írásából, az Uj Testamentomit a másod izben ki-jött meg-
jobbíttatott nyomtatásból, mind a két Testamentomból ki-szede-
getett Articulusoknak meg- bővítésekkel … a maga költségén kiad-
ta Szerentsi Nagy István. I-II. darab.
Győr, 1788. Streibig Jósef. [12] + 586 + [14] p.; 560 + [12] + 46 + 
[2] p.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben. A gerincen felül apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.

28.000,-

301. KöZHASZNú ESMERETEK TÁRA. A 
Conversations-Lexicon szerént Magyarországra al-
kalmaztatva. I-XII. kötet.
Pest, 1844. Heckenast Gusztáv. XX + 538 + [18] 
p.; [2] + 582 p.; 568 p.; 553 p.; 533 p.; 573 p.; 596 
p.; [2] + 483 p.; 579 p.; [2] + 506 p.; [2] + 549 p.; 
[2] + 512 p.

A XI. kötet az 1834. évi kiadásból való. A III-VII. és IX. köteteknél 
a címlapot nem kötötték be. A XI. kötetben a végénél néhány lap 
széle felül sérült.
A tizenkét kötet – a harmadik kötet kivételével – egységes korabe-
li félvászon-kötésben, a gerinceken aranyozott címkével, kissé ko-
pottas állapotban. A harmadik kötet korabeli félbőr kötésben, a 
gerincen a többihez hasonló címkével, szintén kissé kopottas álla-
potban. Az ötödik kötet gerince felül kopott, a tizenegyedik kötet 
hátsó kötéstáblája sérült. 40.000,-

299.
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302. KUDORA jÁNOS
A magyar katolikus egyházi beszéd irodalmának ezeréves törté-
nete 896-1896. Írta és kiadta --.
Budapest, 1902. Stephaneum. XI + 298 p. A kötet lapjai jórészt 
felvágatlanok.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

303. KUNOSS [ENDRE] VERSEI. Második bővített kiadás.
Pest, 1843. Emich Gusztáv. [2] + 274 + [6] p.
Hozzákötve:
GARAy jÁNOS
frangepán Kristófné. Költői beszély.
Pest, 1846. Emich Gusztáv. 58 p.
Első kiadás.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. A gerince resta-
urált, a lapjai kissé foltosak.

16.000,-

304. KUNOSS ENDRE
Gyalulat, vagy is megmagyarosított jegyzéke azon idegen szavak-
nak, mellyek különféle nyelvekbűl kölcsönöztetvén, a magyar be-
szédben és irásban korcsosítva vagy eredeti kép használtatnak. 
Szerzé --. [Magyar és német nyelvű címlappal.]
Pest, 1835. Füskúti Landerer. [2]+ XVIII + [2] + 116 p.
Restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,-

305. KúNOS IGNÁC
A török hodzsa tréfái. Naszreddin mesternek, a közel és távol Kele-
ten ismert bölcs és híres kisázsiai hodzsának csalafintaságai és mu-
latságos esetei. Török eredetijét gyűjtötte és magyarul megírta --.
Gyoma, 1926. Kner Izidor. 221 + [2] p.
Készült 750 példányban. A könyvdíszeket rajzolta és fába metszette 
Kner Albert.
Lévay-Haiman 1.379.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, 
illusztrált papírboríték bekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

302.
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306. LAKATOS KÁROLy
Rajta párok tánczoljunk! Tánczkedvelők könyve. Utmutatás a 
korszerű táncz és ezzel kapcsolatos illem elsajátítására a művelt 
társas körben. Különös tekintettel a mindennemü kör- és társas 
tánczok, valamint a tánczmulatságok szervezése és rendezésére. Ké-
pekkel és táncz-ábrákkal. Lakatos Sándor tánczművész, szerző és 
illem-oktató művének első kiadása nyomán tetemesen átdolgozva 
s saját e téren szerzett tapasztalatai alapján írta cs. sz. --.
Nagykanizsa, [1871.] Wajdits József. [24] p. (hirdetés) + [8] + 215 p. 
+ 9 kőnyomatos t. 1 kihajtható melléklet hiányzik.
Drescher csak az 1869. évi első kiadást ismeri (816. kat. szám alatt).
Kiadói, kötéstábláin színes kőnyomattal illusztrált papírkötésben. 
A gerince javítva.

6.000,-

307. [LANZMAR fERENC]
Mausoleum Potentissimorum ac Gloriosissimorum Regni 
Apostolici Regum & Primorum Militantis Ungariae Ducum… 
[Kiadta Nádasdy Ferenc.]
[Nürnberg] Norimbergae, [1664.] Endter. 1 t. rézm. díszcímlap + 
[6] + 407 + [6] p.
Első kiadás.
Oldalszámozáson belül 59 egész oldalas rézmetszetű táblát tar-
talmaz. A táblák az összes magyar királyt és fejedelmet ábrázolják 
1664-ig. Metszett záródíszekkel és fejlécekkel, latin és német nyelvű 
szöveggel. A lapok tiszták, épek.
A mű a magyarok történelmét tárgyalja a kezdetektől I. Lipót 
trónra lépéséig, amelyet a magyar uralkodók életén keresztül kö-
vet végig. A Mausoleum nem illusztrált könyv, benne kép és szö-
veg egyenlő jelentőségű. A hun és magyar vezérek, és a magyar 
királyok ötvenkilenc képmása alkotja a képanyagot. Közülük a 
három utolsó, II., III., és IV. Ferdinánd egykorú a nürnbergi ki-
adással, de a többiek jóval régebbiek. Első említésük 1615-ből 
maradt ránk, 1632-ből egy szövegmutatvány kíséretében a képek 
próbalevonatai maradtak fenn. Ismert, hogy Berger Illés (1562-
1645) királyi történetíró készített egy háromkötetes magyar tör-
ténelmi munkát. Úgy látszik, hogy a képeket eredetileg ennek 
illusztrációjául szánták. A művet Ferenczffy Lőrinc (1595-1640) 
királyi titkár adta volna ki saját nyomdájában, de ez elmaradt. 
A képek nyomtatására szolgáló rézlemezeket a pozsonyi jezsuiták 
szerezték meg. Tőlük jutott Nádasdy Ferenchez (1623-1671), aki 
az árverésünkön szereplő művet megjelentette. Nádasdy a század 
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Honterus Antikvárium – 88 –

leggazdagabb gyűjtője és műpártolója volt. Családi hagyományo-
kat követett, amikor protestáns, majd katolikus írók tevékeny-
ségét támogatta, és nyomdát állított fel. Gyűjteménye magyar 
viszonylatban egyedülálló, de nemzetközi tekintetben is kiemel-
kedő volt. Amikor az összeesküvésben való részvétele miatt el-
fogták, a leltározók ingó vagyonában a Mausoleum rézlemezeit 
is felsorolták. A kötet szerzője Szinnyei, és a legújabb kéziköny-
vek (RMK III. pótlások 5. kötet. 1996. OSZK.) szerint Lanzmar 
Ferenc (1623-1658) jezsuita, aki Nádasdy udvari papja volt. Ró-
zsa György a Mausoleum fakszimile kiadásának bevezetőjében 
viszont Nikolaus Avancini (1611-1686) osztrák származású író-
nak tulajdonítja a szöveg latin verzióját. Az biztos, hogy a né-
met fordítás Sigmund von Birken (1626-1681) német evangéli-
kus író munkája. A mű illusztrációi vegyes technikával készültek, 
a háttér rézkarc, a főalak viszont mindig rézmetszet. A hátteret a 
Bécsben működő Isaak Major készítette. A királyképek metszője 
ismeretlen, de az biztosnak látszik, hogy nem egy művész készí-
tette őket.
RMK III. 2254. Apponyi 863. 
XIX. század végén készült félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. 
Az első kötéstábla jobb felső sarka javítva. Folio.

250.000,-

308. LÁSZLó GyULA
A honfoglaló magyar nép élete.
Budapest, 1944. Magyar Élet [Pesti Lloyd-nyomda]. 512 p. + 3 ki-
hajtható t. + I-XLV. számozott t.
Népkönyvtár 4.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-

309. LA TOUR, G[USTAVE LOUIS] DE
Scenes de la vie Hongroise.
Paris, 1860. Gaume Freres et J. Duprey. VI + 411 + [1] p.
Első kiadás. A mű 1861-ben Ágay Adolf fordításában magyarul is 
megjelent.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

14.000,-

308.

309.
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310. LEHOCZKy TIVADAR
Beregvármegye monographiája. I-III. kötet. [I-II.: Általános rész; 
III.: Különös rész.]
Ungvár, 1881. Pollacsek Miksa Könyvnyomdája. 459 + [4] p. + 3 
számozott t.; 501 + [7] p., az utolsó lapon egészoldalas illusztrá-
cióval; 860 + [10] p. + 2 kihajható melléklet., több egészoldalas 
illusztrációval.
Jankó János részére dedikált példány (a III. kötet címlapján: „Dr. 
Jankó János urnak szives emlékül 1895. május 25. Munkácson”).
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

120.000,-

311. LENGyEL ZOLTÁN
Magyar névkönyv. Írta és összeállította --.
Budapest, 1917. Dick Manó. 213 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince felül javítva.

10.000,-

312. LOCZKA ALAjOS, DR.
Az alchimia története.
Budapest, 1925. M. Középiskolai Tanárok Nemzeti Szövetségének 
kiadása [Egyetemi nyomda]. 218 + [9] p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve. Jó példány.

3.000,-

313. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Írta --. Második teteme-
sen javított kiadás.
Pest, 1863. Emich Gusztáv. [2] + 218 p.
A magyar drámairodalom talán legjelentősebb darabja, először 
1862 januárjában jelent meg (a címlapon 1861-es datálással). „Má-
sodik, tetemesen javított” kiadása Szász Károly által javasolt módo-
sításokkal látott napvilágot. Ez a – Madách életében kiadott utolsó 
– változat szolgál alapjául azóta is minden későbbi közlésnek.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

24.000,-313.

310.

311.

312.
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314. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik díszkiadás. Zichy 
Mihály húsz képével rézfénymetszetben.
Budapest, 1898. Athenaeum. [4] + 231 p. + 20 t., a táblák előtt 
hártyapapír.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

20.000,-

315. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. A költő arczképével és 
Zichy Mihály öt rézfénynyomatu képével. Tizenötödik kiadás. 
Budapest, 1897. Athenaeum. 1 t. címkép + [4] + 229 p. + 5 t., a 
táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, körül aranymet-
széssel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-

316. MAGyAR CZíMERES EMLéKEK – MONUMENTA 
HUNGARIAE HERALDICA. I-III. füzet. Közli: Fejérpataky 
László [I-II. füzet] és Áldásy Antal [III. füzet]. [Teljes, több nem 
jelent meg.]
Budapest, 1901-1902-1926. MTA – Magyar Heraldikai és 
Genealogiai Társaság. 86 + [1] p. + 25 színes t.; 68 + [1] p. + 25 szí-
nes t.; 92 + [1] p. + 31 színes t.
Az elős két füzet egybekötve, korabeli félpergamen kötésben, meg-
kímélt állapotban. A füzetek eredeti papírborítója belekötve. A III. 
füzet külön, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

70.000,-

317. MAGyARORSZÁG CíMERES KöNyVE (LIBER 
ARMORUM HUNGARIAE). Bevezette: Andrássy Gyula gróf. 
I. kötet.
Budapest, 1913. Grill Károly. 12 + [4] + 144 + [2] p. + 180 t. (színes 
címerrajzokkal).
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. A gerincen né-
hány apró sérüléstől eltekintve megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült. Folio.

80.000,-

314.

315.

316.

317.
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A MAGyAR föLDRAjZI TÁRSASÁG KöNyVTÁRA

318. ALMÁSy LÁSZLó
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok 
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával.
Budapest, év nélkül. Lampel R. 240 p. + 29 t. + 1 kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon- kötésben, a kötéstáblán ovális jel-
vénnyel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

319. ALMÁSy LÁSZLó
Az ismeretlen Szahara.
Budapest, év nélkül. Franklin. 216 p. + 32 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, szinte hibátlan példány.

8.000,-

320. BAKTAy ERVIN, DR.
Hindusztán.
Budapest, év nélkül. Franklin. 194 + [2] p. + 18 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, szinte hibátlan példány.

6.000,-

321. BAKTAy ERVIN, DR.
A Pandzsáb. Az öt folyó országa.
Budapest, év nélkül. Franklin. 185 + [3] p. + 24 t. + 1 kihajtható 
térkép.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány, a gerince enyhén kopott.

6.000,-

322. BAKTAy ERVIN
A világ tetején. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain nyugati 
Tibetbe.
Budapest, év nélkül. Lampel. 310 p. + 32 t. (ebből 2 térkép).
Aranyozott kiadói egészvászon- kötésben, a kötéstáblán ovális jel-
vénnyel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

318.

319.

321.

322.
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323. CHOLNOKy jENő
A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából.
Budapest, [1913.] Lampel. XV + 407 p. + 1 színes, kihajtható tér-
kép. A címlapja pecsétes.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,-

324. CHOLNOKy jENő, [DR.]
Balaton.
Budapest, év nélkül. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc aranyozá-
sa kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

325. CHOLNOKy jENő
Erdélyi képek. 43 képpel és 36 ábrával.
[Budapest, 1941.] Franklin. 164 + [1] p. + 14 t.
A Magyar Földrajzi Tásaság Könyvtárának darabja.
Festett, aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben. Ritka kötés-
változat, megkímélt állapotban.

8.000,-

326. CHUN KÁROLy
Mélytengerek világa. Átdolgozta Dr. Szilády Zoltán.
Budapest, [1902.] Lampel. [8] + 280 p. + 12 t. és 3 térképmelléklet 
(ebből 1 kihajtható).
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára III. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
színes illusztrációval.. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

8.000,-

327. GUBÁNyI KÁROLy
Ausztália.
Budapest, [1913.] Lampel R. [4] + 253 + [3] p. + 16 t.
Festett, aranyozott kiadói illusztrált egészvászon-kötésben, megkí-
mélt állapotban.

4.000,-

328. HEDIN, SVEN
Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta Dr. Thirring Gusztáv.
Budapest, év nélk. 1 t. címkép + [4] + 219 + [1] p. + 15 t. és 2 tér-

323.

325.

326.

327.
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képmelléklet (1 kihajtható).
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára I. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
színes illusztrációval.. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

6.000,-

329. HEDIN SVEN
Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. Átdolgozta 
Dr. Thirring Gusztáv. I-II. kötet.
Budapest, 1906. Lampel. [6] + 237 + [2] p. + 17 t. + 1 színes, kihajt-
ható térkép; [4] + 298 + [2] p. + 16 t. 
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára VII-VIII.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, az első táblán színes illusztrációval.. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

10.000,-

330. HEDIN, SVEN:
Pekingtől Moszkváig. Ford.: Balassa József. 
Budapest, [1924.] Franklin. 1 t. + 231 + [1] p. + 1 kihajtható térkép. 
Illusztrált kiadói vászonkötésben, aranyozott gerinccel. Ritka kö-
tésváltozat. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

331. HEDIN, SVEN
Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. A kézirat nyo-
mán svéd eredetiből átdolgozta Kondor Alfréd.
Budapest, 1910. Lampel R. VI + [2] + 330 p. + 47 t. (ebből 5 színes, 
1 kétlapos, 1 kihajtható) és 2 kihajtható térkép.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára XIII-XIV. kötet.
Festett, aranyozott „képes” kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

332. LóCZy LAjOS
A mennyei birodalom története.
Budapest, [1901.] Lampel. [4] + 288 p. + 7 színes térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára II. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
színes illusztrációval.. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

10.000,-

329.

331.

328.

332.
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333. SCOTT, ROBERT f.
Angolok a Déli Sarkvidéken. Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Budapest, 1911. Lampel R. VI + [2] + 299 p. + 45 t. (2 kétlapos) + 
1 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán szí-
nes illusztrációval.. A táblák sarkain apró kopások, ettől eltekintve 
kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

334. STEIN AURéL
Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából 
Kelet-Turkesztánba 1910-1901. Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Budapest, 1908. Lampel R. XXIV + 326 p. + 11 t. (ebből 2 kihajt-
ható panoráma-kép) és 1 nagyméretű, kihajtható térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára X. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán szí-
nes illusztrációval.. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

335. VON DEN STEINEN, [KARL] KÁROLy, DR.
Közép-Brazília természeti népei között. A második Singu-
expedició (1887-1888) útjának vázolása és eredményei. Írta --. Át-
dolgozta Bátky Zsigmond Dr.
Budapest, év nélkül. Lampel. [4] + 275 p. + 11 t. + 3 térképmellék-
let. Számos szövegközti fényképpel illusztrálva.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán szí-
nes illusztrációval.. A táblák sarkain apró kopások, ettől eltekintve 
kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

336. SZAVójAI LAjOS AMÁDé
Az „észak Csillaga” („Stella Polare”) az északi sarktengeren 1899-
1900. Olaszból fordította Dr. Darvai Móric. I-II. kötet.
Budapest, [1904.] Lampel R. [8] + 196 p. + 19 t. (1 kihajtható); 
[4] + 175 + [1] p. + 7 t. (1 kihajtható) + 2 térkép (1 kétlapos, 1 
kihajtható).
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára IV-V. kötet.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, az első táblán színes illusztrációval.. Megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

333.

334.

335.

336.
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337. WADDELL, L. AUSTINE
A rejtelmes Lhassza és az 1903.-1904. évi angol katonai 
ekszpedició története. Átdolgozta Dr. Schwalm Amadé.
Budapest, [1910.] Lampel R. VI + [2] + 287 + [1] p. + 42 t. (1 színes) 
+ 3 kihajtható térkép (1 színes).
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára XI.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán szí-
nes illusztrációval.. Megkímélt állapotú példány. 6.000,-

338. A MAGyAR föLDRAjZI TÁRSASÁG KöNyVTÁRA 
I-xII., A KöTETEK GERINCéN RóMAI SZÁMOZÁSSAL.
I. Hedin Sven: Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta Dr. Thirring 
Gusztáv.
II. Lóczy Lajos: A Mennyei Birodalom története.
III. Chun Károly: a mélytengerek világa. Átdolgozta Dr. Szilády 
Zoltán.
IV-V.Szavójai Lajos Amadé: Az „Észak Csillaga” („Stella Polare”) 
az északi sarktengeren 1899-1900. Olaszból fordította Dr. Darvai 
Móric. I-II. kötet.
V. Gróf Festettics Rudolf: Emberevők között. Nyolcévi csendes-
óceáni hajózás a „Tolna”yachton. Franciából fordította Sárosi 
Bella.
VII-VIII. Hedin Sven: Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan 
utazás. Átdolgozta Dr. Thirring Gusztáv. I-II. kötet.
IX. Gubányi Károly: Öt év Mandzsuországban.
X. Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földraj-
zi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba 1900-1901-ben. Angolból át-
dolgozta Halász Gyula.
XI. Waddell L. Austine: A rejtelmes Lhassza és az 1903.-1904. évi an-
gol katonai ekszpedició története. Átdolgozta Dr. Schwalm Amadé.
XII. Scott, Robert F.: Angolok a Déli Sarkvidéken. Angolból átdol-
gozta Halász Gyula.

Budapest, az első hat kötet év nélkül, aVII-XII. kötet 
1906-1911. Lampel R. A kötetekben számos tábla és 
térkép, több színes, kétlapos.
A tizenkét kötet egységes, festett, aranyozott kiadói 
egészvászon-sorozatkötésben, a gerinceken római 
számmal. Kifogástalan állapotú sorozat, a IV. kötet ge-
rincén felül és az első kötéstábla tetején kissé foltos.

32.000,-

337.

338.
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339. MAGyAR KERESKEDELMI-, IPARI LExIKON éS CíM-
TÁR ORSZÁGOS CZíMTÁRA. Második kiadás. Szerkeszti és ki-
adja Czvetkovics Jenő.
Kolozsvár, év nélkül. [Nyomt. Barabás István.] 398 + [1] p., a két 
fejezetnél 1-1 elválasztó-lap. Az elejénél a 34. oldalig hirdetések.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

340. MAGyAR LExIKON. Az 
egyetemes ismeretek encyklo-
paediája. I-XII. kötet.
Budapest, 1885-1886. Pallas. [4] + 
639 p.; [4] + 631 p.; [4] + 640 p.; [4] 
+ 640 p.; [4] + 636 p.; [4] +640 p.; [4] 
+ 636 p.; [4] + 636 p.; [4] +636 p.; [4] 

636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 624 p.; [4] 636 
p.; [4] 635 p.; [8] p. + 154 t. (9 kivételével kétlaposak, a fennmara-
dóból5 kihajtható, 4 egylapos). A táblák közül több színes.
A 7. kötet: Wilckens és Waidl, 1881. A 15. Kötet: Gerő Lajos, 
1884.
A sorozat a Pallas nagylexikona elődjének tekinthető. A 17. kötet 
tartalmazza a lexikon illusztrációs anyagát, 160 táblával teljes, pél-
dányunk illusztráció-kötetéből 6 t. hiányzik.
A tizenhét kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon-
kötésben. A gerincek helyenként enyhén kopotta, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép, egységes sorozat.

55.000,-

341. MAGyARORSZÁG TISZTI CZíM- éS NéVTÁRA. XX. év-
folyam, 1901. A kereskedelemügyi m. kir. minister rendeletéből 
szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1901. Pesti Könyvnyomda Rt. XVI + 1309 p. Az elejénél 
és a végénél néhány lap széle sérült.
Kiadói vászonkötésben. Restaurált példány.

8.000,-

342. MAGyARORSZÁG TISZTI CíM- éS NéVTÁRA. XLVII. 
évfolyam. 1940. Szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statisztikai 
Hivatal.
Budapest, 1940. M. Kir. Állami Nyomda. XVI + 760 p. + [32] p. 
(hirdetések). Az elejénél a III-IV. oldal szakadt (korabeli javítással).

339.

340.

341.

342.
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Hozzákötve:
PóTfüZET MAGyARORSZÁG TISZTI CíM-éS NéVTÁRA 
xLVII. éVfOLyAMÁHOZ 1940. Szerkeszti és kiadja a m. kir. 
Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1940. M. Kir. Állami Nyomda. 32 p.
Modern félvászon-kötésben, a pótfüzet eredeti papírborítójának 
címlapja bekötve.

6.000,-

343. MAGyARORSZÁG VÁRMEGyéI éS VÁROSAI. 
(MAGyARORSZÁG MONOGRÁfIÁjA.) – ESZTER-
GOM VÁRMEGyE. Szerkeszti Dr. Borovszky Samu. A 
Magyarország Vármegyéi és Városai központi szerkesztő-
bizottságának felügyelete alatt írták az esztergommegyei 
helyi munkatársak.
Budapest, [1906.] Országos Monografia Társaság. XII + 
471 p. + 1 t. és 1 kihajtható térkép.
Hozzákötve:

MAGyARORSZÁG VÁRMEGyéI éS VÁROSAI. (MAGyAR-
ORSZÁG MONOGRÁfIÁjA.) – GyőR VÁRMEGyE. Szerkesz-
ti Dr. Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi és Városai köz-
ponti szekesztőbizottságának felügyelete alatt írták a győrvármegyei 
helyi munkatársak.
Budapest, [1910.] Országos Monografia Társaság. [8] + 464 p. + 2 
t. és 2 térkép (1 kihajtható, 1 kétlapos).
A két rész egybekötve, festett, aranyozott, kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

44.000,-

344. MAGyARORSZÁG VÁRMEGyéI éS VÁROSAI. (MA-
GyARORSZÁG MONOGRÁfIÁjA.) – PEST-PILIS-SOLT-
KISKUN VÁRMEGyE. I-II. kötet. Az Országos Monografia szer-
kesztő-bizottságának felügyelete alatt és a Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
vármegyei helyi munkatársak közreműködésével szerkesztette Dr. 
Borovszky Samu.
Budapest, év nélkül. Országos Monografia Társaság. XII + 491 (he-
lyesen 493) p. + 1 kétlapos, színes térkép; [6] + 577 p.
A két kötet egységes, festett, aranyozott, kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. A II. kötet gerince felül szépen javítva, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

44.000,-

343., 344., 345., 346., 347.
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345. MAGyARORSZÁG VÁRMEGyéI éS VÁROS-
AI. (MAGyARORSZÁG MONOGRÁfIÁjA.) – SO-
MOGy VÁRMEGyE. Somogy vármegye Monografia-
bizottságának felügyelete alatt és a Somogy vármegyei helyi 
munkatársak közreműködésével szerkesztette Csánki De-
zső, Dr.
Budapest, év nélkül. Országos Monografia Társaság. [6] + 
655 p. + 1 kihajtható, színes térkép.
A két kötet egységes, festett, aranyozott, kiadói egészvá-

szon sorozatkötésben. A gerince felül szépen javítva, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,-

346. MAGyARORSZÁG VÁRMEGyéI éS VÁROSAI. (MA-
GyARORSZÁG MONOGRÁfIÁjA.) – VAS VÁRMEGyE. 
Szerkesztette Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky Samu. A Magyar-
ország Vármegyéi és Városai állandó munkatársainak bizottsága 
felügyelete alatt írta a vasvármegyei helyi munkatársak bizottsága.
Budapest, 1898. Apollo. XI + 622 p. + 25 t. (ebből 5 színes, 1 ki-
hajtható) + 4 térkép (3 kihajtható, színes, 1 kétlapos). Rendkívül 
gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben. Az első kö-
téstábla felső éle kissé kopott, ettől eltekintve hibátlan állapotú, jó 
példány. 30.000,-

347. MAGyARORSZÁG VÁRMEGyéI éS VÁROSAI. (MA-
GyARORSZÁG MONOGRÁfIÁjA.) – ZEMPLéN VÁRME-
GyE éS SÁTORALjAújHELy R. T. VÁROS. Szerkeszti Dr. 
Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi és Városai állan-
dó munkatársai központi bizottságának felügyelete alatt írták a 
zemplénvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélkül. Apollo. XIX + 567 p. + 77 t. (5 színes) + 1 ki-
hajtható térkép.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. 30.000,-

348. A MAGyAR PIARISTA RENDTARTOMÁNy TöRTé-
NETE. Írták: Dr. Balanyi György, Bíró Imre, Dr. Bíró Vencel és 
Dr. Tomek Vince. Kiadja a Magyar Kegyestanítórend.
Budapest, 1943. [Stephaneum.] 373 + [3] p. + 1 kihajtható térkép-
melléklet a végénél.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

343., 344., 345., 346., 347.

348.
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MAGyAR TöRTéNETI éLETRAjZOK

349. ÁLDÁSy ANTAL
Alsáni Bálint bibornok
Budapest, 1903. M. Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 135 
p. + 6 t. (ebből 1 kihajtható, 1 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XIX. évf. 2-3. füzet.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc 
helyenként kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

350. DEÁK fARKAS
Uzoni Béldi Pál 1621-1679.
Budapest, 1887. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 215 p. + 13 t. 
(ebből 2 színes, 1 kétlapos) és 2 kihajtható kézirathasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok III. évf. 3. kötet.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

351. KRETSCHMAyR HENRIK, DR.
Gritti Lajos 1480-1534.
Budapest, 1901. M. Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 159 
+ [1] p. + 6 t. (1 kihajtható, 2 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XVII. évf. 3-5. füzet.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

352. MARCZALI HENRIK
Mária Terézia 1717-1780.
Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [2] + 332 p. + 16 t. (eb-
ből 5 kétlapos) + 3 melléklet (hasonmások, 2 kihajtható, 1 kétla-
pos). A sorozatcímlap hiányzik.
Magyar Történeti Életrajzok VII. évfolyam II. kötet.
Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

8.000,-

353., 349., 351.,  
354., 350., 352. 
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353. MORVAy GyőZő
Galánthai Gróf fekete jános 1741-1803.
Budapest, 1903. M. Történelmi Társulat – Athenaeum. [2] + 248 
p. + 12 t. (1 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XIX. évf. 4-5. füzet.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

354. SZÁDECZKy LAjOS
Kovacsóczy farkas 1576-1594.
Budapest, 1891. M. Történelmi Társulat – Franklin. [4] + 140 p. 
+ 8 t. (1 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok VII. évf. 2. kötet.
Korabeli díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

8.000,-

A MAGyAR TUDOMÁNyOS AKADéMIA KöNyVKIADó 
VÁLLALATÁNAK KIADVÁNyAI

355. ANGyAL DÁVID
Történeti tanulmányok.
Budapest, 1937. MTA [Révai]. [4] + 555 p.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

3.000,-

356. CURTIUS, [ERNST] ERNő
A görögök története. A Magyar Tudományos Akadémia megbí-
zásából, a negyedik javított kiadás után fordította Fröhlich Ró-
bert (I–III. kötet), Szilasi Mór (IV. kötet), Lehr Albert (V. kötet) és 
Komáromy Lajos (VI. kötet). I-VI. kötet.
Budapest, 1875–1880 [1881]. MTA [Athenaeum]. [2] + IV + 391 
p.; [4] + 471 p.; [4] + 460 p.; [4] + 625 p.; [6] + 522 p.; [6] + 532 p.
Első magyar kiadás.
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. A kötetek gerince kissé kopott, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú sorozat.

12.000,-

353., 349., 351.,  
354., 350., 352. 
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357. GOLDZIHER IGNÁCZ
Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán vallás története köré-
ből. Írta --.
Budapest, 1881. MTA [Athenaeum]. [6] + 412 + XI p.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban.

4.000,-

358. KÁLLAy BéNI
A szerb felkelés története 1807-1810. Írta --. Hátrahagyott kézirata-
iból kiadta Thallóczy Lajos. I-II. kötet.
Budapest, 1909. MTA [Hornyánszky]. [4] + 405 + [1] p.; 1 t. cím-
kép + VIII + 415 + [1] p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXXVI-LXXVII. 
kötete.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 6.000,-

359. KÁROLyI ÁRPÁD
Néhány történelmi tanulmány.
Budapest, 1930. MTA [Főiskolai nyomda, Pápa]. [2] + 517 + [2] p.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatközésben. A gerinc 
aranyozása kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

360. MAHLER EDE
Babylonia és Assyria.
Budapest, 1906. MTA [Hornyánszky]. 1 t. címkép + 370 p.
A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXV. 
kötete.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban. 3.000,-

356., 364,. 357., 360,. 358,. 363,. 355,. 359,. 362,. 361.
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361. MARCZALI HENRIK
Az 1790/1-diki országgyűlés. I-II. kötet.
Budapest, 1907. MTA [Hornyánszky Viktor]. VII + 393 + [2] p.; 
[4] + 382 + [1] p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának LXX–LXXI. kötete.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon soro-
zatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

 8.000,-

362. PAULER GyULA
A magyar nemzet története Szent Istvánig.
Budapest, 1900. MTA [Hornyánszky]. XI + 276 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XLII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban.

5.000,-

363. PAULER GyULA
Wesselényi ferencz nádor és társainak összeesküvése. 1664-1671. 
Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. [6] + X + 412 p.; [4] + 450 p. 
Mindkét kötetben több lapon érvénytelen tulajdonosi bélyegzés.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
A két rész egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

364. RANKE LIPóT
A római pápák az utolsó négy században. Írta --. Fordítja Lehr 
Albert (I-II. kötet) és Acsády Ignácz (III. kötet). I-III. kötet.
Budapest, 1886-1889. MTA [Athenaeum]. [2] + VIII + 441 p.; VIII 
+ 503 p.; [4] + 279 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon so-
rozatkötésben. A kötetek gerince kissé kopott, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú sorozat.

6.000,-
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365. MALONyAy DEZSő
Munkácsy Mihály élete és munkái. Írta --.
Budapest, 1898. Singer és Wolfner. [4] + 235 + [8] p. + 24 t.
Első kiadás.
Kiadói aranyozott, dombornyomással díszített egészvászon-kötés-
ben, a kötéstáblán Munkácsy mellképét ábrázoló rézplakettel, felül 
aranymetszéssel. A gerincen alul kis sérülés, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, jó példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült.

18.000,-

366. MÁRAI SÁNDOR
Európa elrablása.
Budapest, [1947.] Révai. 152 + [8] p.
Kerner Nándor részére dedikált példány. Első kiadás.
Révai Könytár 9. sz.
Illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

367. MÁRAI SÁNDOR
Medvetánc.
Budapest, [1946.] Révai. 160 p.
Kerner Nándor részére dedikált példány. Első kiadás.
Révai Könytár 1. sz.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, illusztrált papírborítójában. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

368. MÁRAI SÁNDOR
A nővér. Regény.
[Budapest, 1946.] Révai. 301 + [2] p.
Kerner Nándor részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú példány.

16.000,-

369. MÁRAI SÁNDOR
Sértődöttek – A hang. Regény.
Révai, [1947.] Révai. 296 + [2] p.
Kerner Nándor részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú példány.

16.000,-

368.

365.

366.

369.
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370. MARKó MIKLóS
A régi mulató Magyarország. Hires cigányzenészek. 80 elhalt és 
320 fővárosi, vidéki és külföldi prímás és jelesebb zenekari tagok 
arcképével, 56 zenekar képével, rajzokkal, több mint 500 segédze-
nész arcképével. Szerkeszti és kiadja --.
[Budapest, 1927. Thália-Kultura kő- és könyvnyomda.] 240 p. Gaz-
dagon illusztrált.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Jó példány.

7.000,-

371. MÁRKUS MIHÁLy
A bokortanyák népe. A Kir. M. Pázmány Péter-Tudományegyetem 
Magyarságtudományi Intézetének kiadása.
Budapest, 1943. [Nyomt. Kertész József, Karcag.] 293 + [2] p.
Tanya, Falu, Mezőváros III.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

372. MéCS LÁSZLó
Az ember és az árnyéka. Versek. Második kiadás.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 149 + [3] p.
Dedikált, számozott (879. sz.) példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

373. MIKLóS IMRE
A magyar vasutasság oknyomozó története. A legelső vasúttól 
napjainkig.
Vác, 1937. Kapisztrán Nyomda. [4] + IV + 808 + [1] p. + 61 t. + 1 
kétlapos hasonmás + 4 táblázat (3 kihajtható)
A Történetírás Könyvei I.
Számozott (1029. sz.) példány.
Díszesen aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon díszkö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

374. MOCSÁRy LAjOS
A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A régi Ma-
gyarország” czímű munkájára.
Budapest, 1889. Franklin-Társulat. [4] + 347 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Kifogástalan ál-
lapotú, szép példány. 12.000,-

372.

373.

370.

374.
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375. MOGyORóSSy jÁNOS
Gyula hajdan és most történeti és statisztikai vázlatokban. 
Összegyűjté --.
Gyula, 1858. Réthy Lipót. [8] + 256 +[2] p. + 9 lith. t. (ebből 4 ki-
hajtható látkép és 5 arckép).
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben.

50.000,-

376. MóRICZ PÁL,Ifj.
1848-49-iki szabadságharczi csatatörténetek. Öreg honvédek elbe-
szélései után írta --.
Szeged, 1900. Gönczi József. 156 + [1] p.
Tömörkény István részére dedikált példány, a címlapon Tömör-
kény sajátkezű névbeírásával.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

5.000,-

377. MüLLER LAjOS
Az illem- és táncztan egyetemes kézikönyve. A legbiztosabb ta-
nácsadó szülők, nevelők, tanintézetek, tanítók, tanulók, s a 
tánczművészet kedvelői számára írta --.
Budapest, 1880. Aigner Lajos [nyomt. Fanda József]. 1 t. címkép + 
[4] + V + [3] + 195 p. Számos szövegközti illusztrációval.
Modern vászonkötésben, az eredeti, javított papírboríték belekötve.

5.000,-

378. NAGy IMRE
Bölcs Rabi a mellényzsebben. Az Ojság kiadása. VII.-VIII. sorozat 
és Uj sorozat IV. [Összesen 3 db.]
[Budapest, 1928.] Ojság [Európa nyomda]. 65-128 p.; 129-192 p.; 
193-256 p.
Mindhárom füzet fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

8.000,-

379. NAGy LAjOS, GÁLfALVI
Hangok a szabadságharcz után.
Kolozsvár, 1901 Ajtai K. Albert. 160 + [2] p.
Dedikált példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan ál-
lapotú, szép példány.

9.000,-

375.

376.

378.

379.
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380. NAGy VIRGIL
Vajdahunyad vára.
[Budapest, 1910. Hornyánszky.] 40 + [1] p. 19 képpel.
A Műbarátok Körének 1910-ik évi tagilletménye. 
Kiadói félbőr-kötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

6.000,-

381. NEMESI éVKöNyV 1924. Szerkeszti: királydaróczi Daróczy 
Zoltán. II. évfolyam. 
Budapest, 1924. May nyomda Rt. XIV + [2] + 358 + [1] p. + 9 mel-
léklet (leszárm. táblák, 6 kihajtható, 3 kétlapos).
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc kopott, felül 
kissé sérült.

6.000,-

382. NEMESI éVKöNyV – ADELIGES jAHRBUCH. Szer-
keszti Dr. Barcsay-Amant Zoltán. XIV-LXIII. évfolyam1936-1985. 
[Valójában 1953-1985, az 1965-ben, illetve 1969-ben megjelent kö-
tetek a 1944-1952, illetve 1936-1943 évszámot viselik; az 1972-ben, 
illetve 1976-ban megjelent kötetek évszámozása ugyanakkor 1972-
1975 és 1976-1978]. (Teljes sorozat, összesen 16 kötetben).
Luzern, 1952-1984. Szerző. 298 p. + 1 kihajtható leszárm. t.; 
A tizenhat kötet egységes kiadói bordó egészvászon-kötésben, a 
táblákon aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

30.000,-

383. NéMETH IMRE
Vág, sopronvármegyei község története.
[Kőszeg, 1931.] Szerző [Don Bosco nyomda, Rákospalota]. 111 + 
[1] p.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

384. [NIERSES CLAjENSIS, S.]
Preces Sancti Nersetis Clajensis armeniorum 
patriarchale. Viginti quatour linguis editae.
Velence, 1837. S. Lazari. 1 rézm. címkép + 1 rézm. dísz-
címlap + [4] + 434 + [2] + 43 p.
24 + 2 nyelvre, köztük magyarra fordított kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. 12.000,-

380.

382.

383.

384.
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NyOMDÁSZAT, KöNyVTöRTéNET

385. AZ ESZTERGOMI főEGyHÁZMEGyEI KöNyV-
TÁR „Ex-LIBRIS” KöNyVjEGyEINEK LAjSTROMA. 
Index signorum „ex-libris” dictorum Bibliothecae Ecclesiae 
Metropolitanae Strigoniensis. Egy színnyomatú és 12 eredeti réz-
metszetű képpel.
Esztergom, 1903. Buzárovits Gusztáv. 1 színes címkép + 56 p. + 
12 rézm. t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült, ettől eltekintve 
jó példány.

5.000,-

386. fITZ jóZSEf
Hess András, a budai ősnyomdász.
Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság [Kner-nyomda, Gyo-
ma]. 195 + [2] p.
Számozatlan példány.
Lévay-Haiman 1.447.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

387. HOffMANN EDITH, DR.
Régi magyar bibliofilek.
[Budapest], 1929. Biró Miklós. 304 p. Lapszámozáson belül 
XXXVII + 2 képtábla. 
Kézzel számozott (193/550 sz.) példány. A könyv tipográfiáját Re-
iter László tervezte.
Aranyozott, bordázot gerincű kiadói félbőr-kötésben, a gerince 
restaurálva.

8.000,-

388. A MAGyAR ExLIBRISGyűjTőK éS GRAfIKABARÁ-
TOK EGyESüLETéNEK éVKöNyVE AZ 1937. ESZTENDő-
RE. [Összeállította Dr. Arady Kálmán.]
Budapest, 1937. [Löbl D. és Fia.] 40 p., szövegközti illusztrációkkal.
A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok Egyesületének V. 
kiadávnya. Megjelent 200 példányban.
Az évkönyv Zichy Mihály, Buday György, Boromisza Tibor és Gy. 
Szabó Béla életét és művészetét mutatja be.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

385.

386.

387.

388.
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389. NyOMDÁSZ-éVKöNyV – ALMANAHUL TIPO-
GRAfILOR – BUCHDRUCKER-ALMANACH 1926. Szer-
keszti és kiadja Coloman Krizsó, Cluj [Krizsó Kálmán, Kolozsvár].
Temesvár, 1926. Helicon. 208 p. + 16 színes t. (ebből 1 kétlapos 
hasonmás) + [8] p. (betűminták).
A kötéstervet és a könyvdíszeket Kner Albert készítette.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

4.000,-

390. ROMHÁNyI KÁROLy
A magyar könyvkötés művészete a xVIII–xIx. században.
Budapest, 1937. [Turul Sajtóvállalat.] 340 + [4] p. + I-XL. számozott 
t. (20 táblán).
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 41.
Modern, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az eredeti papír-
boríték belekötve.

8.000,-

391. [SZENTKúTy] DRESCHER PÁL
Régi magyar gyermekkönyvek 1538-1875.
Budapest, 1934. Magyar Bibliophil Társaság [ny. Kner Izidor, Gyo-
ma]. 133 + [3] + 14 t. (ebből 11 színes).
Számozott példány (371/400 sz.)
Lévay-Haiman: 1.481.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince szépen restaurál-
va, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

392. ORTUTAy GyULA
Tömörkény István. [II. kiadás. E tanulmány első kiadása a M. kir. 
Ferencz József Tudományegyetem Magyar Irodalomtörténeti Inté-
zetének 15. sz. kiadványa.]
Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma [Promethe-
us-nyomda]. 141 + [2] p.
A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiumának 9. kiadványa.

389.

390.

391.

392.
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Fűzve, Buday György linometszetével illusztrált kiadói papírkötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

ORVOSI KöNyVEK, BALNEOLóGIA

393. CSéRI jÁNOS, DR.
Az egészséges és beteg gyomor. Népszerű útmutató gyomor- és bél-
betegek számára.
Budapest, 1891. Grill Károly. [4] + 103 + [1] p.
Fűzve, modern papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

394. EDVI ILLéS PÁL
Népszerű természet- és egészségtan. Írta --. A Magyar Tudós Társa-
ság által koszorúzott néptanító könyv második kötetéből. Harma-
dik javított kiadás.
Pest, 1844. Eggenberger és Fia. 120 p.
Fűzve, modern papírkötésben. Jó példány.

12.000,-

395. [fELVINCZI GyöRGy, fORD.]
Angliai Országban lévő Salernitana Scholanak jo egésségről való 
meg-tartásnak módgyáról irott könyve, mellyet a nemes, és Hires 
Angliai Salernitana Schola irtt vólt régen Deák nyelven. Az után 
pedig Magyarra fordittatott, és Rhytmusokba alkalmaztatva nyom-
tattatott. [Negyedik kiadás.]
Kolozsvár, 1770. Az Academiai Betükkel. [32] p.
A X-XIII. században a salernói (Olaszország) orvosi iskola volt 
a legkiválóbb. Ránk maradt kiadványai közül a legismertebb a 
Regimen Sanitas Salernitanum, amely laikusok számára versekbe 
foglalt egészségügyi szabályok gyűjteménye. Miután legtöbb kiadá-
sa az „Anglorum regi scripsit tota schola salerni…” szavakkal kez-
dődik, magyar fordítója tévesen a helyet Angliába tette. Felvinczi 
fordításának első kiadása Kolozsvárott jelent meg 1693-ban, ebből 
egyetlen példány ismert, 1955-ben írta le Busa Margit a Magyar 
Könyvszemlében.
Korhű papírkötésben.

24.000,-

393.

394.

395.
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396. KATONA jóZSEf, DR.
A zsidó orvos a középkorban.
Budapest, 1948. [Neuwaldnyomda.] 46 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

397. LALICH [LALIć jóZSEf]
Oktatás -- oskola-mester által a víziszony és kígyómarás gyógyítá-
sára felfedezett orvosi szernek használatáról.
Komárom, 1840. Weinmüller Franciska. 16 p.
Lalich (vagy Lalić) József tanító a horvátországi Vrbovskoból. Mint 
művében írja, 1808-ban egy szerencsés véletlen folytán megtalálta 
a veszettség ellenszerét, és azóta foglalkozott fertőzött emberek gyó-
gyításával.. Eljárása annak idején nagy feltűnést keltett: V. Ferdi-
nánd 1839. okt. 28-án kelt rendelete folytán a cs. kir. udvari ha-
ditanács is meghagyta, hogy a monarchiában minden előforduló 
esetben próbát tegyenek a módszerrel. Kósa Mózes szerint Lalich 
a királytól 6000 forint jutalmat, arany érdemkeresztet és haláláig 
évenként 600 pengőforint járadékot kapott. Eljárásának lényege, 
hogy a nyelvalatti ereket felvágta, és egyúttal a keresztes tárnics gyö-
kerének porát adagolta. Lalich „felfedezése” egyszerű szolgai máso-
lata volt a görögök babonájának, miszerint a kutyák nyelve alatti vé-
nás köteget gyakran kiirtották, mert azt tartották, hogy az okozza a 
veszettséget, a tárnicsot pedig már Galenos is ajánlotta a veszettség 
ellen. (Magyary-Kossa Gy.: Magyar orvosi emlékek II. köt. 210. old.)
Győry ezt a kiadását nem ismeri.
Kötés nélkül, a lapok jobb alsó sarka kissé sérült, ettől eltekintve 
jó példány. 18.000,-

398. [MACE, jOHN] MACé j.
Egy falat kenyér története. Levelek az ember életéről. Mindkét 
nembeli növendékek számára -- nyomán dolgozta Szász Domokos.
Kolozsvár, 1866. Stein János. [4] + 192 p.
Modern félbőr-kötésben. 8.000,-

399. A MAGyAR ORVOSOK éS TERMéSZETVIZSGÁLóK 
1869. SEPTEMBER 6-TóL 11-IG fIUMéBAN TARTOTT 
xIV-IK NAGyGyüLéSéNEK TöRTéNETI VÁZLATA éS 
MUNKÁLATAI. Szerkesztették Poor Imre és Rózsay József. 
Pest, 1870. Athenaeum. VII + [3] + 411 p. + 8 lith. t. (3 kihajtható, 
3 színes) + 2 kihajtható melléklet (1 színes).
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince restaurálva. A kötet lapjai 
felvágatlanok. 8.000,-399.

396.

397.

398.
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400. A MAGyAR ORVOSOK éS TERMéSZETVIZSGÁLóK 
1872. SEPTEMBER 16-TóL SEPTEMBER 21-IG HERKULES 
füRDőBEN TARTOTT xVI-IK NAGyGyüLéSéNEK TöR-
TéNETI VÁZLATA éS MUNKÁLATAI. Szerkesztette Horváth 
György. 
Budapest, 1873. Franklin. VIII + 303 p. + 8 lith t. (2 kihajtható, 
3 színes).
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince restaurálva. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

8.000,-

401. A MAGyAR ORVOSOK éS TERMéSZETVIZSGÁLóK 
1874. AGUSZTUS 24-TőL AUGUSZTUS 29-IG GyőRöTT 
TARTOTT xVII-IK NAGyGyüLéSéNEK TöRTéNETI 
VÁZLATA éS MUNKÁLATAI. Szerkesztette Fehér Ipoly. 
Budapest, 1875. Franklin. V + [3] + 329 p. + 8 lith. t. (ebből 3 
színes).
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince restaurálva. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

8.000,-

402. MODOR-HARMóNIA KLIMATIKUS üDüLőHELy 
POZSONyMEGyE. Szerkesztették Boruta Pál, Drozdy Gyula, 
Hollenburg Károly, Krätsmár Smogrovics Árpád, Lenhardt károly, 
Mesterházy Jenő, Pukánszky Mici, Zoch Sámuel. A képeket May 
Samu készítette.
Modor, 1914. Kiskárpátok [nyomt. Angermayer Károly, Pozsony]. 
76 p. + 1 kihajtható térképvázlat. Számos szövegközti illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

3.000,-

403. PLATEN, M.
Az uj gyógymód. I-II. kötet. A természetszerű életmódnak, az 
egészség ápolásának és a gyógyszernélküli orvoslásnak tankönyve. 
Házi és családi kincs egészségesek és betegek számára. Írta --. Ma-
gyarra fordította László Frigyes, Dr. I-II. kötet.
Budapest, [1900.] Schroeter H. L. [nyomt. Metzger és Wittig, Lip-
cse]. 1 t. címkép + VIII + [2] + 791 p. + I-VII. számozott színes t., 
a táblák előtt 1-1 lev. szövegmagyarázat és hártyapapír + 1 több-
szörösen kihajtható, színes anatómiai melléklet.; [4] + 793-1510 

402.
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+ [6] p. + VIII-XVII számozott színes t., a táblák előtt 1-1 lev. szö-
vegmagyarázat és hártyapapír + 2 többszörösen kihajtható, színes 
anatómiai melléklet.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

404. TöRöK jÁNOS
A czélszerű életmód eszközei. Életszabályok magyarázattal vers-
alakban. Írta --.
Pest, 1868. Bucsánszky Alajos. 46 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

405. TöRöK jÁNOS
életrendi kalauz a nép számára. Üdvös tanácsokkal az egészség 
és élet föntartására, megszilárditására s tekintettel a czélszerü be-
tegápolás és életmentés általános szabályaira. A Magyar Orvosok 
és Természetvizsgálók rimaszombati XII-dik nagygyűlése által 300 
forint jutalomra méltatott pályamű. Írta --. 
Pest, 1867. Bucsánszky Alajos. 150 + [4] p.
Egyetlen kiadás. Győry 156. old.
XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal, az eredeti papírboríték (javított) címlapja beköt-
ve. Jó példány.

8.000,-

406. ORTUTAy ISTVÁN
józsef főherceg élete.
Szeged, 1915. Engel Lajos. 220 + [3] p., számos oldalszámon belüli 
egészoldalas illusztrációval. A címlapon és töb lapon érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

404.

405.

406.
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407. ORTVAy TIVADAR, DR.
Pozsony város története. Kiadja a pozsonyi első 
takarékpénztár. I-IV. kötet [7 kötetben].
I. kötet: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok 
kihalásáig.
II. kötet 1. rész. A város középkori topographiája 
1300-1526-ig.
II. kötet 2. rész. A város középkori jogszervezete 
1300-1526.

II. kötet 3. rész. A város középkori háztartása 1300-1526.
II. kötet 4. rész. A városlakosság családi anyagi, értelmi és valláser-
kölcsi élete 1300-1526.
III. kötet: Mellékletek Pozsony 1300-1526. évi történetéhez.
IV. kötet 1. rész: A város politikai szereplése a XVI. század első fe-
lében, a mohácsi vésztől I. Ferdinánd király haláláig, 1327-1564.
Pozsony, 1892-1912. Stampfel Károly – Pozsonyi Első Takarékpénz-
tár [Eder István]. XX + 384 p. + 7 t. (ebből 4 kétlapos); XVI + 451 
+ [1] p. + 2 kétlapos t.; XVI + 528 p. + 5 t.; XVI + 412 + [4] p. + 3 
t. (ebből 2 kihajtható, egy kétlapos) + a végénél 1 nagyméretű, ki-
hajtható térképmelléklet; XV + [1] + 515 + [1] p.; XV + 456 p. + 14 
kétlapos t.; XV + [1] + 446 + [1] p.
A II/1. kötetből 2 melléklet hiányzik.
A négy rész hét kötetben, egységes festett, díszesen aranyozott ki-
adói egészvászon-kötésben. Jó állapotú, nagyon szép sorozat.

280.000,-

408. [öHLER, jOSEPH]
xVI. Lajos szerentsétlen frantzia király életének le-írá-
sa. Magyarra fordította Berta György…
Bécs, 1794. Nyomda nélk. 2 t. (rézm. címkép + rézm. cím-
lap) + 366 [helyesen 368] + [4] p.
Modern bőrkötésben.

14.000,-

409. öRKéNy ISTVÁN
Egyperces novellák. Réber László rajzaival. [Harmadik kiadás.]
[Budapest, 1974.] Magvető. 403 + [4] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban.

6.000,-

407.

408.

409.
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410. PALOTAy GERTRUD
Oszmán-török elemek a magyar himzésben – Les elements Turcs-
Ottomans des broderies hongroises.
Budapest, 1940. Magyar Történeti Múzeum [Kapisztrán nyomda, 
Vác]. 145 p. + 50 számozott, részben színes t.
Bibliotheca Humanitatis Historica VI.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. Folio.

8.000,-

411. PARLAGHy KÁLMÁN
Kártyajátékok könyve. A legelterjedtebb hazai és külföldi kártyajá-
tékok leírása, a hamis játék, a roulette, hazárdjátékok s játékbarlan-
gok leírásával, a kártyabűvészkedéssel, a kártyajátékok történetével 
és a kártyaműszavak szótárával bővítve. Szerkesztette --. Előszóval 
ellátta nömös Bugaczi és Dombszögi Mokány Berci [Ágai Adolf]. 
Második javított és bővített kiadás.
Budapest, [1905.] Lampel. [4] + 280 p. Szövegközti ábrákkal.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

412. PATAI jóZSEf
Herzl. 100 illusztrációval.
[Budapest, 1932.] Pro Palesztina [Wodianer]. 367 p., számos 
oldaslzámon belüli képtáblával.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. 10.000,-

413. PAUER jÁNOS
A Székesfejérvárott fölfedezett királyi sirboltról. (Képekkel)
Székesfehérvár, 1849. Özvegy Számmer Pálné [4] + 34 p., szöveg-
közti fametszetekkel.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

414. PAyER, jULIUS
Die österreichhisch-ungarische Nordpol-Expedition in den 
jahren 1872-1874, nebst einer Skizze der zweiten deutschen 
Nordpol-Expedition 1869-1870 und der Polar-Expedition von 
1871 von --. Mit 146 Illustrationen und 3 Karten.
Bécs, 1876. Alfred Hölder. CVI + [2] + 696 p. + 3 kihajtható tér-
kép. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány. 18.000,-
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415. PéCH ANTAL
Alsó Magyarország bányamivelésének története. Írta --. A M. T. 
Akadémia II. és III. osztályának kiadványa. I-II. kötet.
Budapest, 1884. MTA. XII + 502 + [2] p. + 1 kihajtható térkép; 
XVI + 846 + [3] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,-

416. PELKó PéTER
Eredeti magyar közmondások és szójárások. Gyüjté s magyaráza-
tokkal bővítve kiadta: -- rozsnyómegyei áldozár.
Rozsnyó, 1864. Kovács Mihály. XIV + [2] + 17–334 + [2] p. A lapok 
kissé foxing-foltosak.
Egyetlen kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

10.000,-

417. PESTy [fRIGyES], fRIEDRICH
Die Entstehung Croatiens. Aus dem ungarischen Manuscripte 
des --. (Separatabdruck aus der „Ungrischen Revue” 1882.)
Budapest, 1882. F. Kilian. 86 p.
Későbbi, XX. század első felében készült vászonkötésben.

5.000,-

418. PETőfI SÁNDOR öSSZES KöLTEMéNyEI 1842-1846. 
Harmadik kiadás. I-II. kötet.
Pest, 1872. Athenaeum. 1 acélm. címkép (Petőfi arcképe, Barabás 
rajza után) + [6] + 390 + [4] p.; [4] + 369 + [6] p.
Hozzá tartozik:

PETőfI SÁNDOR UjABB KöLTEMéNyEI 1847-
1849. Harmadik kiadás. I-II. kötet.
Pest, 1871. Athenaeum. 304 p.; 296 p.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott, dombor-
nyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Az Újabb versek II. kötetének gerin-
cén kis kopás, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, 
nagyon szép példány.

24.000,-
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419. [PETőfI SÁNDOR] PETOEfI, ALExANDRE
jean le Heros. Traduction de F.-E. Gauthier. Publiée avec la colla-
boration de la Société Petoefi par les soins du «Studio Hongrois».
Budapest, 1920. Nicolas Biró. 67 + [1] p. + 8 színes t. (Jaschik Ál-
mos illusztrációi.)
Készült 400 számozott példányban, árverésünkön az 1. sorszám-
mal ellátott, Jaschik Álmos által aláírt példány szerepel.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Kifogástalan állapotú, bibli-
ofil példány.

16.000,-

420. PETZVAL OTTó
felsőbb mennyiségtan. I-II. kötet.
I.: Külzeléki hánylat, alkalmazásával együtt.
II.: Egészleti hánylat, alkalmazásával együtt.
Pest, 1867-1868. MTA – Emich Gusztáv. IX + 381 + [2] p.; VIII + 
503 + [4] p. számos szövegközti ábrával. A lapok foltosak.
Egyetlen kiadás.
A szövegben helyenként aláhúzások, jegyzetek.
A két rész egységes, XIX. század végén készült félvászon-kötésben. 
A II. kötet gerince felül javítva, ettől eltekintve jó példány.
Hozzá tartozik:
PETZVAL OTTó
A mértan elemei némi alkalmazással a gyakorlati mértanra.
Pest, 1856. Landerer és Heckenast. [2] + 185 p., számos szövegközti 
ábrával.
Egyetlen kiadás.
Az előző két kötettel megegyező, XIX. század végén készült 
félvászon-kötésben.

36.000,-

421. PILINSZKy jÁNOS
Trapéz és korlát. Versek.
[Budapest, 1946.] Ezüstkor [Stephaneum]. 39 p. Több lapon ér-
vénytelenített könyvtári bélyegzés.
Első kiadás. A költő első megjelent kötete, mely mindössze 200 
példányban látott napvilágot.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Laminálva, jó állapotú példány.

10.000,-

419.

419.

420.

421.
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422. PLUHÁR ISTVÁN
A berlini olimpia. Az 1936. évi berlini olimpia története 400 kép-
pel. Kelemen Kornél Dr. előszavával. Szerkesztette és kiadta Dr. 
Marjay Frigyes.
Budapest, 1936. [Athenaeum.] VIII+144 + [12] p. Számos 
illusztrációval.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurált.

6.000,-

POLITIKA, A xx. SZÁZAD HADTöRTéNETE

423. AjTAy ENDRE
A volt. cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története 
1914-1918.
Szeged, 1933. [Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat.] XIII 
+ 319 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

424. AZ ANTIBOLSEVISTA KIÁLLíTÁS TÁjéKOZTATójA. 
1941. december 4-20. Pesti Vigadó Rendezi a MOVE. A tájékoz-
tatót szerkesztette Bosnyák Zoltán. A címlapot készítette Szabó 
József.
Budapest, [1941.] Stádium. 34 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

8.000,-

425. APPONyI ALBERT, GRóf
ötven év. Ifjukorom – Huszonöt év az ellenzéken. Első kiadás. 
Budapest, 1922. Pantheon [Globus]. 257 + [6] p.
Bibliofil kiadás. A 221. számmal ellátott, kézzel számozott példány, 
Apponyi autográf aláírásával.
Kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

426. [BöHM VILMOS]
A nagy tragédia.
Wien-Leipzig, 1933. E. Prager Verlag. 77 + [2] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték beköt-
ve. Jó példány. 8.000,-

422.

424.

425., 519.

426.
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427. BREIT jóZSEf, DOBERDóI
A magyarországi 1918/19. évi forradalmi mozgalmak és a vörös 
háború története. A gödöllői főhadiszállás és egyéb magasabb 
parancsnokságok és hatóságok tábori aktái alapján. I-III. kötet 
(egybekötve).
I. A Károlyi korszak főbb eseményei.
II. A proletárdiktatura kikiáltásától a románok támadásáig.
III. A románok előrenyomulása a Tiszáig.
Budapest, 1929. Grill Károly. 236 p. + 2 kihajtható térképmellék-
let; 103 p. + 2 nagyméretű, kihajtható térképmelléklet; 248 p. + 2 
nagyméretű, különálló térképmelléklet a kötet végénél. A címla-
pon, az utolsó lapon, illetve a különálló térképeken érvénytelení-
tett gyűjteményi béjegyzés.
Teljes, a mellékletként jelzett iratok (a térképeken kívül) lapszámo-
záson belül találhatók.
A három rész egybekötve, modern félvászon-kötésben. 18.000,-

428. CSűRöS LAjOS
Tengerek, hajók, háborúk.
Budapest, 1942. Renaissance. 197 + [2] p. + 8 t.
Kiadói félvászon-kötésben, közepes állapotú példány. 8.000,-

429. ELEKES DEZSő
A mai Magyarország. A második világháború és a párizsi békeszer-
ződés következményei. Szerkesztette --.
Budapest, [1946.] Hungária Lloyd. 314 p. + 1 különűlló lev. („A 
Mai Magyarország kinyomása után közlésre került új adatok”).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

430. fÁBIÁN BéLA, DR.
Oroszország pusztulása a bolseviki uralom alatt.
Budapest, 1919. Athenaeum. 144 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. 8.000,-

431. A fASISZTA, SZOVjETELLENES, ANTIDEMOKRATI-
KUS SAjTóTERMéKEK jEGyZéKE. I-IV. SZÁM. Kiadja a 
magyar miniszterelnökség sajtóosztálya. [A II. sz. a második ki-
adásból való.]
[Budapest], 1945-1946. [Szikra nyomda.] 72 p.; 63 p.; 29 + [3] 
p.; 31 p.
A füzetek egységes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

430.

431.

427.

428.
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432. fENyő MIKSA
Hitler. Tanulmány
[Budapest], 1934. Nyugat. 61 p. Több helyen aláhúzások, korabeli 
lapszéli jegyzetek.
Fűzött, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

433. GöNDöR fERENC
Vallomások könyve.
Bécs, 1922. Szerző [Steinmann]. 249 + [4] p.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti, színes, illusztrált papírboríték 
bekötve.

5.000,-

434. GöRGEy VINCE
ötvenezer kilométer.
Budapest, 1944. Új Európa [Ladányi nyomda]. 303 + [4] p. + 1 két-
lapos, színes térképvázlat az elejénél.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borító restaurált, a kö-
tet lapjai kissé foltosak.

12.000,-

435. GyOMLAy LÁSZLó, DR.
felvidéki hős magyar diákok. Felvidéki magyar diákok írásai az 
1938. évi felszabadulás idejéből. Közrebocsájtja --.
Budapest, 1943. MIÉME [ny. Sajó-vidék, Rozsnyó]. 159 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

436. IGAZSÁGOT MAGyARORSZÁGNAK! A trianoni béke-
szerződés következményeinek ismertetése és birálata. Irták: Ap-
ponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor 
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenő, Lukács György, Nagy Emil, 
Wlassics Gyula báró.
Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság [Budapesti Hirlap]. [8] + 
402 p. + 2 különálló, színes térkép a végénél.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerincén a vá-
szon kissé meggyűrődött, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

432.

433.

434.

436.
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437. ISTóCZy GyőZő öT ORSZÁGGyűLéSI BESZéDE A 
ZSIDóKéRDéSRőL. Kiadja a Magyar Tudományos Fajvédő 
Egyesület.
[Budapest, 1942. Nyomt. Ujj István.] 67 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

438. 12 RöPIRAT. Antisemitikus havi folyóirat. Szerkeszti és ki-
adja Istóczy Győző. I-XII. füzet. I-II. kötet [egybekötve]. 
Budapest, 1880-1881. Bartalits Imre ny. [4] + 48 + 55 + 64 + 48 + 
52 + 44 p.; [4] + 48 + 48 + 48 + 48 + 40 + 47 + [1] p.
Teljes első évfolyam. Szerkesztője Istóczy Győző, a múlt századi an-
tiszemita mozgalom vezéralakja volt.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

439. jÁROMy ÁRPÁD, VITéZ
Csatarepülők. Magyar repülők szovjet-harctéri élményei.
Budapest, [1943.] Stádium. 266 + [1] p. + 16 t. (fotók).
Kiadói félvászon kötésben. 8.000,-

440. KÁDÁR GyULA
Sasok harca.
Budapest, [1942.] Magyar Repülő Sajtóvállalat. 128 p. + 8 t.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,-

441. KERTéSZ DEZSő
Oroszországi naplóm.
Budapest, [1943.] Sik Könyvkiadó [Hellas nyomda]. 103 + [1] p. 
+ 8 t.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, javított papírborítójában.

6.000,-

442. KONDOR BERNÁT
Agitátor-élmények. Garami Ernő előszavával.
Wien-Leipzig, [1923.] Pegazus kiadás [nyomt. W. Hamburger, 
Bécs]. 162 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. A címlapot Bíró József tervezte.

8.000,-

441.

442.

438.

439.
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443. KOZMA MIKLóS
Beszédek, előadások 1919-1938. I-II. kötet.
Budapest, 1938. Szerző [MTI Rt. nyomdája]. 464 p.; 494 p.
Dedikált példány. 
A két kötet egységes kiadói vászonkötésben. Jó példány.

14.000,-

444. MOLNÁR jENő
A 133 napos rémuralom.
Budapest, 1919. Kultura. 208 p.
Korabeli félvászon-kötésben.Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerin-
ce javításra szorul.

6.000,-

445. A NAGy HÁBORú MAGyAR HőSEI KéPBEN 
éS íRÁSBAN. Felelős kiadó Balázs Béla. (I-II. kötet.)
Budapest, 1925. Hornyánszky Viktor. [4] + 80; [2] + 107 
+ [1] p.
A két rész egybekötve, kiadói harántalakú félvászon-kötés-
ben. A gerince az eredeti gerinc felhasználásával javítva.

12.000,-

446. A NARODNA UPRAVA [NEMZETI IGAZGATóSÁG] 
MEGSZüNTETéSéRőL SZóLó HIRDETMéNy 1919-BőL.
Kelt: Újvidék, 1919. március 12., A Bánát, Bácska és Baranya nép-
kormányának elnöke, Dr. Lálosevics János nyomtatott aláírásával.
Az I. világháborút követően az újvidéki nagy szláv nemzetgyűlés 
november 25-án kelt határozatával, amely kimondta a Bánát, Bács-
ka és Baranya Magyarországtól történő államjogi, politikai és gaz-
dasági elszakadását és a Szerb Királysággal történő egyesülését, a 
Délvidék elszakadása, elszakítása befejezett ténnyé vált. Az 1918. 
november 13-án Belgrádban aláírt katonai egyezmény Bácska és 
Bánát polgári közigazgatását a helyi szervek hatáskörébe utalta, 
1918. november 21-én a Nagy Nemzeti Tanács mint törvényhozó 
testület a terület igazgatását a Bánát, Bácska, Baranya Nemzeti Igaz-
gatóságra bízta. A terület államjogi helyzetét tovább bonyolította, 
hogy 1918. december 1-én, a Szerb-Horvát-Szlovén Királyság kiki-
áltásával az új állam sajátjának tekintette az említett részeket. A 
Nemzeti Igazgatóság (Narodna uprava) mint tartományi kormány 
1919. március 11-ig állt fenn, ezután a terület igazgatását Belgrádba 
helyezték át, s a Bácska-Bánát-Baranya ügyosztály hatáskörébe utal-
ták. Ez a lépés a közigazgatás egész országra kiterjedő centralizáci-

446.

443.

445.
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ójának, a tartományi autonómiák felszámolásának szerves részét 
képezte. A szerb kormány egyébként, bizonytalan nemzetközi hely-
zetére való tekintettel, csak szóban ismerte el a Nemzeti Igazgatósá-
got. Az említett okok miatt a Bácskában, Bánátban és Baranyában 
november és március között sajátos helyzet alakult ki. Léteztek a 
szerb, illetve jugoszláv szervek, de működtek a régi magyar hatalmi 
szervek is, döntő szerepe, befolyása mégis a megszálló szerb hadse-
regnek volt.
1 nyomtatott oldal, magyar és német nyelven. Folio.

12.000,-

447. NéMETH KÁLMÁN, DR.
Százezer szív sikolt. Hazatért és hazavágyó magyarok verőfényes 
golgotája.
Bácsjózseffalva, 1943. „Zenélő Kút” Könyvműhely. 520 p. + 2 t., 
rendkívül gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, színes, illusztrált védőborító-
val. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

448. „NEM, NEM, SOHA!” – A SCHULLER jóZSEf RT., BU-
DAPEST IRREDENTA CERUZÁjA, EREDETI DOBOZBAN.
A dobozban eredetileg 12 db ceruza került forgalomba, itt a doboz 
egy ceruzát tartalmaz.
A ceruza hegyezetlen, a doboz kifogástalan állapotban.

6.000,-

449. NóGRÁDI GyULA
A kormányzó és a nagybányai Horthy-nemzetség.
Budapest, 1926. Földváry Testvérek [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 
75 + [3] p., benne 11 oldalszámon belüli képtábla (ebből 1 színes). 
Keretdíszes oldalakkal.
Aranyozott kiadói selyemripsz-kötésben, a kötéstáblán a családi cí-
mer plakettjével. A kötés kissé koszos, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

447.

449.
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450. SAÁD BéLA
A Dunától a Donig 1942 nyarán. Egy haditudósító élményei a 
keleti magyar fronton.
[Budapest, 1942.] Stádium. 287 p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban. 12.000,-

451. SARfATTI, M[ARGHERITA] G[RASSINI]
Mussolini élete. Írta --. Fordította Kosztolányi Dezső. Előszóval el-
látta B. Mussolini.
[Budapest, 1927.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 286 p. + 8 t.
Festett kiadói félvászon-kötésben, kiadói tokban. Kifogástalan álla-
potú példány. 6.000,-

452. STROMfELD AURéL
Hadseregszervezés. Összeállította --. 2. kiadás.
Budapest, 1913. Pallas. 275 p. + 8 kihajtható melléklet.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

453. [TANÁCSKöZTÁRSASÁG] AZ ESZTERGOMI VÁROS-
PARANCSNOKSÁG NyOMTATOT HIRDETMéNyE A TA-
NÁCSKöZTÁRSASÁG IDEjéBőL.
„Az Esztergom-Vaskapui kilátós-menedékházat annak összes ingó 
és ingatlan tartozékaival együtt az esztergomi városparancsnokság 
védelmébe vette. A kilátós-menedékház látogatói ennélfogva köte-
lesek az épületben kifüggesztett házirendet szigorúan betartani, a 
menedékházat és tartozékait pedig, mint közvagyont, mindenne-
mű rongálástól megóvni. A kártevők felett a forradalmi törvény-
szék itélkezik.”
Kelt: Esztergom, 1919. április 8. Szabó István városparancsnok 
nyomtatott aláírásával.
Nyomtatta Laiszky János, Esztergom.
1 nyomtatott levél, hajtogatva, megkímélt állapotban. Folio.

4.000,-

454. GRóf TELEKI PÁL ORSZÁGGyűLéSI BESZéDEI. Sajtó 
alá rendezte: Papp Antal. I-II. kötet. I.: 1917–1938. II.: 1938–1941.
Budapest, [1941]. Studium [Minerva ny., Kolozsvár]. VIII + 403 
p.; VIII + 456 p.
A két rész egységes fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban. 12.000,-454.

450.

451.

452.
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455. TITO MARSALL [SZüL. jOSIP BROZ, 1892-
1980] LÁTOGATÁSA BUDAPESTEN 1947-BEN - 
6 DB fOTó.
5 fényképen Tito látható budapesti látogatása so-
rán különböző baloldali politikusokkal, többek kö-
zött Rajk László, Szakasits Árpád és Dinnyés Lajos 
társaságában, a hatodik fotón Tildy Zoltán látható 
dolgozószobájában.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

6.000,-

456. A TRIANONI BéKESZERZőDéS SORÁN 
ELCSATOLT TERüLETEKET BEMUTATó Ké-
PESLAP – „HUNGARIA 896-1918”
Angol, francia, olasz és német nyelvű feliratokkal. Az 
oldalán található papír-kerék forgatásával az elcsatolt 
területek mozgathatóak, melletük a százalékban kifeje-
zett és demográfiai adatok feltüntetve.
Kiadta a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége. Ki-

adási év és nyomda nélkül. A hátoldala beírva, 1951. XII. 16. 
datálással.
Jó állapotú lap.

4.000,-

457. VARGHA TIVADAR
A forradalom esztendeje Gyöngyösön. 1918. évi november 1. – 
1919. évi augusztus 8. A „Nemzeti Ünnepélyeket Rendező Egye-
sület” megbízásából írta --.
Gyöngyös, [ca. 1920.] Hangya Könyvnyomda. 121 p.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban. Jó példány.

4.000,-

458. A II. VILÁGHÁBORú SORÁN KIADOTT 7 DB RöP-
LAP ILLETVE KISMéRETű PLAKÁT.
Ezek közül 3 db az amerikai-angol erők által kiadott, repülőgépről 
ledobott röplap, 2 db a Debreceni Nemzetgyűlés által kiadott röp-
lap, az egyik 1944 decemberéből, a másik 2 baloldali verssel [„Amu-
ri partizánok dala” és „Munkásoké a jövő”], 1 db az orosz csapa-
tok által kiadott, németnyelvű röplap az utolsó pedig a délvidékről: 
„Fel magyar! Délre! A Petőfi Sándor Regiment vár ott rád!”.

7.000,-458.

455.

456.

457.
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459. A II. VILÁGHÁBORú SORÁN A MAGyAR 
KORMÁNyZAT ÁLTAL KIADOTT 6 DB RöP-
LAP 1944-1945-BőL.
A röplapok a harc folytatására, a megadás megtaga-
dására szólít, illetve az ellenséges csapatok rémtetteit 
ecsetelik.
Hat nyomtatott röplap, megkímélt állapotban.

12.000,-

460. WÁGNER ANTAL
Bolseviki zsiványok aknamunkája Magyarországon. Röpirat. 
Megrendelhető a Népakarat kiadóhivatalában.
[Budapest, ca. 1920. Népakarat.] 16 p.
A lapok fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

5.000,-

461. PORTALIS, [ALBERT EDOUARD] A. EDE
Az Egyesült-Államok, az önkormányzat és a Caesarismus. Írta --. 
Szerző felhatalmazásával francziából fordította Szathmáry György.
Pest, 1872. Légrády. [8] + 195 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerinc javításra szorul.

8.000,-

462. POSEWITZ TIVADAR, DR.
A Magas Tátra és a Szepesi középhegység. Gyakorlati útmutató a 
természet kedvelői részére. Írta --. A hegycsúcsok megmászását írta 
Dénes Ferencz. Második átdolgozott és bővített kiadás.
Kassa, 1904. Maurer Adolf [Franklin, Budapest]. 366 + [4] p. +14 
térkép (6 kihajtható, 3 kétlapos, 3 egylapos, 1 különálló a kötet vé-
géhez illesztve és 1 oldalszámon belül).
A címlapon a kiadó felülragasztva.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó kötéstábla kissé 
foltos, ettől eltekintve megkímélt álapotú, szép példány.

8.000,-

459.

460.

461.

462.
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463. RÁjNIS jóZSEf, KőSZEGI
A Magyar Helikonra vezető kalauz. Az Az: A magyar vers-szerzés-
nek példái és régulái. Írta --. [I-II. könyv (egybeszámozva) + A ma-
gyar Helikonra vezérlő kalauzhoz tartozó meg-szerzés.]
Pozsony, 1781. Landerer Mihály. [16] + 158 + [2] p. + 90 p.
Első kiadás
Az elejéhez disszertáció kötve: Positiones ex universa philosophia… 
Győr, év nélkül. J. Streibig. [44] p.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. Jó példány. Néhány lapja szúrágta.

40.000,-

464. RAPAICS RAyMUND
Magyar kertek. A kertművészet Magyarországon.
Budapest, 1940. Kir. M. Egyetemi nyomda. 303 + [1] p. + 10 t. (1 
színes, 9 kihajtható).
Kiadói félbőr kötésben. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

465. REMENyIK ZSIGMOND
Bolhacirkusz. Regény.
Budapest, 1932. [Spitzer ny.] 231 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borítékrajz Bortnyik 
Sándor munkája. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

466. [RéTHy LÁSZLó] LöWy ÁRPÁD, DR.
Magyar ethnographia. Szerkesztette --. Illusztrálta Farkas Pinkász 
[Homicskó Athanáz]. I. kötet – Képek szöveg nélkül.
Gyoma, 1910. Kner Izidor. [2] p. + 24 színes t. + 2 nyomt. lev. 
(Kner ajánló soraival).
Kner magánkiadás, ahogy Kner Izidor írja az ajánlólevélen: „Néhány 
példány jelent meg belőle csak és aki megkapja, az vegye megtisztel-
tetésnek, mert csak mint tiszteletpéldány jött forgalomba és semmi 
pénzen meg nem szerezhető”. A mű két kötetben teljes, a második 
kötet Lőwynek a képekhez tartozó pornográf verseit tartalmazza.
Lévay-Haiman 1.200.
A 21. sorszámmal ellátott, névre szóló példány.
Illusztrált kiadói félvászon-mappában.

20.000,-

463.

466.

464.

465.
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467. RéVAy jóZSEf, GRóf
Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy társadalmi 
réteg történeti monográfiájához.
[Budapest], 1942. MEFHOSZ kiadása [Sylvester nyomda]. 177 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

468. RIBÁRy fERENC
Világtörténelem a mívelt magyar közönség számára. Írta --. Föld-
abroszokkal, arcz és mívelődéstörténeti képekkel díszítve. I-VIII. 
kötet. I-III. kötet: Az ó-kor története. IV-V. kötet: A középkor törté-
nete. VI-VIII. kötet: Az újkor története.
I. kötet: A keleti népek története.

II. kötet: Görögország és Macedónia története.
III. kötet: A római birodalom története.
IV. kötet: A népvándorlástól a keresztes háborúkig.
V. kötet: A tatárjárástól a reformatió kezdetéig.
VI. kötet: A reformatiótól a vesztfáliai békéig.
VII. kötet: A harminczéves háborutól a nagy francia 
forradalomig.
VIII. kötet: a demokratikus mozgalmak és a franczia 
forradalom kora. 1774-1830.

Budapest, 1879-1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + 692 p. + 12 t. 
(1 kétlapos); 674 p. + 13 t. (2 kétlapos); [4] + 704 p. + 17 t. (1 kétla-
pos); 728 p. + 16 t. (1 kétlapos); 708 p. + 14 t. (1 kétlapos); 733 p. 
+ 13 t. (ebből 1 kihajtható hasonmás); 753 p. + 12 t. (1 kétlapos); 
[6] + 756 + [4] p. + 16 t. (1 kétlapos). Mindegyik kötetben rendkí-
vül gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal.
A harmadik kötetből 2 t. hiányzik.
A nyolc kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben. Az első öt kötet világosabb, az utolsó három kötet 
sötétebb színű bőrrel. Szép, egységes sorozat, a kötéstáblákon a pa-
pír helyenkét kissé sérült.

50.000,-

469. RóKA P. PÁL
A táncművészet tankönyve. Elméleti és gyakorlati szaktankönyv. 
Rajzokkal és eredeti choreographiai jegyzetekkel. Táncztanítók szá-
mára írta --.
Nagykőrös, 1900. Ottinger Kálmán. 204 + [3] p. + 3 t. A 13-14. ol-
dal sérült (ragasztva).
Későbbi, XX. század első felében készült vászonkötésben. Kissé ko-
pottas állapotú példány. 4.000,-469.

467.

468.
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470. ROZVÁNy GyöRGy
N[agy]-Szalonta történelméhez.
Nagy-Szalonta, 1889. Reich Jakab ny. [8] + 81 + [3] p.
Dedikált: „dr. Popovits György-nek, szeretett vejének a szerző”.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince szépen restaurálva.

5.000,-

471. RUDOLf [főHERCEG]
Eine Orientreise vom jahre 1881, beschrieben vom Kronprinzen 
Rudolf von Oesterreich illustrirt mit Holzschnitten nach Original-
Zeichnungen von Franz von Pausinger.
Bécs, 1885. Kaiserlich-Königlich Hof- und Staatsdruckerei. 1 t. + 
[4] + 361 + [3] p., számos oldalszámon belüli képtáblával, szöveg-
közti illusztrációkkal. A címlapja pecsétes.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

18.000,-

472. SÁGHELyI LAjOS, DR. VITéZ
A magyar üvegesipar története. Kiadja a Budapesti Üvegesek, 
Üvegcsiszolók, Üvegedzők és Üvegvésők, Üveghajlítók, Üvegfon-
csorozók, Üvegforrasztók, Üveg-, Porcellán- és Fayancefestők, Mo-
zaikművesek és Tükörkészítők Ipartestülete.
Budapest, 1938. [Otthon ny.] 509 + [1] p. Szövegközti képekkel.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
bekötve.

12.000,-

473. SALAMON fERENCZ KISEBB TöRTéNELMI DOL-
GOZATAI. Új kiadás.
Budapest, 1889. Ráth Mór. III-VII + 430 + [2] p.
Festett, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben. Szinte hibátlan ál-
lapotú, szép példány.

4.000,-

474. SALAMON fERENCZ
A magyar hadi történethez a vezérek korában. (Kútfőtanulmány 
a IX. századbeli byzanti taktikai művekről.) Írta --.
Budapest, 1877. Athenaeum. [6] + 166 + [4] p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A hátsó 
tábla foltos.

4.000,-

470.

471.

473.

474.
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475. [SARKAD] A SZÁZéVES SARKADI ZSIDóSÁG EMLéK-
KöNyVE 1837-1937. [Szerkesztette Grosz Manó.]
[Sarkad, 1837. Blasz József.] 107 + [1] p. + 9 t., a táblák előtt nyom-
tatott hártyapapír.
Számozott (17. sz.), Grosz Manó által aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben, kopottas állapotban. Az első tábla kissé 
foltos.

6.000,-

476. SCHMIDT, f.
A gyakorlati fotografozás kézikönyve. A negyedik kiadás után 
forditotta Pfeifer Ignácz. Az eredetivel összehasonlította Wartha 
Vincze. Nyolczvankilencz ábrával és két táblával.
Budapest, 1897. K. M. Természettudományi Társulat [Pesti Lloyd-
Társulat]. XIX + 406 + [2] p. + 2 t. (egy színes) + a végénél [12] p. 
hirdetés.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LIX. kötete.
Festett kiadói egészvászon sorozatkötésben. Kifogástalan állapotú, 
jó példány.

6.000,-

477. SCHNELL, ANSELMUS
Cursus philosophiae aristotelico-thomisticae abbreviatus, id est, 
tractatuum philosophicorum omnium summa, seu compendium, 
quod in usum philosophiae studiosorum… Collegit --. Pars I-III.
Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1737. F. A. Strötter – A. M. 
Heiss. 1 kihajtható, rézmetszetes díszcímlap + [26] + 228 p.; 205 
p.; [8] + 154 p.
A három rész egybekötve, korabeli egészbőr-kötésben. A gerince 
kissé sérült, ettől eltekintve stabil, jó példány.

12.000,-

478. [SHAKESPEARE, WILLIAM]
Shakspere színművei. Fordítják többen. Bevezetésekkel és jegy-

zetekkel ellátta Csiky Gergely. A Kisfaludy-Társaság 
javított kiadása közel 600 illustrátióval. I-VI. kötet. 
[Teljes.]
Budapest, év nélkül [1897 körül]. Franklin. Teljes so-
rozat. A kötetekben számos szövegközti és egészoldalas 
illusztrációval.
A hat kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvá-
szon díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Kifogásta-
lan állapotú, rendkívül szép sorozat. 50.000,-

476.

477.

475.

478.
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479. SIKLóSSy LÁSZLó, DR.
A magyar sport ezer éve. I-III. kötet.
I. kötet: A magyar sport őskora. A legrégibb időktől Szé-
chenyi István grófig.
II. kötet: Széchenyi – Wesselényi és még egy nemzedék. 
(1820-1874.)
III. kötet: A modern sportélet előkészítése.
Budapest, 1927-1929. Országos Testnevelési Tanács 

[Stephaneum]. [6] + 446 + [2] p. + 28 t.; 671 + [1] p. + 40 t. (1 két-
lapos, 2 színes); [4] + 804 + [4] p. + 62 t.
A három kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, eredeti kar-
tontokjában. Az I. kötet gerincén apró sérülés, ettől eltekintve ki-
fogástalan állapotú, jó példány.

32.000,-

480. SIMON jÁNOS
Nemesi iratok és címeres pecsétek Nógrádvármegye levéltárában. 
(1600 nemes család betűsoros névjegyzéke.) Összeállította és kiadja -
Balassagyarmat, 1911. [Kondor Sándor.] 85 + [3] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

5.000,-

481. STRABONIS
De Situ Orbis Libri xVII. Editi quidem in eeorum gratiam, qui 
Geographiae Studiosi sunt, olim (ut putatur) a Guarino Veronen-
si, & Gregorio Trifernate latinitate donati… Tom. I-II.
Amsterdam, 1652. Joanne Jansson Junior. 1 rézm. díszcamlap + 12 
+ 809 + 41 p. + 1 kihajtható rézm. térkép; 670 + [23] p.
A kötetek címlapjainak hátoldalán érvénytelenített könyvtári 
bélyegzések.
A két kötet eltérő korabeli pergamenkötésben, megkímélt állapot-
ban. A II. kötet gerincén korabeli, tussal írt címfelirat.

80.000,-

482. SZABó DEZSő
A magyarországi urbérrendezés története Mária Terézia korá-
ban. Az irományokat kiadta és a bevezető tanulmányt írta --. I. kö-
tet. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Budapest, 1933. MTA – M. Tört. Társulat – Sárkány Nyomda Rt. 
VII + 813 p.
Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recentoris.

481.

479.

480.

482.
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Fűzve, kiadói papírkötésben. A boríték széle kissé sérült, ettől el-
tekintve megkímélt állapotú példány. A kötet lapjai jórészt felvá-
gatlanok. 8.000,-

483. SZABó KÁROLy
A régi székelység. Székely történelmi és jogi tanulmányok.
Kolozsvár, 1890. Stein János. [4] + 222 + [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány. 7.000,-

484. SZABOLCSI HEDVIG
Magyarországi bútorművészet a 18-19. század fordulóján. (Euró-
pai kapcsolatok és stíluskérdések).
Budapest, 1972, Akadémiai. 137 + [6] p. + 92 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, illusztrált, színes papírbo-
rítóban. A borító kissé szakadt (javítva), ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

485. SZATHMÁRy KÁROLy, P[PéTERfALVI]
Bethlen Gábor ifjusága. Történeti regény. Írta --. I-II. kötet. Kiadja 
a Kisfaludy-Társaság.
Pest, 1866. EmichGusztáv. [2] + 195 p.; [2] + 234 p. Az I. kötet 3. és 
4. íve (33-48. és 49-64. oldal) rossz sorrendbe kötve. A lapok kissé 
foxing-foltosak.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli félvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

486. SZéCHENyI ISTVÁN, GRóf
önismeret. Írta --. (Döblingi kézirataiból.)
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 252 p.
Első kiadás. Szentkirályi 306.
Korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

487. SZéCHENyI ISTVÁN, GRóf
Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előitélet eligazí-
tására. Írta --.
Pest, 1831. Füskúti Landerer. [10] + XL + 41-539 + [5] p.
Első kiadás. Szentkirályi 117.
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, a táblákon vaknyo-
másos díszítésekkel. A kötés enyhén kopottas, ettől eltekintve szép 
példány. 40.000,-

483.

484.

486.

487.
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488. SZEKfű GyULA
Mi a magyar? Szerkesztette --.
Budapest, 1939. Magyar Szemle Társaság. 558 + [2] p. + I-XVI. szá-
mozott képtábla.
Magyar Szemle Könyvei XV.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

489. SZELLEMI KINCSTÁR, melyet bibliai adatok és 
példákból, egyházi atyák és az ó-kor bölcseinek munkái-
ból, történeti adatokból, hazai és külföldi irók műveiből 
stb. összeállitott elmés mondatok, hasonlatok, adomák 
s mesékkel élénkitett s betürendben szerkesztetett Ihász 
Gilbert csorna premontréi kanonok. I-V. kötet.
Budapest, [1885-1886.] Dvorzsák János [nyomt. 
Buschmann F.] 798 + [2] p.; 799 + [1] p.; 799 + [1] p.; 799 
+ [1] p.; 603 + [5] p. A negyedik kötet címlapja hiányzik.

Az öt kötet egységes, kiadói, díszesen aranyozott és festett egészvá-
szon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Helyenként kissé kopott, a 
negyedik kötet első kötéstáblája foltos, ettől eltekintve jó példány.

20.000,-

490. SZENDRő jóZSEf
17 év. Versek.
[Budapest], 1931. Szerző. [2] + 39 + [2] p. Több helyütt vonatkozó 
újságkivágások beragasztva. Néhány lapja kijár.
Dedikált példány.
Fűzve, ifj Fáy Dezső által illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,-

491. SZENTíRÁS. Szerkesztette Frenkel Bernát. Második átdolgo-
zott kiadás. I-IV. kötet. I. A tóra öt könyve. E. M. Lilien rajzaival. 
II. A prófétai könyvek első része C. Doré illusztrációival. III. A 
prófétai könyvek utóbbi része Benedek Kata rajzaival. IV. A szent 
iratok. A régi mesterek képeivel.
Budapest, [1927]. A szerkesztő kiadása [Révai]. 247 p., az elejénél 
1 kétlapos t. (családi évfordulók, kitöltetlen); 254 + [2] p.; 344 p.; 
XXIII + 343 + [2] p. + 16 t.
A négy kötet egységes, aranyozott kiadói vászonkötésben. Kissé ko-
pottas példány.

10.000,-

488.
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A SZEPESSéG IRODALMA

492. DEMKó KÁLMÁN, DR.
Bevezetés és a „Szepesmegyei Történelmi Társulat” 12 évi műkö-
désének ismertetése.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. [4] + 284 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai I. 
kötet.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

493. SVÁBy fRIGyES
A Lengyelországnak elzálogosított xIII szepesi város története.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. 344 p. + 12 t.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai II.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,-

494. HRADSZKy jóZSEf
A szepesi „Tíz-lándzsások széke” vagy a „Kisvármegye” története.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. 226 p. A sorozatcímlap hiányzik.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai III. 
kötet.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

495. PIRHALLA MÁRTON, DR.
A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség 
felállításáig.
Lőcse, 1899. Reiss T. József. VIII + 585 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulatt Milleniumi Kiadványai IV. 
kötet.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 12.000,-

496. DEMKó KÁLMÁN, DR.
Lőcse története. I.: jog-, mű- és művelődéstörténeti rész. [Unicus, 
több kötete nem jelent meg.]
Lőcse, 1897. Reiss J. T. [4] + VII + 516 + [3] p. + 26 t. (3 kétlapos, 
1 kihajtható).
A Szepesmegyei Történelmi Társulat millenniumi kiadványai V. 
kötet.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 12.000,-
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497. SVÁBy fRIGyES
A Szepesség lakosságának sociologiai viszonyai a xVIII. és xIx. 
században.
Lőcse, 1901. Reiss J. T. VII + 116 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai VI.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

498. fEKETE NAGy ANTAL, DR.
A Szepesség területi és társadalmi kialakulása.
Budapest, 1934. [Kovács József.] 377 p. + 2 különálló térkép, az 
egyikhez nyomtatott hártyapapír.
Korabeli vászonkötésben. 6.000,-

499. HRADSZKy jóZSEf
A xxIV királyi plébános testvérülete (xxIV Regalium 
Plebanorum fraternitas) és a reformáczió a Szepességben.
Miskolc, 1895. Wesselényi Géza. VIII + 381 + [1] p.
Korabeli vászonkötésben.

5.000,-

500. MüNNICH SÁNDOR
Igló királyi korona- és bányaváros története. Írta --. Sajtó alá ren-
dezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló városának tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajtható címkép + [4] + 558 + [2] + 
LVIII + [4] p. + 8 t. és 1 kihajtható melléklet.
Festett, aranyozott korabeli egyedi selyemkötésben, az eredeti, szí-
nes, illusztrált papírboríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,-

501. PAjDUSSÁK MÁTé
Szepesmegye középkori ércöntvényei és azok mesterei. Írta --. Fel-
olvastatott a Szepesmegyei Történelmi Társulat 25 éves fönnállásá-
nak emlékére 1908. évi december hó 15-én tartott díszközgyűlésen.
Lőcse, 1909. Reiss J. T. 37 p. + 8 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
PAjDUSSÁK MÁTé
Az iglói régi városi kórház története Szepesség középkori kórhá-
zainak ismertetésével kapcsolatban.
Igló, 1912. Szepesi Lapok. 19 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

497.

498.

499.

500.
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Hozzá tartozik:
IGLó KIR. KORONA- éS BÁNyAVÁROS LEVéLTÁRA. A vá-
rosi tanács megbízásából szerkesztette Dr.Illéssy János.
Budapest, 1899. Athenaeum. 78 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

502. SZEREMLEI SAMU
Hód-mező-vásárhely története. A hon ezer éves fennállása 
emlékezetére a városi törvényhatóság megbízásából írta - -. 
I-V. kötet. Kiadja a város közönsége.
I.: A barbárság kora. Kezdettől – I. István királyig.
II.: Az ököljog kora. I. Istvántól – A mohácsi vészig.
III.: A leigáztatás kora 1526-1848.
IV.: A közmívelődés története 1526-1848. I. rész.
V.: A közmívelődés története 1526-1848. II. rész.

[Budapest-Hódmezővásárhely], 1900-1913. [Hornyánszky V. – 
Roth Antal.] 1 t. címkép + XXVIII + 488 + [1] p. + 2 kihajtható 
térkép; XI + 476 p.; XXVII + 544 p.; XII + 450 p.; XII + 451-1183 p.
Az öt kötet egységes korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép sorozat.

150.000,-

503. SZILÁGyI fARKAS
Nagy-Enyed pusztulása 1849-ben. Korrajz. Írta --.
Nagyenyed, 1891. Wokál János. 366 p.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

16.000,-

504. SZOKOLy VIKTOR
Arcisme és phrenologia, minden rendű olvasó számára közli és 
jegyzetekkel kiséri --. A szövegbe nyomott, részben eredeti 162 
fametszettel.
Pest, 1864. Hartleben Adolf. XIII + [3] + 286 p., számos szövegköz-
ti fametszetes illusztrációval.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

501.

502.

503.

504.



Honterus Antikvárium – 136 –

505. TÁBORI KORNéL
Szegény Erdély.
Budapest, [1917.] M. Kereskedelmi Közlöny [Tolnai]. 191 + [1] p.
Világkönyvtár V. évf. 99. szám.
Modern vászonkötésben, az eredeti (sérült) papírborító belekötve.

4.000,-

506. TÁBORI KORNéL
Titkosrendőrség és kamarilla. Akták – adatok a bécsi titkos udva-
ri és rendőrségi levéltárból. Bevezetőjét írta Marczali Henrik.
Budapest, 1921. Athenaeum. 288 p. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli vászonkötésben.

8.000,-

507. [TELEKI DOMOKS, GRóf] G. T. D.
Egynéhány hazai utazások le-irása Tót és Horváth országoknak 
rövid esmértetésével egygyütt ki adatott G. T. D. által.
Bécs, 1796. Nyomda nélkül. [8] + 333 + [2] p. + 9 számozott rézm. 
t. (ebből 7 kihajtható, 1 színes). A mű tíz táblával teljes, példá-
nyunkból hiányzik a IX. sz. tábla. A táblák között megtalálható 
Belgrád 17 x 43 cm-es látképe (metszette Tzettler Sámuel) valamint 
Dalmácia színezett térképe (metszette Berken János).
Az előzéken található tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint a pél-
dány a tordai illetőségű Leményi Pénteki László tulajdonát ké-
pezte, akinek kéziratos emlékkönyvét előző, 84. aukciónk 332. 
tételeként bocsájtottuk árverésre. Pénteki László Nagyenyedi kol-
légiumba járt, 1797-ben fejezte be tanulmányait. 1799. augusztus 
28-án a Báró Splényi huszárezredben kadét lett. 1800. június 24-
én Olaszországba helyezték, mint zászlótartót, ahonnan 1801. ja-

nuár 1-én érkezett vissza Erdélybe, Gyulafehérvárra, ahol 
ezután egy évig tartózkodott. 1803. január 1-én eljegyezte 
menyasszonyát, akivel ugyanezen év március 15-én össze-
házasodtak, majd ezt követően, március 20-án leszerelt.
A kötet végénél található két kéziratos bejegyzés, szintén 
Pénteki László írásával. Az elsőből kiderül, hogy „Fo-
lyó 1809-dik esztendőben júliusnak 9-dik napján volt 
szerentsém itten Tordán B. Jósika Miklós Úr házánál ki-
rályi hertzeg Maximiliánnal együtt vacsorálni – Szembe 
ültem ő fő hertzegségével az asztalnál.”
Díszesen aranyozott korabeli félbőr kötésben. A gerincen 
alul apró sérülés, a táblák kissé kopottak, ettől eltekintve 
stabil, szép példány. 

60.000,-

505.

506.

507.

507., 56.
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508. TEUTSCH, fRIEDRICH, DR.
Bilder aus der vaterländischen Geschichte. Herausgegeben von --.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1895. W. Krafft. [8] + 344 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

509. THALy KÁLMÁN
Bottyán jános, II. Rákóczi ferencz fejedelem vezénylő tábornoka. 
Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.
Pest, 1865. Ráth Mór. [6] + 509 + [4] p.
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
A gerincen a bőr helyenként kissé kopott, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány.
 8.000,-

510. A TíZéVES VITéZI REND 1921-1931. Szerkesztette vitéz 
nemes Szécsy Imre, vitéz Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, Dr. 
vitéz Farkass Jenő.
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbizottsága [Wodianer 
F. és Fiai]. 470 + [2] p. + 1 t. az elejénél. Szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A 
gerince enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

20.000,-

511. TOKAjI LÁSZLó
Eladó ország. Az erdélyrészi földbirtok-forgalom utóbbi 10 évi ada-
tai. Az erdélyrészi földbirtok-politika feladatai, az állam és a társa-
dalom teendői.
Kolozsvár, 1913. Szerző – Gombos F. 36 + CCXVIII p. + 4 kihajt-
ható táblázat.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány. 7.000,-

512. TOMPA MIHÁLy
Virágregék.
[Budapest, 1937.] Renaissance [Hungária]. 252 + [4] p., számos szö-
vegközti illusztrációval.
Renaissance Könyvek 7.
Számozott (72/100).
Festett kiadói selyemkötésben. Kifogástalan állapotú, szép pél-
dány. A kötés Kner Albert tervei alapján készült. 5.000,-

509., 524.

510.

508.

512.
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513. [TOROCZKAI] WIGAND [EDE]
Architectura.
[Budapest, 1936. Egyetemi Ny.] 124 p. Lapszámozáson belül 16 
színes t.
Dedikált, aláírt példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

20.000,-

514. TóTH ÁRPÁD
Hajnali szerenád. Versek.
Budapest, 1913. Nyugat. 72 p.
Dedikált példány. Első kiadás, a költő első megjelent kötete.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A borítót Falus Elek ter-
vezte. A gerince restaurált.

20.000,-

515. TóTH ÁRPÁD
Lomha gályán. Versek.
[Budapest], 1917. Nyugat [Pallas]. 96 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

516. TóTH ISTVÁN
A magyar díszités alapformái.
Kolozsvár, 1940. Minerva. 211 + [1] p. Gazdag szövegközti illuszt-
rációs anyaggal.
Fűzve, színes kiadói papírborítóban.

3.000,-

517. TóTH, ZOLTÁN
Attila’s Schwert. Studie über die Herkunft des sogennanten Sä-
bels Karls des Grossen in Wien. Antrittvorlesung, gehalten den 
8. Februar 1828. In der II. Klasse der Ungarischen Akademie der 
Wissenschaften von --.
Budapest, 1930. MTA. 214 p., gazdag szövegközti képanyaggal.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

10.000,-

513.

514.

514.

517., 518.
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518. TóTH ZOLTÁN
A Hartvik-legenda kritikájához. (A Szt. Korona eredetkérdése.)
Budapest, 1942. Ranschburg Gusztáv [nyomt. Kertész József, Kar-
cag]. 130 + [1] p.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték belekötve. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

519. TóTH ZOLTÁN
Mátyás király idegen zsoldosserege. (A fekete sereg.) Mit kurzer 
Zusammenfassung der Hauptergebnisse in deutscher Sprache.
Budapest, 1925. Stádium. 376 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, felül ara-
nyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép példány.

12.000,-

520. UjABB KORI ISMERETEK TÁRA. Tudományok és 
politikai társas élet encyclopaediája. I-VI. kötet. 
Pest, 1850-1855. Heckenast Gusztáv. VIII + 684 p.; VI + 666 
p.; IV + 666 p.; VI + 672 p.; VIII + 664 p.; VIII + 627 p.
A hat kötet egységes, korabeli félvászon-kötésben, a gerince-
ken aranyozott címkével. Helyenként kissé kopott, ettől elte-
kintve megkímélt, egységes sorozat.

50.000,-

521. UNGAR, KARL, DR.
Die Alpenflora der Südkarpathen. Herausgegeben vom Sieben-
bürgischen Karpathenverein.
Nagyszeben, 1913. Jos. Drotleff. 92 p. + 24 számozott, színes t. Az ele-
jénél 10 p. („Satzungen des Siebenbürgischen Karpathenvereins”).
Korabeli vászonkötésben, az eredeti (javított) papírborító címlapja 
bekötve. 10.000,-

VADÁSZAT, ORNITHOLóGIA, LOVASSPORT

522. APPONyI HENRIK, GRóf
úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából 1930.
Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Társa. 400 p., benne 68 oldal-
számon belüli képtábla, valamint a 94., 122. és 154. oldalnál 1-1 lev.
Vuray-Rácz-Szabó 30.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, az eredeti, illusztrált papírborí-
ték elő- és hátlapja mellékelve. 6.000,-

519.
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523. BALASSA GyöRGy
Az okszerű galambtenyésztés, különös tekintettel a keringő és 
postagalmbokra.
Miskolc, 1901. Ferenczi B. VIII + 248 + [1] p. + 35 t. (ebből 4 
kétlapos).
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

5.000,-

524. BÁRSONy ISTVÁN
Csend. Írta --. Illusztrálta Neogrády Antal.
Budapest, [1895]. Légrády. [4] + 282 + [1] p. Neogrády Antal 38 
szövegközti és 6 egész oldalas illusztrációjával.
Első kiadás.
A címlap előtti levélen ajándékozási bejegyzés.
Vuray-Rácz-Szabó 54.
Díszesen aranyozott, illusztrált, kaucsuktáblás kiadói félbőr kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

525. BÁRSONy ISTVÁN
Magyar természeti és vadászati képek. Írta --. Második átdolgozott 
kiadás. Képekkel díszítette Neogrády Antal.
Budapest, [1926.] Athenaeum. 218 + [1] p., számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 69.
Hozzá tartozik:
BÁRSONy ISTVÁN
Magyar földön. Természet és vadászat. Írta --. Olgyay Ferenc képe-
ivel. Második kiadás.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 215 + [1] p. + 12 t.
Vuray-Rácz-Szabó 67.
Hozzá tartozik:
BÁRSONy ISTVÁN
Erdőn mezőn. Természeti és vadászati képek. Írta --. Kiváló magyar 
művészek eredeti rajzaival. Negyedik kiadás.
Budapest, év nélkül. Athenaeum.
Vuray-Rácz-Szabó 60.
A három kötet egységes, korabeli zöld félvászon-kötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, dekoratív sorozat.

12.000,-
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526. BENKő ISTVÁN
Magyar ügetőversenykönyv.
Budapest, 1942. [Klein. S.] 76 + [4] p.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány. 6.000,-

527. BERNOLÁK KÁROLy, DR., HARASZTI
Magyarország magánménesei. 90 képpel. Összeállítota --.
Kassa, 1908. Szent Erzsébet nyomda. [8] + 88 p. + 79 táblán 90 
számozott képpel.
Korabeli félvászon-kötésben. 4.000,-

528. CSöRGEy TITUS
útmutató a mesterséges fészekodvak alkalmazásához és egyéb 
madárvédelmi intézkedésekhez. Írta --. Harmadik bővített kiadás.
Budapest, 1910. Hornánszky Viktor. [4] + 52 + [3] p. + 10 színes t., 
számos szövegközti illusztrációval.
Hozzákötve:
fEKETE MIHÁLy
A francia barack tenyésztéséről. Kézikönyv: Kertészek, gazdák, 
föld- és szőllő-birtokosok és baracktenyésztők számára.
Pécs, 1910. Nyomda nélkül. [2] + 70 p.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. 5.000,-

529. ECSEDI ISTVÁN, DR.
Poros országutakon. Utirajzok.
Debrecen, 1925. „Debreczeni Ujság” nyomdája. 174 + [1] p.
Dedikált példány: „Baja Mihály barátomnak emlékül – Debr. 925. 
IV. 25 – Ecsedi”.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány. 6.000,-

530. fISCHER fRIGyES
A magyar halászat összefoglaló ismertetése, szerepe és jövője 
a mezőgazdasági termelésben és a vízgazdálkodásban. A m. kir. 
földmívelésügyi miniszter megbízásából szerkesztette --.
Budapest, 1931. Pátria. XXIV + 224 p. + 65 t.
A m. kir. földmívelésügyi minisztérium kiadványai 3. sz. 1931.
Vuray-Rácz-Szabó 274.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-
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531. A fONCIéRE ÁLTALÁNOS BIZTOSíTó INTéZET VA-
DÁSZ-BIZTOSíTÁSÁNAK REKLÁMSZELVéNyE 1941-BőL.
Méret: 15,5 x 29 cm.
Megkímélt állapotban. 3.000,-

532. A GöRGéNy-SZENT-IMREI M. KIR. ERDőőRI SZAK-
ISKOLA TANULóINAK SZOLGÁLATI RENDjE.
Szászrégen, 1900. Burghárdt Rezső. 11 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. 5.000,-

533. HERMAN OTTó
Az északi madárhegyek tájáról. A k. m. Természettudományi Tár-
sulat megbízásából írta --.
Budapest, 1893. Természettudományi Társulat [Franklin]. VIII + 
572 + [3] p. + 3 t. (2 színes) és 1 kétlapos térkép.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 324.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-

534. HERMAN OTTó
A magyar halászat könyve. I-II. kötet.
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 p. 
+ 12 t.; [4] + (553)-860 + [4] p. + I-IX. számozott, színezett lith. t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVII-XXVIII. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 326.
A két kötet egységes modern vászonkötésben.

30.000,-

535. HUSZÁR LÁSZLó, BÁRó
»Kwaheri« – »Viszontlátásra«. Afrikai vadásznaplójából írta --.
[Budapest, 1929.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 299 p. + 8 színes t. + 
1 kihajtható, színes térkép.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

6.000,-

536. jóZSEf főHERCEG
Erdei magány és egyéb vadásztörténetek
Budapest, [1913.] Athenaeum. 1 t. címkép + 243 + [1] p. + 12 t. 
Neogrády Antal könyvdíszeivel.
Vuray-Rácz-Szabó 381.
Festett, aranyozott, kiadói fekete egészbőr díszkötésben, az első kö-
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téstáblán ablakos kivágásban a szerző fényképével, a tábla jobb alsó 
sarkában festett címerrajzzal. Megkímélt állapotú, szép példány.

48.000,-

537. KAÁN KÁROLy
Természetvédelem és a természeti emlékek.
Budapest, 1931. Révai testvérek. 312 + [1] p. + 100 táblán 110 
illusztráció.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Szinte hibátlan állapotú, 
szép példány.

12.000,-

538. KéKESSy LÁSZLó
A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 128 p., szövegközti illusztrációkkal.
Vuray-Rácz-Szabó 406.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Körülvágatlan példány, a 
lapok részben felvágatalnok.

6.000,-

539. LAKATOS KÁROLy
A vadászmesterség könyve. (Szakvadász a gyakorlatban). A vadá-
szat kezelése, a hasznos vad óvása-, tenyésztése és a ragadozó vadak 
pusztítása körüli teendők és ismeretek foglalata. Hivatásos vadá-
szok és vadászatkedvelők számára írta --. Vastagh Géza, Thorburn 
angol állatfestő, Dr. Lendl Adolf, Dr. Madarász Gyula, Kóhaut ta-
nár, Félegyházi Gyula stb. festőművészek és tudósok rajzaival.
Szeged, 1903. Endrényi Imre [nyomt. Grill Károly, Budapest]. VIII 
+ 544 p., gazdag szövegközti képanyaggal.
Vuray-Rácz-Szabó 467.
Bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben. A gerince repedt, javí-
tásra szorul, ettől eltekintve stabil példány.

16.000,-

540. LAKATOS KÁROLy
Magyarország orvmadárfaunája. (Nappali és éjjeli ragadozók.) Va-
dászati résszel.
Budapest, 1910. Ifj. Nagel Ottó – Engel Lajos. VII + 315 p. Szöveg-
közti és egészoldalas képekkel, rajzokkal.
Az illusztrációk nagyobbrészt Archibald Thornburn híres angol ál-
latfestőtől valók.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára kasírozva. 16.000,-

537.

538.

539., 503.

540.
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541. LOVASSy SÁNDOR, DR.
Magyarország gerinces állatai és gazdasági vonatkozásaik. Zooló-
gusok, mezőgazdák, erdészek, kertészek, állattenyésztők, halászok, 
vadászok és állatkedvelők használatára.
Budapest, 1927. K. M. Természettudományi Társulat. XI + [1] + 
895 p., gazdag szövegközti képanyaggal.
Természettudományi Könyvkiadóvállalat XCV. kötete.
Festett kiadói félvászon kötésben. A gerinc szépen restaurálva, et-
től eltekintve jó példány.

6.000,-

542. MÁTRAy GyULA
Vadásztárcák.
Budapest, 1906. Pátria. 105 + [2] p. Szövegközti képekkel.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Helyneként enyhén ko-
pott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

543. MOLNÁR BéLA
A kakuk a velencei biennalén és itthon.
Szarvas, 1943. [Szarvasi Közlöny.] 12 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Ismeretlen személy gépelt képeslapja Molnár Bélához a fenti mű-
vel kapcsolatban.
1 gépelt oldal, melyben megköszöni a fenti műből kapott tisztelet-
példányt. Olvashatatlan autográf aláírással.
Jó állapotú képeslap.

5.000,-

544. MOLNÁR BéLA
Vázlatok a madár szaporodási ösztönének megnyilvánulásairól. 
(Madárélettani, madárlélektani tanulmány.)
Szarvas, 1943. [Szarvasi Közlöny.] 39 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
WARGA KÁLMÁN M. KIR. ORNITHOLóGUS AUTO-
GRÁf LEVELE MOLNÁR BéLÁHOZ 1937-BőL.
A levélben a csonttollú madarak vonulásásra vonatkozóan ír és kér 
további megfigyeléseket Molnár Bélától.
Egy beírt oldal, a M. Kir. Madártani Intézet fejléces levelezőlapján, 
jó állapotban. 5.000,-

541.

542.

543.

544.
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545. MOLNÁR BéLA
További vázlatok a madár szaporodási ösztönének megnyilvánu-
lásairól. (Madárélettani, madárlélektani tanulmány.)
Szarvas, 1944. [Szarvasi Közlöny.] 43 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

546. MOLNÁR BéLA
További megfigyelések és kisérletek a nádirigóról és a kakukról, 
a kakukporonty kihordási ösztönéről.
Szarvas, 1940. [Szarvasi Közlöny.] 39 p. + 3 t.
Dedikált.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

547. LéVAy fERENC
Emlékek Molnár Béláról.
Szarvas, 1946. Szarvasi Közlöny. 23 + [1] p. + 3 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

548. NAGy jENő, DR.
Miképen és miről ismerhetjük fel úszómadarainkat odakint a 
szabadban? Írta és rajzolta --.
[Debrecen], 1935. Nyomda nélkül. 18 p.
Dedikált példány.
Vuray-Rácz-Szabó 558.
Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

5.000,-

549. ORTVAy TIVADAR, DR.
Pozsonyvármegye és a területén fekvő Pozsony, Nagyszombat, 
Bazin, Modor, s Szentgyörgy városok állatvilága. Állatrajzi és 
állatgazdaságtörténeti monografia. Írta --. A Pozsonyban 1902. 
szeptember 7-én megnyíló második országos mezőgazdasági ki-
állítás alkalmából kiadja Pozsony város anyagi hozzájárulásával 
Pozsonyvármegye közönsége. I. kötet: Állatrajzi rész. [Unicus, több 
kötete nem jelent meg.]
Pozsony, 1902. Stampfel Károly. XVI + 446 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az eredeti, színes 
papírboríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

546.

547.

548.

549.



Honterus Antikvárium – 146 –

550. SüKETfAjD – KARL WAGNER SZíNES LITHO-
GRÁ fIÁjA AZ 1900-1910 KöZöTTI IDőSZAKBóL.
Karl Wagner [1864-1939] ismert német vadászkép- és 
állatfestő, számos vadászati munkát illusztrált, többek 
között Ferdinand von Raesfeld jól ismert „Rotwild”, 
„Rehwild” és „Das deutsche Waidwerk” című munkáit, 
de az ő munkája volt az 1894-ben megindult „Wild und 

Hund” című németnyelvű vadászlap illusztrált fejléce is.
Méret: 91 x 63 cm. Jobb oldalt alul szignált: „KW”.
Jó állapotú, dekoratív tábla, felül zsinór-akasztóval.

26.000,-

551. SZéCHENyI ZSIGMOND, GRóf
Két kecske. Írta --.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 + [2] p., számos oldalszá-
mon belüli képtáblával.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborítójá-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

552. SZEMERE ZOLTÁN
A Magyarországon előforduló ragadozó madarak meghatározója. 
A chernelházi Chernel István által 1918-ban összeállított „A Ma-
gyar Birodalom madarainak névjegyzéké”-ben hivatalosan elfoga-
dott magyar és tudományos nevek tekintetbevételével írta --.
Budapest, 1930. Szerző [Stephaneum]. 78 + [2] p. + I-VIII. számo-
zott t. (1 színes) + I-V. számozott, kihajtható melléklet a végénél.
Korabeli zöld egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban.

8.000,-

553. SZEPESI EMLéKKöNyV. A Magyar Orvosok és Termé-
szetvizsgálók 1888. augusztus 23-28-án Tátrafüreden tartott XXIV. 
vándorgyűlésének alkalmából. Szerkesztették: Dr. Demkó Kál-
mán, Dr. Roth Samu és Sváby Frigyes. Császka György szepesi püs-
pök úr költségén.
Szepesváralja, 1888. Szita Géza. [12] + 481 p. A 465-472. oldalak 
rossz sorrendbe kötve.
A 124-136. oldalon Szepesvármegye vadászati viszonyai Szőnyey 
Kálmántól, a 151-169. oldalon A Poprád-Dunajec vidékének ha-
lászata és halai Greisinger Mihálytól.
Modern vászonkötésben.

6.000,-

550.
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554. TAKÁCH GyULA, GyöNGyöS-HALÁSZI
Vadászösvényeken a Duna medencéjétől a Kárpátokig.
Budapest, 1930. Hornyánszky Viktor.
Vuray-Rácz-Szabó 753.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. 10.000,-

555. A TERMéSZET. Állattani, vadászati és halászati folyóirat. 
Szerkeszti Lendl Adolf és csíkszentsimonyi és ernyesi Lakatos Ká-
roly. 1901-es, V. évfolyam 1-24. szám (1901. IX. 1-1902. VIII. 15.) 
[Budapest], 1901-1902. [Nyomt. Wesselényi Géza.] Számonként új-
rainduló lapszámozással, számonként 12 p. + a végénél [2] p. tar-
talomjegyzék. Szövegközti képekkel. A II. szám 3-4. és 9-10. oldala 
hiányzik.
Hozzákötve:

HALÁSZAT. A Természet melléklapja. Szerkeszti 
Landgraf János. 1901-es, III. évf. 1-18. szám (1901. szept. 
1-1902. máj. 15.) [Az előzőekkel együtt teljes, több nem 
jelent meg.]
Budapest, 1901-1902. [Wesselényi G.] 136 ő. Szövegközti 
képekkel.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány. Folio. 14.000,-

556. VADÁSZNAPTÁR 1913. IX. évfolyam. Szerkeszti Remetei 
Kőváry János. Kitüntetve az első nemzetközi vadászati kiállításon.
Budapest, 1913. Ifj. Nagel Ottó. [14] + 15-214 + [10] p. + 8 üres 
jegyzetlap (1 oldal beírva) + [10] p. (hirdetések).
Vuray-Rácz-Szabó 444.
Festett, dombornyomott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

14.000,-

557. A VERSENyfUTÁR 1943. éVI GALOPPEREDMéNyEI. 
[Futtatók, idomárok, lovasok, apamének, lovak nyereményei, a 
Magyar Lovaregylet hivatalos osztályozása, betűsoros névmutató.]
[Budapest, 1943. Klein S.] 144 p. A 49-64. oldalak rossz sorrend-
be kötve.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

554.
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558. VÁMBéRy ÁRMIN
Közép-Ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudományos Aka-
démia megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman si-
vatagon át, a Kaspi-tenger keleti partján Khivába, Bokha-
rába és Szamarkandba tett és leírt --.
Pest, 1865. Emich Gusztáv. XX + 399 + 14 p. + 12 t. kép-
melléklet. A végéről a kiadói könyvjegyzékből 4 lap, vala-
mint a térkép hiányzik.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

18.000,-

559. VARGA DéNES
A tordai unitárius gimnázium története.
Torda, 1907. Fodor Domokos. [8] + 392 p. + 2 t. + 1 kihajtható 
hasonmás.
Fűzve, modern papírkötésben. 6.000,-

560. VARGyAS ENDRE
Magyar szabadságharcz története 1848-1849-ben. A magyar nép 
számára. Második bővitett kiadás.
Budapest, 1879. Méhner Vilmos. 763 (helyesen 764) p., számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Az elejénél 3 lapja sza-
kadt (hiánytalan, restaurálva).
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány. A gerince szépen restaurálva.

10.000,-

561. VAy PéTER
Kelet császárai és császárságai. Írta --.
Budapest, 1906. Franklin. 465 + [1] p. + 67 t. (ebből 17 színes, a 
színes táblák előtt feliratozott hártyapapírral). Szövegközti képek-
kel gazdagon illusztrálva.
Festett, dombornyomott kiadói egészvászon kötésben. Kissé ko-
pott példány.

8.000,-

562. VERNE GyULA
Egy sorsjegy 9672-dik szám. Fordította Huszár Imre. Második 
kiadás.
Budapest, 1900. Franklin. 238 + [2] p.
A címlapon tulajdonosi bejegyzés.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány. 18.000,-

558.
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563. VERNE GyULA
A hódító Robur. Regény. Fordította Huszár Imre. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1911. Franklin. 280 p., oldalszámon belüli egészoldalas 
illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon-kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

18.000,-

564. VERNE GyULA
Névtelen család. Francziából fordította Huszár Imre.
Budapest, 1891. Franklin. 419 p.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon-kötésben. A gerince 
alul kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,-

565. VERNE GyULA
Világfelfordulás. Regény. Fordította Huszár Imre.
Budapest, 1891. Franklin. VIII + 200 p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon kötésben. A gerince 
felül kopott, közepes állapotú példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült (a hátsó táblán alul szignált).

20.000,-

566. VéRTESI ARNOLD
A fölkelő nap országa. Regényes utazás Japánban.
Budapest, 1878. Franklin. 279 + [1] p. Oldalszámozáson belül 28 
egész oldalas fametszetű rajzzal illusztrált.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

567. VIG ALBERT
Magyarország iparoktatásának története az utolsó száz évben. 
Különösen 1867 óta. A báró Kornfeld Zsigmond díjjal jutalmazott 
munka. Írta --.
Budapest, 1932. MTA – Pátria. 728 p. + 3 kihajtható táblázat. Szá-
mos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-
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568. VIRÁG BENEDEK
Két elmélkedés fleury Klaudius apátur egyházi historiájából.
Buda, 1806. Kir. M. Universitas betüivel. IX + [1] + 180 p.
Modern papírkötésben.

12.000,-

569. VöRöSMARTy MIHÁLy
A két szomszédvár. Négy énekben.
[Békéscsaba, 1925.] Tevan. 64 + [1] p. + 4 t. (Kolozsváry Sándor 
kézzel színezett, aláírt kőrajzai).
A rajzok és könyvdíszek Kolozsváry Sándor munkái. Kéziratul az 
1884-iki Gyulai Pál-féle kiadás szolgált.
Készült összesen 400 számozott példányban, árverésünkön a 79. 
számú, kézzel számozott példány szerepel.
Amatőr Tevan-kiadás 12.
Kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

570. VöRöSMARTy [MIHÁLy] öSSZES MUNKÁI. Teljes ki-
adás. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. I-VIII. kötet.
Budapest, 1884-1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + [4] + LXXIV 

+ 468 p.; [2] + 490 + [1] p.; 492 + [1] p.; 460 + [1] 
p.; 438 + [1] p.; 391 + [3] p.; 396 p.; 414 p.
A nyolc kötet egységes festett, dúsan aranyozott 
kiadói barna egészvászon díszkötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Az I. és III. kötet gerincén apró 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
sorozat.

28.000,-

571. WENZEL GUSZTÁV, DR.
A magyar és erdélyi bányajog rendszere.
Buda, 1866. M. Kir. Egyetemi nyomda. XIII + 279 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos keretdíszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

572. WENZEL GUSZTÁV
Magyarország mezőgazdaságának története. Kiadja a M. Tud. 
Akadémia Történelmi Bizottsága.
Budapest, 1887. [Athenaeum.] [2] + X + 422 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,-
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573. WILDE, OSCAR
Eszmék. Angol eredetiből fordította Kerner László. A borítólapot 
Aiglon [Sassy Attila] rajzolta.
Budapest, 1908. Heltai Béla. 1 t. címkép + 245 p.
Fűzve, illuszrált kiadói papírkötésben. A kötés kissé foltos.

10.000,-

574. WINKLER PÁL
A kalocsai és bácsi érsekség. Történeti összefoglalás.
Kalocsa, 1926. Árpád Rt. 57 + [3] p.
Árpád Könyvek 4-5. szám.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
WINKLER PÁL
Kalocsa története különös tekintettel politikai és szellemi kultú-
rájának fejlődésére.
Kalocsa, 1927. Árpád Rt. 158 + [2] p. + 8 t. (1 kihajtható).
Árpád Könyvek 11-12. szám.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
WINKLER PÁL
A kalocsai érseki kastély és főszékesegyházi könyvtár története.
Kalocsa, 1932. Árpád Rt. 43 + [1] p.
Árpád Könyvek 43. szám.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

575. ZALA VÁRMEGyE TöRTéNETE. Oklevéltár. I-II. kötet. 
Szerkesztik: Nagy Imre, Véghely Dezső és Nagy Gyula.
Budapest, 1886-1890. [Franklin.] IV + 640 p.; VII + 646 p. + 1 
kihajtható t.
A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
tók bekötve (az I. kötetnél a papírborító jobb alsó sarka javítva). A 
kötetek gerince szakértő módon restaurálva, egyébiránt eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-
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576. ZELLIGER ALAjOS
Egyházi irók csarnoka. Esztergom-főegyházmegyei papság irodal-
mi munkássága. Bio- és biblio-graphiai gyűjtemény.
Nagyszombat, 1893. Szerző [Érseki lyceumi könyvnyomda, Eger]. 
IV + 580 p.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

577. ZILAHy KÁROLy
Magyar koszorusok albuma. Írói élet- és jellemrajzok. Írta --. 
Mutatványokkal és tizennégy aczélmetszettel. Második jutányos 
kiadás.
Pest, 1874. Franklin. [8] + 120 p. + 14 acélm. t. (arcképek). A lapok 
kissé foxing-foltosak.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötés-
ben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-
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577.
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10. 18 000
11. 42 000
12. 120 000
13. –
14. –
15. 18 000
16. 5 000
17. –
18. –
19. –
20. 42 000
21. –
22. 5 000
23. 6 000
24. –
25. 8 000
26. 28 000
27. 6 000
28. –
29. –
30. –
31. –
32. 80 000
33. –
34. 80 000
35. 6 000
36. 60 000
37. 16 000
38. –
39. –
40. –
41. 14 000
42. –

43. 20 000
44. –
45. 20 000
46. –
47. 9 000
48. 6 000 
49. 4 000
50. 4 000
51. 36 000
52. 36 000
53. 16 000
54. 170 000
55. –
56. 60 000
57. 24 000
58. 210 000
59. 390 000
60. 32 000
61. –
62. 6 000
63. 26 000
64. –
65. 20 000
66. –
67. 120 000
68. 130 000
69. 14 000
70. 8 000
71. –
72. –
73. 22 000
74. 34 000
75. 24 000
76. 14 000
77. 6 000
78. 18 000
79. 10 000
80. 22 000
81. –
82. 16 000
83. 26 000
84. –

85. 60 000
86. –
87. –
88. –
89. –
90. 12 000
91. 14 000
92. 6 000
93. 22 000
94. –
95. 20 000
96. 12 000
97. 46 000
98. 75 000
99. 12 000
100. 36 000
101. –
102. –
103. –
104. 8 000
105. 36 000
106. –
107. 14 000
108. 14 000
109. 18 000
110. 9 000
111. 12 000
112. –
113. –
114. –
115. 4 000
116. –
117. 12 000
118. 5 000
119. –
120. 32 000
121. –
122. 12 000
123. –
124. 5 000
125. 10 000
126. –



127. 12 000
128. –
129. 16 000
130. –
131. –
132. –
133. 22 000
134. 12 000
135. 10 000
136. 24 000
137. 18 000
138. 20 000
139. –
140. 24 000
141. 32 000
142. 190 000
143. 16 000
144. –
145. 5 000
146. 5 000
147. 34 000
148. 34 000
149. 16 000
150. 32 000
151. 46 000
152. 22 000
153. 12 000
154. 12 000
155. 26 000
156. –
157. 20 000
158. 85 000
159. 9 000
160. 24 000
161. 24 000
162. –
163. 34 000
164. 28 000
165. 36 000
166. 44 000
167. 20 000
168. 9 000
169. 36 000

170. 20 000
171. 8 000
172. 18 000
173. 22 000
174. 30 000
175. –
176. –
177. 26 000
178. 14 000
179. 12 000
180. 12 000
181. 70 000
182. 30 000
183. –
184. 18 000
185. –
186. –
187. 4 000
188. 20 000
189. 26 000
190. 22 000
191. 20 000
192. 24 000
193. 16 000
194. –
195. –
196. 18 000
197. 42 000
198. 28 000
199. 42 000
200. 22 000
201. 18 000
202. 18 000
203. 24 000
204. 26 000
205. 30 000
206. 12 000
207. 24 000
208. 22 000
209. 22 000
210. 22 000
211. 22 000
212. 12 000

213. 26 000
214. –
215. 12 000
216. 12 000
217. 20 000
218. –
219. 5 000
220. 80 000
221. 12 000
222. 6 000
223. 18 000
224. –
225. 8 000
226. 24 000
227. 5 000
228. –
229. 10 000
230. 14 000
231. –
232. –
233. 50 000
234. –
235. –
236. 30 000
237. –
238. –
239. 24 000
240. 70 000
241. 48 000
242. –
243. –
244. 20 000
245. –
246. 16 000
247. 6 000
248. –
249. 10 000
250. –
251. –
252. 8 000
253. –
254. 20 000
255. 10 000
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256. 12 000
257. 12 000
258. 12 000
259. 600 000
260. 34 000
261. 44 000
262. 16 000
263. 480 000
264. 8 000
265. 12 000
266. 16 000
267. 26 000
268. –
269. 65 000
270. 18 000
271. 20 000
272. 24 000
273. –
274. 5 000
275. 18 000
276. –
277. –
278. 40 000
279. 24 000
280. –
281. –
282. –
283. 44 000
284. 150 000
285. –
286. 8 000
287. 24 000
288. –
289. 30 000
290. 7 000
291. 12 000
292. 60 000
293. 34 000
294. –
295. 20 000
296. 12 000
297. 5 000
298. 24 000

299. 30 000
300. –
301. 30 000
302. 14 000
303. 22 000
304. 36 000
305. 18 000
306. 130 000
307. 120 000
308. 24 000
309. –
310. 100 000
311. –
312. –
313. –
314. 16 000
315. 26 000
316. 70 000
317. 14 000
318. 20 000
319. 14 000
320. 32 000
321. –
322. –
323. 100 000
324. –
325. 12 000
326. 34 000
327. 22 000
328. 12 000
329. 38 000
330. –
331. –
332. 100 000
333. –
334. –
335. –
336. 20 000
337. 16 000
338. 140 000
339. 12 000
340. 28 000
341. 5 000

342. 12 000
343. –
344. 50 000
345. 8 000
346. –
347. 24 000
348. 16 000
349. 22 000
350. 100 000
351. 16 000
352. 18 000
353. 16 000
354. 100 000
355. 7 000
356. 10 000
357. 9 000
358. 18 000
359. –
360. 10 000
361. 14 000
362. 20 000
363. –
364. 16 000
365. 55 000
366. 20 000
367. 34 000
368. 20 000
369. –
370. –
371. 22 000
372. 46 000
373. –
374. –
375. –
376. 26 000
377. 250 000
378. 210 000
379. 40 000
380. 32 000
381. 26 000
382. –
383. 22 000
384. 8 000
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385. 6 000
386. 14 000
387. 6 000
388. 20 000
389. 10 000
390. 16 000
391. 12 000
392. 12 000
393. 22 000
394. 8 000
395. –
396. 18 000
397. –
398. 26 000
399. –
400. 12 000
401. –
402. 40 000
403. 8 000
404. 20 000
405. 24 000
406. 12 000
407. 34 000
408. 8 000
409. 18 000
410. 28 000
411. 34 000
412. 5 000
413. 44 000
414. –
415. 14 000
416. 20 000
417. 16 000
418. 10 000
419. 6 000
420. –
421. 6 000
422. 28 000
423. 0
424. 34 000
425. –
426. 60 000
427. 30 000

428. 24 000
429. 12 000
430. 6 000
431. 22 000
432. 5 000
433. 14 000
434. 12 000
435. 16 000
436. 6 000
437. 16 000
438. 7 000
439. 5 000
440. 22 000
441. –
442. 5 000
443. 36 000
444. 26 000
445. 28 000
446. 14 000
447. 10 000
448. 5 000
449. 6 000
450. –
451. 8 000
452. 16 000
453. 5 000
454. 6 000
455. 40 000
456. 12 000
457. 8 000
458. 20 000
459. 20 000
460. 16 000
461. 5 000
462. –
463. 190 000
464. –
465. 10 000
466. –
467. –
468. –
469. 16 000 
470. 12 000

471. 10 000
472. 38 000
473. 7 000 
474. 14 000
475. 14 000
476. 120 000
477. –
478. 16 000
479. 40 000
480. 20 000
481. 16 000
482. 18 000
483. 12 000
484. 12 000 
485. 20 000 
486. 12 000
487. 14 000
488. 34 000
489. 36 000
490. 20 000
491. –
492. 4 000
493. –
494. –
495. –
496. 28 000
497. –
498. 12 000
499. 12 000
500. 22 000
501. 26 000
502. 22 000
503. –
504. 26 000
505. –
506. 8 000
507. 32 000
508. 8 000
509. 20 000
510. 22 000
511. –
512. 22 000
513. 8 000
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514. –
515. 28 000
516. 26 000
517. 32 000
518. 60 000
519. –
520. –
521. –
522. 150 000
523. 85 000
524. –
525. 36 000
526. –
527. 18 000
528. 26 000
529. –
530. –
531. 24 000
532. 46 000
533. 46 000
534. 7 000
535. 24 000
536. –
537. –
538. –
539. 14 000
540. 80 000
541. 14 000
542. 24 000
543. 12 000
544. 90 000
545. –
546. 38 000
547. –
548. 150 000
549. 180 000
550. –
551. 14 000
552. –

553. 16 000
554. 26 000
555. –
556. 10 000
557. 28 000
558. 24 000
559. –
560. –
561. 20 000
562. –
563. 24 000
564. 26 000
565. 22 000
566. 8 000
567. –
568. 12 000
569. 12 000
570. –
571. 12 000
572. –
573. 9 000
574. 20 000
575. 24 000
576. 40 000
577. –
578. 10 000
579. –
580. 80 000
581. 16 000
582. –
583. 36 000
584. 18 000
585. 8 000
586. –
587. 6 000
588. –
589. –
590. –
591. –

592. 100 000
593. 10 000
594. 12 000
595. 6 000
596. 28 000
597. –
598. 22 000
599. –
600. 12 000
601. 40 000
602. –
603. 8 000
604. 8 000
605. 8 000
606. 10 000
607. 8 000
608. 9 000
609. –
610. 18 000
611. 22 000
612. 18 000
613. 8 000
614. 14 000
615. 9 000
616. –
617. –
618. 10 000
619. 32 000
620. 24 000
621. –
622. 24 000
623. 6 000
624. 26 000
625. 14 000
626. –
627. –
628. 9 000
629. 20 000
630. 24 000
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